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 1 

頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名

稱 

播出日

期 

核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處 方

式 

（ 新 台

幣） 

超視 美麗夢想 

家 

950728 960101 

通 傳 播 字 第

095605116350 

違反節目廣告化 受處分人經營之「超視」頻道於 95 年 7 月 28 日 11 時 30 分至 12

時 30 分播出之「美麗夢想家」節目，節目中由主持人、美容顧問、

美容專家與藝人，介紹一組多功能的肌膚保養品－「七彩魔力粉」，

宣稱該組產品不同於市面上產品的單一保養功能，是保養品的再升

級，可打造出專屬個人，量身訂製的美容魔法百寶箱，並可依個人

喜好任意搭配，隨心所欲深層護理；同時於現場配合使用說明，逐

一操作除皺、美白、保濕、老化、去痘、抗過敏、油脂平衡等實驗。

且除了在每節結束進廣告之前皆會出現「美麗不是夢想 健康可以

加分 專人客服專線：0800-477-477」之字幕畫面與旁白外，節目結

束時亦提供諮詢專線：0800-408-408。該節目中為促銷、宣傳目的，

提及多功能肌膚保品名稱，內容呈現方式明顯推介及宣傳特定商品

之使用方式與效果，廣告未與節目內容明顯分開。又該節目播送總

時間為 60 分鐘，依規定得播出 10 分鐘廣告，惟加上節目以廣告形

式播送之時間，實際播送廣告時間顯逾法律規定每一節目播送總時

間六分之一。此有節目側錄帶可稽，已違反衛星廣播電視法第 19

條第 1 項及第 23 條第 1 項規定，違法事實洵堪認定。 

罰 鍰 新

臺幣 30

萬元 

超視 美麗俏佳人 950711 960101 

通 傳 播 字 第

09505117270 號 

違反節目廣告化 受處分人經營之「超視」頻道於 95 年 7 月 11 日 11 時 30 分至 12

時 30 分播出之「美麗俏佳人」節目，節目中由主持人、藝人、減

重專家、美容專家及中醫專家，介紹日本最新減肥產品－高鮮 100，

宣稱該產品可以幫助新陳代謝，不會攝取過高的熱量，且因經過高

生物科技萃取，所含纖維素的效果特別好，蠕動效果會很快。其中

的可溶性膳食纖維及不可溶性膳食纖維可增加飽足感，並延緩血糖

上升的速度，減少膽固醇的吸收，也可以改善腸道的細菌生態。現

場並配合使用說明操作相關實驗。亦播出黃小姐之見證：「..使用同

學從日本帶回來的產品，前後 4 個月瘦了差不多有 20 公斤…」。且

除了在每節結束進廣告之前皆會出現「美麗不是夢想 健康可以加

罰 鍰 新

臺幣 30

萬元 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名

稱 

播出日

期 

核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處 方

式 

（ 新 台

幣） 

分 專人客服專線：0800-477-477」之字幕畫面與旁白外，節目結束

時亦提供諮詢專線：0800-408-408。該節目中為促銷及宣傳目的，

介紹強調最新減肥產品－高鮮 100，內容呈現方式明顯推介及宣傳

特定商品之使用方式與效果，廣告未與節目內容明顯分開。又該節

目播送總時間為 60 分鐘，依規定得播出 10 分鐘廣告，惟加上節目

以廣告形式播送之時間，實際播送廣告時間顯逾法律規定每一節目

播送總時間六分之一。此有節目側錄帶可稽，已違反衛星廣播電視

法第 19 條第 1 項及第 23 條第 1 項規定，違法事實洵堪認定。 

緯 來

育 樂

台 

「 慾 望 城

市」第二季 

 

951116 

 

 

960104 

通 傳 播 字 第 

09505155220 號 

違反節目分級 

 

 

節目內容出現男女性暗示、性愛畫面，已違反衛星廣播電視法第 18

條第 1 項，電視節目分級處理辦法第 3 條第 2 項及第 9 條之規定。 

罰 鍰 新

臺幣 10

萬元 

緯 來

育 樂

台 

「整型春秋 

nip tuck」第

二季 

951101 

 

960104 

通 傳 播 字 第 

09505155100 號 

違反節目分級 

 

 

節目內容出現臉部整型手術血腥及男女性愛畫面，已違反衛星廣播

電視法第 18 條第 1 項，電視節目分級處理辦法第 3 條第 2 項及第 9

條之規定。 

罰 鍰 新

臺幣 10

萬元 

超視 命運好好玩 950831 960117 

通 傳 播 字 第 

09505155490 號 

違反妨害公共秩序

或善良風俗 

受處分人經營之「超視」頻道於 95 年 8 月 31 日 21 時 30 分至 23

時播出之「命運好好玩」節目，由何篤霖、郭靜純主持，並邀請來

賓蓓婕、楊琇惠及國際靈學大師朱峰靖等 3 人進行「嬰靈」主題之

探討，節目中除分別由來賓引述民間嬰靈纏身真實案例外，並探討

民間養小鬼秘辛如「長角惡嬰靈作崇母親受傷不斷」、「演藝圈大哥

養小鬼助事業」、「論茅山道術六丁六甲養鬼法」及「養小鬼有什麼

可怕的後果」、「嬰靈纏身的下場」…等內容，案例講述之靈異情節

及探討之內容描述極為詳盡，該節目已涉有製造驚恐不安、宣揚迷

信等內容，違反衛星廣播電視法第 17 條第 3 款並違反「護」級規定。 

罰鍰 10

萬元整 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名

稱 

播出日

期 

核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處 方

式 

（ 新 台

幣） 

SBN

財 經

台 

財源廣進 950505 

950523 

960122 

通 傳 播 字 第

09505154700 號 

違反法律或強制規

定 

主持人蕭春源先生於節目中從事證券投資分析，有未經行政院金融

監督管理委員會核准兼營期貨顧問業務，從事期貨顧問業務之行為

等情事，經行政院金融監督管理委員會認定違反證券投資信託及顧

問法第 4 條第 4 項、證券投資顧問事業設置標準第 2 條第 1 項及證

券投資顧問事業負責人與業務人員管理規則第 18 條第 1 項規定，

爰依違反衛星廣播電視法第 17 條第 1 款規定核處。 

罰 鍰 新

臺幣 10

萬元 

SBN

財 經

台 

SIB 程 式 交

易 

950421 960122 

通 傳 播 字 第

09505154600 號 

違反法律或強制規

定 

主持人程冠銘於節目中從事證券投資分析，有未經行政院金融監督

管理委員會核准兼營期貨顧問業務，從事期貨顧問業務之行為等情

事，經行政院金融監督管理委員會認定違反證券投資信託及顧問法

第 4 條第 4 項、證券投資顧問事業設置標準第 2 條第 1 項及證券投

顧問事業負責人與業務人員管理規則第 18 條第 1 項規定，爰依違

反衛星廣播電視法第 17 條第 1 款規定核處。 

罰 鍰 新

臺幣 10

萬元 

非 凡

商 業

台 

非凡搶先報 950525 960122 

通 傳 播 字 第

09505153070 號 

違反法律或強制規

定 

受處分人經營之「非凡商業台」頻道於民國 95 年 5 月 25 日 12 時至

13 時播出之「非凡搶先報」節目，主持人邱均能先生於節目中從事

證券投資分析，有未經行政院金融監督管理委員會核准兼營期貨顧

問業務，從事期貨顧問業務之行為等情事，經行政院金融監督管理

委員會認定違反證券投資信託及顧問法第 4 條第 4 項、證券投資顧

問事業設置標準第 2 條第 1 項及證券投顧問事業負責人與業務人員

管理規則第 18 條第 1 項規定，爰依證券投資信託及顧問法第 111

條第 1 款規定，對「運達證券投資顧問股份有限公司」予以罰鍰新

臺幣 60 萬元處分在案，並請運達證券投顧公司自行議處邱均能先

生。 

罰 鍰 新

35 萬元

整 

運 通

財經 

財星高照 950516 960122 

通 傳 播 字 第

09605002930 號 

違反法律或強制規

定 

從事期貨顧問業務之行為等情事，經行政院金融監督管理委員會認

定違反證券投資信託及顧問法第 4 條第 4 項、證券投資顧問事業設

置標準第 2 條第 1 項及證券投資顧問事業負責人與業務人員管理規

則第 18 條第 1 項規定，爰依證券投資信託及顧問法第 111 條第 1

罰 鍰 新

35 萬元

整 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名

稱 

播出日

期 

核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處 方

式 

（ 新 台

幣） 

款規定，對「鴻信證券投資顧問股份有限公司」處以新臺幣 60 萬

罰鍰，並請鴻信證券投資顧問股份有限公司自行議處違失人員在

案。 

運 通

財經 

富耀中原 950504 960122 

通 傳 播 字 第

09605003110 號 

違反法律或強制規

定 

受處分人經營之「運通財經台」頻道於民國 95 年 5 月 4 日 16 時 40

分播出之「富耀中原」節目，主持人龔中原於節目中從事證券投資

分析，有未經行政院金融監督管理委員會核准兼營期貨顧問業務，

從事期貨顧問業務之行為等情事，經行政院金融監督管理委員會認

定違反證券投資信託及顧問法第 4 條第 4 項、證券投資顧問事業設

置標準第 2 條第 1 項及證券投資顧問事業負責人與業務人員管理規

則第 18 條第 1 項規定，爰依證券投資信託及顧問法第 111 條第 1

款規定，對「啟發證券投資顧問股份有限公司」處以新臺幣 60 萬

罰鍰，並請啟發證券投資顧問股份有限公司自行議處違失人員在

案。 

罰 鍰 新

35 萬元

整 

運 通

財經 

台 

 

 

 

王者先知 950602 

 

 

 

 

 

960122 

通 傳 播 字 第

09605002880 號 

 

違反法律或強制規

定 

 

受處分人經營之「運通財經台」頻道於民國 95 年 6 月 2 日 21 時播

出之「王者先知」節目，主持人王可立於節目中從事證券投資分析，

有未經行政院金融監督管理委員會核准兼營期貨顧問業務，從事期

貨顧問業務之行為等情事，經行政院金融監督管理委員會認定違反

證券投資信託及顧問法第 4 條第 4 項、證券投資顧問事業設置標準

第 2 條第 1 項及證券投資顧問事業負責人與業務人員管理規則第 18

條第 1 項規定，爰依證券投資信託及顧問法第 111 條第 1 款規定，

對「運通證券投資顧問股份有限公司」處以新臺幣 60 萬罰鍰，並

請運通證券投資顧問股份有限公司自行議處違失人員在案。 

罰 鍰 新

35 萬元

整 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名

稱 

播出日

期 

核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處 方

式 

（ 新 台

幣） 

財 訊

財 經

台 

 

 

 

 

 

富裕亨達 

 

 

 

 

 

 

 

950512 

 

 

 

 

 

 

 

960122 

通 傳 播 字 第

009505154620 號 

 

 

 

 

違反法律或強制規

定 

 

 

 

 

 

 

受處分人經營之「財訊財經台」頻道於民國 95 年 5 月 12 日 23 時播

出之「富裕亨達」節目，主持人廖期裕於節目中從事證券投資分析，

有未經行政院金融監督管理委員會核准兼營期貨顧問業務，從事期

貨顧問業務之行為等情事，經行政院金融監督管理委員會認定違反

證券投資信託及顧問法第 4 條第 4 項、證券投資顧問事業設置標準

第 2 條第 1 項及證券投資顧問事業負責人與業務人員管理規則第 18

條第 1 項規定，爰依證券投資信託及顧問法第 111 條第 1 款規定，

對「亨達富林證券投資顧問股份有限公司」處罰鍰新臺幣 60 萬元，

並請亨達富林證券投資顧問股份有限公司自行議處違失人員在案。 

罰 鍰 新

20 萬元

整 

 

 

 

 

 

中 華

財 經

台 

 

多空大謀略 

 

百戰百勝 

 

操盤策略 

950424 

950509 

950616 

 

960122 

通 傳 播 字 第

09505154350 號 

 

違反法律或強制規

定 

 

受處分人經營之「中華財經台」頻道於民國 95 年 4 月 24 日 3 時 30

分與 95 年 5 月 9 日 19 時播出之「多空大謀略」節目、95 年 4 月 24

日 6 時播出之「百戰百勝」節目及 95 年 6 月 16 日 15 時 30 分播之

「操盤策略」節目，主持人鄭光育先生、江國中先生及聶良能先生

於節目中從事證券投資分析，有未經行政院金融監督管理委員會核

准兼營期貨顧問業務，從事期貨顧問業務之行為等情事，經行政院

金融監督管理委員會認定違反證券投資信託及顧問法第 4 條第 4

項、證券投資顧問事業設置標準第 2 條第 1 項及證券投資顧問事業

負責人與業務人員管理規則第 18 條第 1 項規定，爰依證券投資信

託及顧問法第 111 條第 1 款規定，對「兆豐證券投資顧問股份有限

公司」處以新臺幣 60 萬罰鍰在案。 

罰 鍰 新

15 萬元

整 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名

稱 

播出日

期 

核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處 方

式 

（ 新 台

幣） 

中 華

財 經

台 

 

學以致富 

 

 

 

 

 

 

 

950509 960122 

通 傳 播 字 第

09505155030 號 

 

違反法律或強制規

定 

 

 

 

 

 

受處分人經營之「中華財經台」頻道於民國 95 年 5 月 9 日 20 時 30

分播出之「學以致富」節目，主持人黃思維於節目中從事證券投資

分析，有未經行政院金融監督管理委員會核准兼營期貨顧問業務，

從事期貨顧問業務之行為等情事，經行政院金融監督管理委員會認

定違反證券投資信託及顧問法第 4 條第 4 項、證券投資顧問事業設

置標準第 2 條第 1 項及證券投資顧問事業負責人與業務人員管理規

則第 18 條第 1 項規定，爰依證券投資信託及顧問法第 111 條第 1

款規定，對「如春證券投資顧問股份有限公司」處以新臺幣 60 萬

罰鍰，並請如春證券投資顧問股份有限公司自行議處違失人員在

案。 

罰 鍰 新

臺幣 15

萬元 

 

 

 

 

運 通

財 經

台 

 

 

 

 

 

 

 

 

百戰百勝 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

960123 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

960123 

通 傳 播 字 第

09605002920 號 

 

違反法律或強制規

定 

 

受處分人經營之「運通財經台」頻道於民國 95 年 5 月 16 日 19 時與

6 月 2 日 1 時播出之「百戰百勝」節目；95 年 5 月 3 日 5 時與 5 月

16 日 14 時 30 分播出之「當沖狠角色」節目，以及 95 年 5 月 3 日 7

時與 6 月 2 日 20 時播出之「控盤指令」，主持人江國中、黃義煌與

黃揚政於節目中從事證券投資分析，有未經行政院金融監督管理委

員會核准兼營期貨顧問業務，從事期貨顧問業務之行為等情事，經

行政院金融監督管理委員會認定違反證券投資信託及顧問法第 4 條

第 4 項、證券投資顧問事業設置標準第 2 條第 1 項及證券投資顧問

事業負責人與業務人員管理規則第 18 條第 1 項規定，爰依證券投

資信託及顧問法第 111 條第 1 款規定，對「兆豐證券投資顧問股份

有限公司」處以新臺幣 80 萬罰鍰，並請兆豐證券投資顧問股份有

限公司自行議處違失人員在案。 

罰 鍰 新

35 萬元

整 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名

稱 

播出日

期 

核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處 方

式 

（ 新 台

幣） 

SBN 

財經 

台 

 

趨勢論線 

 

 

 

 

 

 

950508 

 

 

 

 

 

960123 

通 傳 播 字 第

09605002840 號 

 

 

 

 

違反法律或強制規

定 

 

 

 

 

 

 

「SBN 財經台」頻道於民國 95 年 5 月 8 日 17 時播出之「趨勢論線」

節目、95 年 5 月 23 日 13 時 30 分播出之「股市新主流」節目，主

持人林世育及邱鼎泰於節目中從事證券投資分析，有未經行政院金

融監督管理委員會核准兼營期貨顧問業務，從事期貨顧問業務之行

為等情事，經行政院金融監督管理委員會認定違反證券投資信託及

顧問法第 4 條第 4 項、證券投資顧問事業設置標準第 2 條第 1 項及

證券投資顧問事業負責人與業務人員管理規則第 18 條第 1 項規

定，其行為已違反衛星廣播電視法第 17 條第 1 款規定。 

罰 鍰 新

臺幣 10

萬元 

 

 

 

HBO 

 

「鬼娃新娘

之鬼娃也有

種 SEED OF 

CHUCKY」 

950830 960123 

通 傳 播 字 第

09605001650 號 

 

違反節目分級 

 

受處分人經營之「HBO」頻道於 95 年 8 月 30 日 9 時 15 分播出之「鬼

娃新娘之鬼娃也有種 SEED OF CHUCKY」影片，標示為「保護級」，

節目內容出現女主角以手捧舉斷頭，喃喃自語及鬼娃新娘令影片中

導演角色之腸子流於地面等恐怖、血腥、暴力、噁心之畫面，已違

反衛星廣播電視法第 18 條第 1 項，電視節目分級處理辦法第 3 條

第 2 項及第 9 條之規定。 

罰 鍰 新

臺幣 10

萬元 

 

SBN

財 經

台 

 

 

股市吉翔 

財金智庫 

當沖狠角色 

 

 

950421 

950507 

950508 

950523 

 

960124 

通 傳 播 字 第

09505154750 號 

 

 

違反法律或強制規

定 

 

 

 

主持人於節目中從事證券投資分析，有未經行政院金融監督管理委

員會核准兼營期貨顧問業務，從事期貨顧問業務之行為等情事，經

行政院金融監督管理委員會認定違反證券投資信託及顧問法第 4 條

第 4 項、證券投資顧問事業設置標準第 2 條第 1 項及證券投資顧問

事業負責人與業務人員管理規則第 18 條第 1 項規定，爰依違反衛

星廣播電視法第 17 條第 1 款規定核處。 

罰 鍰 新

臺幣 10

萬元 

 

 

運 通

財 經

台 

 

 

關鍵報告 

 

 

 

 

950503 

 

 

 

 

960124 

通 傳 播 字 第

09605003280 號 

 

 

違反法律或強制規

定 

 

 

 

受處分人經營之「運通財經台」頻道於民國 95 年 5 月 3 日 6 時 30

分播出之「關鍵報告」節目，主持人萬勃成於節目中從事證券投資

分析，有未經行政院金融監督管理委員會核准兼營期貨顧問業務，

從事期貨顧問業務之行為等情事，經行政院金融監督管理委員會認

定違反證券投資信託及顧問法第 4 條第 4 項、證券投資顧問事業設

罰 鍰 新

臺幣 35

萬元 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名

稱 

播出日

期 

核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處 方

式 

（ 新 台

幣） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

置標準第 2 條第 1 項及證券投資顧問事業負責人與業務人員管理規

則第 18 條第 1 項規定，爰依證券投資信託及顧問法第 111 條第 1

款規定，對「鴻信證券投資顧問股份有限公司」處以新臺幣 60 萬

罰鍰，並請鴻信證券投資顧問股份有限公司自行議處違失人員在

案。 

 

 

 

Z 頻道 

 

 

久久雕神 

 

 

 

 

950822 

 

 

 

960124 

通 傳 播 字 第

09605001720 號 

 

 

違反公共秩序與善

良風俗 

 

「Z 頻道」於 95 年 8 月 22 日 8 時 38 分 10 秒至 8 時 47 分 9 秒播出
之「久久雕神」廣告，內容強調該產品是第一項經由神經反射傳導
原理的壯陽產品，並出現多次男女親熱畫面及男性生殖器勃起特
寫，再以動畫模擬畫面強調男性生殖器使用該產品後之勃起效果，
及由男性使用者見證，上述廣告內容表現顯已妨害善良風俗，違反
衛星廣播電視法第 20 條第 1 項準用第 17 條第 3 款規定。 

罰 鍰 新

臺幣 15

萬元 

 

民 視

新 聞

台 

 

 

「砰砰砰！

男拒檢  警

開 51 槍 擊

斃」新聞 

 

950917 

 

 

 

960124 

通 傳 播 字 第

09605002490 號 

 

違反節目分級 受處分人經營之「民視新聞台」頻道，於 95 年 9 月 17 日 19 時 54

分許播出之「砰砰砰！男拒檢  警開 51 槍擊斃」新聞，於 20 時 01

分 22 秒至 20 時 01 分 36 秒出現近距離且未加馬賽克之嫌犯倒臥於

血泊中畫面，該新聞之畫面呈現已違反新聞應符合「普遍級」之規

定。 

 

罰 鍰 新

臺幣 25

萬元 

中 華

財 經

台 

 

 

 

 

 

股市最前線 

 

 

 

 

 

 

950509 

 

 

 

960124 

通 傳 播 字 第

09605003250 號 

 

違反法律或強制規

定 

 

受處分人經營之「中華財經台」頻道於民國 95 年 5 月 9 日 1 時至 1

時 30 分播出之「股市最前線」節目，主持人謝志誠先生於節目中

從事證券投資分析，有未經行政院金融監督管理委員會核准兼營期

貨顧問業務，從事期貨顧問業務之行為等情事，經行政院金融監督

管理委員會認定違反證券投資信託及顧問法第 4 條第 4 項、證券投

資顧問事業設置標準第 2 條第 1 項及證券投顧問事業負責人與業務

人員管理規則第 18 條第 1 項規定，爰依證券投資信託及顧問法第

111 條第 1 款規定，對「雅虎證券投資顧問股份有限公司」予以罰

鍰新臺幣 60 萬元處分，並請雅虎投顧公司自行議處謝志誠先生。 

罰 鍰 新

臺幣 15

萬元 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名

稱 

播出日

期 

核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處 方

式 

（ 新 台

幣） 

財 訊

財 經

台 

 

 

 

 

 

 

 

多空聖手 

 

 

 

 

 

 

 

 

950530 

 

 

 

 

 

 

 

 

960124 

通 傳 播 字 第

09605002410 號 

 

 

 

 

 

 

違反法律或強制規

定 

 

 

 

 

 

 

 

 

「財訊財經台」頻道於民國 95 年 5 月 30 日 20 時 30 分至 20 時 45

分播出之「多空聖手」節目，主持人洪明賢於節目中從事證券投資

分析，有未經行政院金融監督管理委員會核准兼營期貨顧問業務，

從事期貨顧問業務之行為等情事，經行政院金融監督管理委員會認

定違反證券投資信託及顧問法第 4 條第 4 項、證券投資顧問事業設

置標準第 2 條第 1 項及證券投資顧問事業負責人與業務人員管理規

則第 18 條第 1 項規定，爰依證券投資信託及顧問法第 111 條第 1

款規定，對 「 啟 發 證 券 投 資 顧 問 股 份 有 限 公 司 」 處 罰 鍰 新

臺幣 60 萬元，並請啟發證券投資顧問股份有限公司自行議處違失

人員在案。 

罰 鍰 新

臺幣 20

萬元 

 

 

 

 

 

財 訊

財 經

台 

 

 

 

 

 

 

 

 

擁抱財神 

 

 

 

 

 

 

   

950530 

 

 

 

 

 

 

 

 

960124 

通 傳 播 字 第

0950154450 號 

 

 

 

 

 

 

 

違反法律或強制規

定 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

受處分人經營之「財訊財經台」頻道於民國 95 年 5 月 30 日 1 時播

出之「擁抱財神」節目、95 年 4 月 29 日 10 時、95 年 5 月 12 日 0

時 30 分與 18 時及 95 年 5 月 30 日 2 時播出之「股市雙子星」節目，

主持人黃意凱先生及陳學進先生分別於節目中從事證券投資分

析，有未經行政院金融監督管理委員會核准兼營期貨顧問業務，從

事期貨顧問業務之行為等情事，經行政院金融監督管理委員會認定

違反證券投資信託及顧問法第 4 條第 4 項、證券投資顧問事業設置

標準第 2 條第 1 項及證券投資顧問事業負責人與業務人員管理規則

第 18 條第 1 項規定，爰依證券投資信託及顧問法第 111 條第 1 款規

定，對「智富證券投資顧問股份有限公司」處罰鍰新臺幣 60 萬元，

並請智富證券投資顧問股份有限公司自行議處違失人員在案。                             

罰 鍰 新

臺幣 20

萬元整 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名

稱 

播出日

期 

核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處 方

式 

（ 新 台

幣） 

財 訊

財 經

台  

 

 

 

    

股市富千金 

 

 

 

 

 

 

950429 

 

 

 

 

 

 

960124 

通 傳 播 字 第

09605154610 號 

 

 

 

 

違反法律或強制規

定 

 

 

 

 

 

 

受處分人經營之「財訊財經台」頻道於民國 95 年 4 月 29 日 8 時 30

分播出之「股市富千金」節目，主持人何素貞於節目中從事證券投

資分析，有未經行政院金融監督管理委員會核准兼營期貨顧問業

務，從事期貨顧問業務之行為等情事，經行政院金融監督管理委員

會認定違反證券投資信託及顧問法第 4 條第 4 項、證券投資顧問事

業設置標準第 2 條第 1 項及證券投資顧問事業負責人與業務人員管

理規則第 18 條第 1 項規定，爰依證券投資信託及顧問法第 111 條

第 1 款規定，對「鼎燁證券投資顧問股份有限公司」處罰鍰新臺幣

60 萬元，並請鼎燁證券投資顧問股份有限公司自行議處違失人員在

案。                                       

 

罰 鍰 新

臺幣 20

萬元 

 

 

 

 

 

SBN

財 經

台 

 

 

 

 

擁抱財神 

 

 

 

 

 

950802 

 

 

 

 

 

960130 

通 傳 播 字 第

09605002950 號 

 

 

 

違反法律或強制規

定 

 

 

 

 

 

「SBN 財經台」頻道於民國 95 年 5 月 8 日 2 時播出之「擁抱財神」

節目，主持人黃意凱先生於節目中從事證券投資分析，有未經行政

院金融監督管理委員會核准兼營期貨顧問業務，從事期貨顧問業務

之行為等情事，經行政院金融監督管理委員會認定違反證券投資信

託及顧問法第 4 條第 4 項、證券投資顧問事業設置標準第 2 條第 1

項及證券投資顧問事業負責人與業務人員管理規則第 18 條第 1 項

規定，其行為已違反衛星廣播電視法第 17 條第 1 款規定。 

罰 鍰 新

臺幣 10

萬元 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名

稱 

播出日

期 

核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處 方

式 

（ 新 台

幣） 

運 通

財 經

台 

 

 

 

 

股市門道 

 

 

 

 

 

950516 

 

 

 

 

 

 

960130 

通 傳 播 字 第

09505157380 號 

 

 

 

 

違反法律或強制規

定 

 

 

 

 

 

「股市門道」節目，主持人楊少凱於節目中從事證券投資分析，有

未經行政院金融監督管理委員會核准兼營期貨顧問業務，從事期貨

顧問業務之行為等情事，經行政院金融監督管理委員會認定違反證

券投資信託及顧問法第 4 條第 4 項、證券投資顧問事業設置標準第

2 條第 1 項及證券投資顧問事業負責人與業務人員管理規則第 18 條

第 1 項規定，爰依證券投資信託及顧問法第 111 條第 1 款規定，對

「宏定旺證券投資顧問股份有限公司」處以新臺幣 60 萬罰鍰，並

請宏定旺投顧公司自行議處違失人員在案。 

 

罰 鍰 新

臺幣 35

萬元 

 

 

 

運 通

財 經

台 

 

 

 

 

 

全能期股王 

 

 

 

 

950516 

 

 

 

 

 

 

960130 

通 傳 播 字 第

09605002790 號 

 

違反法律或強制規

定 

 

受處分人經營之「運通財經台」頻道於民國 95 年 5 月 16 日 2 時 30

分及 6 月 2 日 17 時 30 分播出之「全能期股王」節目，主持人邱均

能先生於節目中從事證券投資分析，有未經行政院金融監督管理委

員會核准兼營期貨顧問業務，從事期貨顧問業務之行為等情事，經

行政院金融監督管理委員會認定違反證券投資信託及顧問法第 4 條

第 4 項、證券投資顧問事業設置標準第 2 條第 1 項及證券投資顧問

事業負責人與業務人員管理規則第 18 條第 1 項規定，爰依證券投

資信託及顧問法第 111 條第 1 款規定，對「運達證券投資顧問股份

有限公司」處以新臺幣 60 萬罰鍰，並請運達證券投資顧問股份有

限公司自行議處違失人員在案。 

罰 鍰 新

台幣 35

萬元 

 

 

 

 

華 人

商 業

台 

 

 

 

隆聖講股 

 

 

 

 

 

950502 

950504 

 

 

 

 

960131 

通 傳 播 字 第

09505149260 號 

 

違反法律或強制規

定 

 

受處分人經營之「華人商業台」頻道於民國 95 年 5 月 2 日 4 時至 4

時 30 分時播出之「隆聖講股」節目、95 年 5 月 2 日 4 時 30 分至 5

時播出之「股市 A 指標」、95 年 5 月 4 日 8 時 30 分至 9 時播出之「金

錢道」節目，主持人分別為林隆聖君、陳彥蓉君及蔡正華君於節目

中從事證券投資分析，經行政院金融監督管理委員會認定違反證券

投資信託及顧問法第 4 條第 4 項、第 111 條第 1 款、第 117 條、證

罰 鍰 新

臺幣 20

萬元 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名

稱 

播出日

期 

核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處 方

式 

（ 新 台

幣） 

 

 

  

 

券投資顧問事業設置標準第 2 條第 1 項及證券投資顧問事業負責人

與業務人員管理規則第 18 條第 1 項規定，對「聯華證券投資顧問

股份有限公司」處以新臺幣 70 萬罰鍰，並請聯華投顧公司自行議

處違失人員在案。 

 

 

華 人

商 業

台 

 

 

 

 

 

王者先知 

 

 

 

 

 

 

950601 

 

 

 

 

 

 

960131 

通 傳 播 字 第

09505154360 號 

 

違反法律或強制規

定 

 

受處分人經營之「華人商業台」頻道於 95 年 6 月 1 日 23 時至 23

時 30 分播出之「王者先知」節目，主持人王可立於節目中從事證

券投資分析，有未經行政院金融監督管理委員會核准兼營期貨顧問

業務，從事期貨顧問業務之行為等情事，經行政院金融監督管理委

員會認定違反證券投資信託及顧問法第 4 條第 4 項、第 111 條第 1

款、第 117 條、證券投資顧問事業設置標準第 2 條第 1 項及證券投

資顧問事業負責人與業務人員管理規則第 18 條第 1 項規定，對「運

通證券投資顧問股份有限公司」處罰鍰新臺幣 60 萬，並請運通投

顧公司自行議處違失人員在案。 

罰 鍰 新

臺幣 20

萬元 

 

 

 

 

 

華 人

商 業

台 

 

 

 

 

 

漲跌密碼 

 

 

 

 

 

 

950616 

 

 

 

 

 

 

 

960131 

通 傳 播 字 第

09505154720 號 

 

違反法律或強制規

定 

 

受處分人經營之「華人商業台」頻道於 96 年 6 月 16 日 15 時至 15

時 30 分播出之「漲跌密碼」節目，經行政院金融監督管理委員會

以上開節目主持人張宇明於節目中從事證券投資分析，有未經該會

核准兼營期貨顧問業務，從事期貨顧問業務之行為等情事，核已違

反證券投資信託及顧問法第 4 條第 4 項、證券投資顧問事業設置標

準第 2 條第 1 項及證券投資顧問事業負責人與業務人員管理規則第

18 條第 1 項規定，該會爰依證券投資信託及顧問法第 111 條第 1 款、

第 117 條規定，對承通證券投資顧問股份有限公司處以新臺幣 60

萬元罰鍰，並請運通投顧公司自行議處違失人員在案。 

罰 鍰 新

臺幣 20

萬元 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名

稱 

播出日

期 

核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處 方

式 

（ 新 台

幣） 

華 人

商 業

台 

 

 

 

 

 

富御人生 

 

 

 

 

 

 

950616 

 

 

 

 

 

 

 

960131 

通 傳 播 字 第

09505142030 號 

 

違反法律或強制規

定 

 

受處分人經營之「華人商業台」頻道於 96 年 6 月 1 日 22 時 30 分至

23 時播出之「富御人生」節目，經行政院金融監督管理委員會以上

開節目主持人吳炳坤於節目中從事證券投資分析，有未經該會核准

兼營期貨顧問業務，從事期貨顧問業務之行為等情事，核已違反證

券投資信託及顧問法第 4 條第 4 項、證券投資顧問事業設置標準第

2 條第 1 項及證券投資顧問事業負責人與業務人員管理規則第 18 條

第 1 項規定，該會爰依證券投資信託及顧問法第 111 條第 1 款、第

117 條規定，對如春證券投資顧問股份有限公司處以新臺幣 60 萬元

罰鍰，並請如春投顧公司自行議處違失人員在案。 

罰 鍰 新

臺幣 20

萬元 

 

 

 

 

 

中 華

財 經

台 

 

 

 

股市豐勝 

 

 

 

 

 

950509 

 

 

 

 

 

960131 

通 傳 播 字 第

09605003720 號 

 

違反法律或強制規

定 

 

受處分人經營之「中華財經台」頻道於 95 年 5 月 9 日 19 時 30 分至

20 時及 5 月 24 日 1 時 30 分至 2 時播出之「股市豐勝」節目，主持

人蔡彰鍠（化名蔡豐勝）於節目中從事證券投資分析，有未經行政

院金融監督管理委員會核准兼營期貨顧問業務，從事期貨顧問業務

之行為等情事，經行政院金融監督管理委員會認定違反證券投資信

託及顧問法第 4 條第 4 項、證券投資顧問事業設置標準第 2 條第 1

項及證券投資顧問事業負責人與業務人員管理規則第 18 條第 1 項

規定，爰依證券投資信託及顧問法第 111 條第 1 款、第 117 條規定，

對「品豐證券投資顧問股份有限公司」予以罰鍰新臺幣 60 萬元處

分，並請品豐證券投資顧問股份有限公司自行議處違失人員在案。             

罰 鍰 新

臺幣 15

萬元 

 

 

 

 

 

中 華

財 經

台 

 

 

 

 

王者至尊 

 

 

 

 

 

 

950509 

 

 

 

 

 

 

960131 

通 傳 播 字 第

09605003670 號 

 

違反法律或強制規

定 

 

處分人經營之「中華財經台」頻道於民國 95 年 5 月 9 日 18 時至 18

時 30 分播出之「王者至尊」節目，主持人王曈先生於節目中從事

證券投資分析，有未經行政院金融監督管理委員會核准兼營期貨顧

問業務，從事期貨顧問業務之行為等情事，經行政院金融監督管理

委員會認定違反證券投資信託及顧問法第 4 條第 4 項、證券投資顧

問事業設置標準第 2 條第 1 項及證券投顧問事業負責人與業務人員

管理規則第 18 條第 1 項規定，爰依證券投資信託及顧問法第 111

罰 鍰 新

臺幣 15

萬元 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名

稱 

播出日

期 

核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處 方

式 

（ 新 台

幣） 

 

 

  條第 1 款規定，對「華冠證券投資顧問股份有限公司」予以罰鍰新

臺幣 60 萬元處分，並請華冠投顧公司自行議處王曈先生。             

 

 

財 訊

財 經

台 

 

 

 

 

 

股市大時代 

 

 

 

 

 

 

950512 

 

 

 

 

 

 

960131 

通 傳 播 字 第

09605002400 號 

 

 

 

 

 

違反法律或強制規

定 

 

 

 

 

 

 

「財訊財經台」頻道於 95 年 5 月 12 日 17 時至 17 時 30 分播出之「股
市大時代」節目，主持人洪瑞賢於節目中從事證券投資分析，有未
經行政院金融監督管理委員會核准兼營期貨顧問業務，從事期貨顧
問業務之行為等情事，經行政院金融監督管理委員會認定違反證券
投資信託及顧問法第 4 條第 4 項、證券投資顧問事業設置標準第 2
條第 1 項及證券投資顧問事業負責人與業務人員管理規則第 18 條
第 1 項規定，爰依證券投資信託及顧問法第 111 條第 1 款規定，對
「品豐證券投資顧問股份有限公司」處罰鍰新臺幣 60 萬元，並請
品豐投資顧問公司自行議處違失人員在案。 

罰 鍰 新

臺幣 20

萬元 

 

 

 

 

 

中 華

財 經

台 

 

 

 

 

關鍵報告 

 

 

 

 

 

 

950524 

 

 

 

 

 

 

960131 

通 傳 播 字 第

09605003750 號 

 

違反法律或強制規

定 

受處分人經營之「中華財經台」頻道於民國 95 年 5 月 24 日 2 時至

2 時 30 分播出之「關鍵報告」節目，主持人萬勃成（化名萬長勝）

先生於節目中從事證券投資分析，有未經行政院金融監督管理委員

會核准兼營期貨顧問業務，從事期貨顧問業務之行為等情事，經行

政院金融監督管理委員會認定違反證券投資信託及顧問法第 4 條第

4 項、證券投資顧問事業設置標準第 2 條第 1 項及證券投資顧問事

業負責人與業務人員管理規則第 18 條第 1 項規定，爰依證券投資

信託及顧問法第 111 條第 1 款規定，對「鴻信證券投資顧問股份有

限公司」處罰鍰新臺幣 60 萬元，並請鴻信證券投資顧問公司自行

議處違失人員在案 

罰 鍰 新

臺幣 15

萬元 

 

 

 

財 訊

財 經

台 

 

 

多空大決戰 

 

 

 

 

950530 

 

 

 

 

960131 

通 傳 播 字 第

09605002430 號 

 

 

違反法律或強制規

定 

 

 

 

「財訊財經台」頻道於 95 年 5 月 30 日 16 時至 16 時 30 分播出之「多

空大決戰」節目、同日 23 時 30 分至 24 時播出之「股市寶典」節

目，主持人連鴻、鄧尚維於節目中從事證券投資分析，有未經行政

院金融監督管理委員會核准兼營期貨顧問業務，從事期貨顧問業務

之行為等情事，經行政院金融監督管理委員會認定違反證券投資信

罰 鍰 新

臺幣 20

萬元 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名

稱 

播出日

期 

核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處 方

式 

（ 新 台

幣） 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

託及顧問法第 4 條第 4 項、證券投資顧問事業設置標準第 2 條第 1

項及證券投資顧問事業負責人與業務人員管理規則第 18 條第 1 項

規定，爰依證券投資信託及顧問法第 111 條第 1 款規定，對「鼎富

證券投資顧問股份有限公司」處罰鍰新臺幣 70 萬元，並請鼎富投

資顧問公司自行議處違失人員在案。 

 

 

 

恆 生

財 經

台 

 

 

 

股市真言 

 

 

 

 

 

 

950511 

 

 

 

 

 

9600205 

通 傳 播 字 第

09505154320 號 

 

 

 

 

違反法律或強制規

定 

 

 

 

 

 

受處分人經營之「恆生財經台」頻道於 95 年 5 月 11 日 1 時播出之

「股市真言」節目，主持人陳真於節目中從事證券投資分析，有未

經行政院金融監督管理委員會核准兼營期貨顧問業務，從事期貨顧

問業務之行為等情事，經行政院金融監督管理委員會認定違反證券

投資信託及顧問法第 4 條第 4 項、證券投資顧問事業設置標準第 2

條第 1 項及證券投資顧問事業負責人與業務人員管理規則第 18 條

第 1 項規定，爰依證券投資信託及顧問法第 111 條第 1 款規定，對

「永誠證券投資顧問股份有限公司」處以新臺幣 60 萬元罰鍰在案。 

罰 鍰 新

臺幣 20

萬元 

 

 

 

 

恆 生

財 經

台 

 

 

 

 

趨勢指標 

 

 

 

 

950616 

 

 

 

 

 

9600205 

通 傳 播 字 第

09505154460 號 

 

 

 

違反法律或強制規

定 

 

 

 

 

受處分人經營之「恆生財經台」頻道於 95 年 6 月 16 日 16 時播出之

「趨勢指標」節目，主持人郭憲政於節目中從事證券投資分析，有

未經行政院金融監督管理委員會核准兼營期貨顧問業務，從事期貨

顧問業務之行為等情事，經行政院金融監督管理委員會認定違反證

券投資信託及顧問法第 4 條第 4 項、證券投資顧問事業設置標準第

2 條第 1 項及證券投資顧問事業負責人與業務人員管理規則第 18 條

第 1 項規定，爰依證券投資信託及顧問法第 111 條第 1 款規定，對

「天富證券投資顧問股份有限公司」處以新臺幣 60 萬罰鍰，並請

天富投顧公司自行議處違失人員在案。 

罰 鍰 新

臺幣 20

萬元 

 

 

 

財 訊

財 經

台 

 

財金智庫 

 

 

 

950429 

 

 

 

960205 

通 傳 播 字 第

09505154500 號 

 

 受處分人經營之「財訊財經台」頻道於 95 年 4 月 29 日 04 時 30 分

播出之「財金智庫」節目及 5 時 30 分播出之「封老師時間」節目、

95 年 5 月 12 日 14 時播出之「控盤指令」節目、95 年 5 月 30 日 1

時 30 分播出之「股市吉翔」節目及 0 時播出之「百戰百勝」節目，

罰 鍰 新

臺幣 20

萬元 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名

稱 

播出日

期 

核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處 方

式 

（ 新 台

幣） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

業經行政院金融監督管理委員會以上開節目主持人王煥昌、封開

平、黃揚政、方翔立、江國中於節目中從事證券投資分析，有未經

行政院金融監督管理委員會核准兼營期貨顧問業務，從事期貨顧問

業務之行為等情事，經行政院金融監督管理委員會認定違反證券投

資信託及顧問法第 4 條第 4 項、證券投資顧問事業設置標準第 2 條

第 1 項及證券投資顧問事業負責人與業務人員管理規則第 18 條第 1

項規定，爰依證券投資信託及顧問法第 111 條第 1 款規定，對「兆

豐證券投資顧問股份有限公司」處以新臺幣 80 萬罰鍰在案。 

 

 

 

 

 

 

緯 來

育 樂

台 

雲丞點燈 

 

 

 

 

 

 

951017 

 

 

 

 

 

960207 

通 傳 播 字 第

09605011770 號 

 

 

 

違反節目分級 

 

 

 

 

 

 

主持人罄儀邀請自稱三清道院院長首席大法師雲丞在節目中，藉由

觀眾提供之生辰八字來推斷吉兇，並推算個人運途、事業及婚姻

等；同時建議以改變風水、超自然…等方法為去電詢問觀眾解運，

易致觀眾迷信；另查本節目係經由預先錄製節目畫面上的 Call in 電

話號碼，將觀眾電話轉接到命理服務處接受命理老師解說，針對詢

問觀眾運途不順、婚姻失和等問題，有借施法改運斂財之嫌。此類

命理節目利用迷信斂財之犯罪行為，有刑事警察局破案公告可資證

明。已違反衛星廣播電視法第 18 條第 1 項，電視節目分級處理辦

法第 3 條第 2 項及第 9 條之規定。 

罰 鍰 新

臺幣 10

萬元 

 

 

 

 

中 天

娛 樂

台 

 

 

 

 

台灣妙妙妙 

 

 

 

 

951122 

 

 

 

 

 

960226 

通 傳 播 字 第

09500551690 號 

 

 

 

違反節目分級 

 

 

 

 

 

受處分人經營之「中天娛樂台」頻道於 95 年 11 月 22 日下午 2 時播

出之「台灣妙妙妙」節目（節目標示為普遍級），主持人為僅雯與

琇琴，節目邀請命理師謝沅瑾為來電觀眾勘察住宅風水，藉以推斷

家庭吉兇、運途、健康、家運、事業、婚姻…等，包括：住宅裡外

不同的風水格局造成各種煞氣，影響住在其中家人的健康、情緒及

運勢等各種問題與疾病，易有導致迷信之嫌。此節目已違反衛星廣

播電視法第 18 條第 1 項及電視節目分級處理辦法第 9 條附表二之

規定。 

警告 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名

稱 

播出日

期 

核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處 方

式 

（ 新 台

幣） 

緯 來

戲 劇

台 

危機與轉機 

 

 

 

 

951024 

 

 

 

 

 

960227 

通 傳 播 字 第

09605011780 號 

 

 

違反節目分級 

 

 

 

 

 

司馬玉嬌主持，邀請自稱五術專家鳯陽老師在節目中，藉由觀眾提

供之生辰八字來推斷吉兇，並推算個人運途、事業、婚姻等；同時

以建議改變風水、先天神數…等方法，為來電詢問觀眾解運，易致

觀眾迷信；另查本節目係經由預先錄製節目畫面上的電話話碼，將

觀眾電話轉接到命理服務處接受命理老師解說，針對詢問觀眾運途

不順、婚姻不和等心理弱點，易有借施法改運斂取錢財之嫌。此類

命理節目利用迷信斂財之犯罪行為，有刑事警察局破案公告可資證

明。已違反衛星廣播電視法第 18 條第 1 項及電視節目分級處理辦

法第 9 條附表二之規定。 

罰鍰 10

萬元整 

 

 

 

 

霹 靂

台 灣

台 

 

 

開運寶鑑 

 

 

 

951115 

 

 

 

960301 

通 傳 播 字 第

09500296380 號 

 

違反節目分級 

 

 

 

受處分人經營之「霹靂台灣台」頻道於 95 年 11 月 15 日 14 時播「開 

運寶鑑節目（標示為「普遍級」），由號稱命理名師陳彥文藉由觀眾 

所提供之生辰八字來推斷吉兇，以推算命理、個人運途、身體、家 

運、事業、婚姻…等為主要內容，其內容易致觀眾迷信不安。已違 

反衛星廣播電視法第 18 條第 1 項及電視節目分級處理辦法第 9 條 

附表二之規定。 

警告 

 

緯 來

日 本

台 

 

 

 

 

危機與轉機 

 

 

 

 

 

951024 

 

 

 

 

960302 

通 傳 播 字 第

09605017350 號 

 

 

 

違反節目分級 

 

 

 

 

 

受處分人經營之「緯來日本台」頻道於 95 年 10 月 24 日 15 時 01

分播出之「危機與轉機」節目（標示為普遍級），由司馬玉嬌主持，

邀請自稱五術專家鳯陽老師在節目中，藉由觀眾提供之生辰八字推

斷吉兇，並憑生辰八字即直言：健康狀態不佳，需請老師化解、補

運，命犯小人，建議渡化冤親債主，感情問題需藉由祖先幫忙及請

懂道法老師化解…等方法，其內容涉及算命、解運之超自然現象，

易致觀眾迷信不安，且涉有藉命理歛財之嫌，明顯逾越「普遍級」

尺度，已違反衛星廣播電視法第 18 條第 1 項及電視節目分級處理

辦法第 9 條附表二之規定。 

 

警告 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名

稱 

播出日

期 

核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處 方

式 

（ 新 台

幣） 

高 點

電 視

台 

 

 

資訊特區—

命運新天地 

 

 

 

 

951108 

 

 

 

 

 

960302 

通 傳 播 字 第

09605017370 號 

 

 

 

違反節目分級 

 

 

 

 

 

受處分人經營之「高點電視台」頻道於 95 年 11 月 8 日 8 時 01 分播

出之「資訊特區—命運新天地」節目（未標示級別），於普遍級時

段播出，由曉如主持，邀請自稱五術才女得慧老師在節目中，藉由

觀眾提供之生辰八字推斷吉兇，並憑生辰八字即直言：身體健康不

佳、婚姻不和諧、流年不利、感情易出問題等，其內容涉及算命、

解運之超自然現象，易致觀眾迷信不安，且涉有藉命理歛財之嫌，

明顯逾越「普遍級」尺度，已違反衛星廣播電視法第 18 條第 1 項

及電視節目分級處理辦法第 9 條附表二之規定。 

警告 

 

 

 

 

 

國 興

衛視 

 

 

 

命運新天地 

 

 

 

 

 

951123 

 

 

 

 

 

960302 

通 傳 播 字 第

09605017360 號 

 

 

 

違反節目分級 

 

 

 

 

 

受處分人經營之「國興衛視」頻道於 95 年 11 月 23 日 7 時播出「命

運新天地」節目（標示為保護級），由曉如主持，邀請自稱五術才

女得慧老師在節目中藉由觀眾提供之生辰八字推斷吉兇，並憑生辰

八字直言：身體健康不佳、婚姻不和諧、事業不順、感情易出問題

等，其內容涉及算命、解運之超自然現象，易致觀眾迷信、不安，

且有藉命理歛財之嫌，明顯逾越「保護級」尺度，已違反衛星廣播

電視法第 18 條第 1 項及電視節目分級處理辦法第 9 條附表二之規

定。 

警告 

 

 

華 人

商 業

台 

 

 

 

 

 

 

解困論 

 

 

 

 

 

 

 

951126 

 

 

 

 

 

 

 

960306 

通 傳 播 字 第

09605018800 號 

 

 

 

 

 

節目廣告化 

 

 

 

 

 

 

 

受處分人經營之「華人商業台」頻道於 95 年 11 月 26 日上午 9 時所 

播出之「解困論」節目，主持人天一於節目中以圖表解釋「泰山龍 

廟執執解析論」時，圖表下方出現「世界先知總部」之名稱，主持 

人並於節目中表示：有緣看到我們解困論節目的觀眾朋友，如果說 

你真的想要了解你以往常常接觸的廟宇或自己修行的道，甚至於覺 

得名師難求，你都可以來和我們「世界先知總部」連絡，在我們 

求卜問事的協助之中，相信你能找到各位想要得到的答案，節目中 

並常出現諮詢專線號碼 02-25503775。上述內容明顯為特定服務宣 

傳，且該節目中為促銷、宣傳目的，致廣告未與節目內容明顯分開。 

罰 鍰 新

臺幣 30

萬元 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名

稱 

播出日

期 

核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處 方

式 

（ 新 台

幣） 

又該節目播送總時間為 60 分鐘，依規定得播出 10 分鐘法律規定每 

一節目播送總時間六分之一。此有節目側錄帶可稽，已違反衛星廣 

播電視法第 19 條第 1 項及第 23 條第 1 項定，違法事實洵堪認定。                                                  

                                                                                 

緯 來

育 樂

台 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

幸福方程式 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

951016 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

960306 

通 傳 播 字 第 

09605015070 號 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

節目廣告化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

受處分人經營之「緯來育樂台」頻道於 95 年 10 月 16 日上午 9 時所

播出之「幸福方程式」節目，由藝人方駿、慕鈺華主持，其內容係

以特別來賓：生技專家陳志義博士、中醫師謝景鵬與現場來賓許秀

年和黃龍夫婦以問答方式先揭示肝癌三部曲先揭示肝癌三部曲先揭示肝癌三部曲先揭示肝癌三部曲────肝發肝發肝發肝發炎炎炎炎→→→→肝硬化肝硬化肝硬化肝硬化→→→→

肝癌肝癌肝癌肝癌，，，，預防肝發炎可有效阻斷肝癌預防肝發炎可有效阻斷肝癌預防肝發炎可有效阻斷肝癌預防肝發炎可有效阻斷肝癌，，，，並介紹護肝草本複方配方中含

有甘草、五味子、陳皮、蘆薈、蛋胺酸等五種成份經護肝功能評估，

証實服用第一週後 GOT、GPT 指數下降許多，能修復肝腫脹細胞，

為肝炎找到正確的保健方法為主要訴求，另以一般消費者見證「護

肝草本配方」使用成效；該節目中為促銷、宣傳目的，一再提及「護

肝草本配方」名稱，已明顯表現出媒體為某種商品或服務宣傳之意

涵，致廣告未與節目明顯分開。又該節目播送總時間為 30 分鐘，

依規定得播出 5 分鐘廣告，惟加上節目以廣告形式播送之時間，實

際播送廣告時間顯逾法律規定每一節目播送總時間六分之一。此有

節目側錄帶可稽，已違反衛星廣播電視法第 19 條第 1 項及第 23 條

第 1 項規定，違法事實洵堪認定。 

 

罰 鍰 新

臺幣 30

萬元 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名

稱 

播出日

期 

核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處 方

式 

（ 新 台

幣） 

好 萊

塢 電

影台 

 

 

 

 

 

 

 

 

輕鬆向前行 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

951023 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

960306 

通 傳 播 字 第

09605015540 號 

 

 

 

 

 

 

 

節目廣告化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

沈時謀醫師在節目中分析其調製的配方成份（含金龜蓮、地瓜、梨

花……等）可排除宿便與廢物，主動代謝脂肪，不論任何體質的肥

胖都能輕鬆瘦下來，並在節目中推介「沈醫師超級減重配方」商品，

強調其可分解脂肪，排除宿便、毒素，對減輕體重超有效，以從年

輕女性到中年婦女都可適用為商品主要訴求。另亦由多位香港藝人

及一般消費者推介「沈醫師超級減重配方」使用成效。該節目中為

促銷及宣傳目的，一再提及「沈醫師超級減重配方」商品名稱，廣

告未與節目內容明顯分開。又該節目播送總時間為 30 分鐘，依規

定得播出 5 分鐘廣告，惟加上節目以廣告形式播送之時間，實際播

送廣告時間顯逾法律規定每一節目播送總時間六分之一。此有節目

側錄帶可稽，已違反衛星廣播電視法第 19 條第 1 項及第 23 條第 1

項規定。 

罰 鍰 新

臺幣 30

萬元 

 

AXN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

關鍵密碼 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

951208 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

960306 

通 傳 播 字 第

09605017230 號 

 

 

 

 

 

 

 

 

廣告超秒 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

侯麗芳主持，邀請保肝計畫發起人陳志義博士、中醫師謝景鵬及養

生專家楊薇擔任節目特別來賓，與現場來賓乾德門以問答及解說方

式先揭示肝癌三部曲：肝發炎→肝硬化→肝癌的病程，復提及預防

肝發炎可有效阻斷肝癌。並在節目中推介「護肝草本配方」商品，

強調其含有甘草、五味子、陳皮、蘆薈、蛋胺酸等五種成份，經護

肝功能評估，證實服用第一週後 GOT、GPT 指數下降許多，以能修

復肝腫脹細胞，為肝炎找到正確的保健方法為主要商品訴求。另亦

由一般消費者見證「護肝草本配方」使用成效；該節目中為促銷、

宣傳目的，一再提及「護肝草本配方」名稱，廣告未與節目內容明

顯分開。又該節目播送總時間為 30 分鐘，依規定得播出 5 分鐘廣

告，惟加上節目以廣告形式播送之時間，實際播送廣告時間顯逾法

律規定每一節目播送總時間六分之一。此有節目側錄帶可稽，已違

反衛星廣播電視法第 19 條第 1 項及第 23 條第 1 項規定。 

罰鍰 20

萬元整 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名

稱 

播出日

期 

核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處 方
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（ 新 台

幣） 

AXN 

 

 

 

 

 

 

 

最高新境界 

 

 

 

 

 

 

 

951211 

 

 

 

 

 

 

 

 

960306 

通 傳 播 字 第

09605016830 號 

 

 

 

 

 

廣告超秒 

 

 

 

 

 

 

 

高群主持，節目中邀請謝福松老師推介「天然青草植物增高配方」

商品，強調由陳皮、九層塔、當歸、川芎、刺五加、熟地黃等青草

藥材濃縮萃取而成，由 cGMP 生達製藥生產，該商品以轉骨增高及

防止骨質疏鬆為主要訴求，另亦由消費者及知名藝人等推介「天然

青草植物增高配方」使用成效。該節目中為促銷及宣傳目的，一再

提及「天然青草植物增高配方」名稱，廣告未與節目內容明顯分開。

又該節目播送總時間為 30 分鐘，依規定得播出 5 分鐘廣告，惟加

上節目以廣告形式播送之時間，實際播送廣告時間顯逾法律規定每

一節目播送總時間六分之一。此有節目側錄帶可稽，已違反衛星廣

播電視法第 19 條第 1 項及第 23 條第 1 項規定。 

罰鍰 20

萬元整 

 

 

 

 

 

 

好 萊

塢 電

影台 

 

 

 

 

 

 

 

胸有成竹 

 

 

 

 

 

 

 

 

950922 

 

 

 

 

 

 

 

 

960306 

通 傳 播 字 第

09605015270 號 

 

 

 

 

 

 

節目廣告化 

 

 

 

 

 

 

 

 

方芩主持，節目中邀請沈時謀醫師在節目中分析其調製的天然豐胸

配方成份（含青木瓜酵素、葡萄籽萃取物、葛根、…等）、產品使

用方式。。。。並在節目中推介「沈醫師天然豐胸配方」商品，強調其促

進豐滿效果顯著，且無副作用，從年輕女性到更年期婦女都可以維

持豐滿的狀態為商品主要訴求。另亦由多位港臺明星藝人推介「沈

醫師天然豐胸配方」使用成效。該節目中為促銷及宣傳目的，一再

提及「沈醫師天然豐胸配方」商品名稱，廣告未與節目內容明顯分

開。又該節目播送總時間為 30 分鐘，依規定得播出 5 分鐘廣告，

惟加上節目以廣告形式播送之時間，實際播送廣告時間顯逾法律規

定每一節目播送總時間六分之一。此有節目側錄帶可稽，已違反衛

星廣播電視法第 19 條第 1 項及第 23 條第 1 項規定。 

罰鍰 30

萬元整 

 

 

 

 

 

 

 

MUCH 

TV 

 

 

 

花漾嘉年華 

 

 

 

 

951213 

 

 

 

 

960307 

通 傳 播 字 第

09605021540 號 

 

 

節目廣告化 

 

 

 

 

查受處分人經營之「MUCH TV」頻道於 95 年 12 月 13 日 16 時至

17 時播出之「花漾嘉年華」節目，由阿嬌主持，邀請 EGF 研究、

美容專家及藝人等參與介紹「皮膚的電熨斗—時光回溯美顏術」，

強調此美顏術的主要成份是 EGF，除宣稱 EGF 曾榮獲諾貝爾生理

醫學奬能直接穿透細胞膜到達細胞核，讓皮膚重回正常的生長機制

罰 鍰 新

臺幣 30

萬元 
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且能淡化雀斑、曬斑、老人斑、顴骨母斑外，另對於外傷、燙傷、

手術後疤痕效果亦非常好，稱為「疤痕救星」，並有臉上長 10 年以

上黑斑者在使用 EGF 2 個月後便完全消失之案例。另標榜 EGF 具有

6 大功用：一、增加皮膚組織可分裂細胞數量，加速細胞複製再生；

二、提高皮膚細胞新陳代謝率，清除皮膚廢棄組織細胞；三、提高

皮膚纖維母細胞膠原蛋白合成能力；四、使皮膚表皮光滑、臉色紅

潤、嫩白、淡化斑點；五、使皮下膠原組織豐厚、縮小毛孔；六、

增加皮膚組織彈力、可有效撫平皺紋、緊緻肌膚。現場並進行實驗，

將 EGF 時空膠囊抺在臉上，使用超音波導入，不久即發現有法令紋

淡化、毛孔緊縮等效果。另有使用者見證，在使用 EGF 時空凝膠 1

個半月後皮膚變緊緻、眼袋及斑均消失。最後主持人表示：時光回

溯美顏術，正如是皮膚電熨斗般一燙過去便撫平，讓您有回到年輕

10 歲的感覺。 並於每節節目進廣告前疊印「保養品也能整型 你知

道嗎」、「連疤都擦不見了 斑就不算什麼」、「除斑之外 皺紋也不放

在眼裡」「史上保養品最高成本投入 獲得諾貝爾奬認證」、「劃時代

的基因美容術  錯過可惜！」、「有皮膚坑坑疤疤困擾嗎？！ 請撥

打諮詢專線 0800—222—511」等圖卡。該節目中為促銷及宣傳目

的，一再提及「EGF—時光回溯美顏術」商品名稱，廣告未與節目

內容明顯分開。又該節目播送總時間 60 分鐘，依規定得播出 10 分

鐘廣告，惟加上節目以廣告形式播送之時間，實際播送廣告時間顯

逾法律規定每一節目播送總時間六分之一。此有節目側錄帶可稽，

已違反衛星廣播電視法第 19 條第 1 項及第 23 條第 1 項規定，違法

事實洵堪認定。 

 

 

 

 

 

 



國家通訊傳播委員會 96 年 1-12 月份 衛星電視事業裁處統計(共計 187 件，罰鍰 NT$7,278 萬元整) 

 23 

頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名

稱 

播出日

期 

核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處 方

式 

（ 新 台

幣） 

國 興

衛視 

飛躍青春嶺 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

951123 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

960307 

通 傳 播 字 第

09605021520 號 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

節目廣告化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

查受處分人經營之「國興衛視」頻道於 95 年 11 月 23 日 9 時至 10

時播出「飛躍青春嶺」節目，由廖家儀主持，現場請醫藥學會理事長、

藝人等參與介紹「閃族 57—古非洲減肥聖品」，強調其為一種生長在喀

拉哈沙漠中之仙人掌，吃了會讓人保持水份、體力及抑制飢餓感，且可

以一口氣瘦 32 公斤。另亦提及「閃族 57」仙人掌中含有一種專利成分

「P57」，能對人的腦下垂體啓動飽食中樞，除可抑制食慾及降低身體

一半能量、讓人狂瘦外，又可抑制胃酸，並宣稱具有以下功效：一、

降低對食物慾望；二、延遲飢餓感來臨；三、迅速達到飽足感；四、

幫助維持健康狀態。現場並進行將「閃族 57」放入裝滿油脂的杯裡，

不久即和油脂結合成凝膠的實驗，以證明 1 公克「閃族 57」可吸收 20

公克油脂。又介紹「閃族 57」仙人掌中含有豐富果膠質，能提昇好的

膽固醇、抑制壞的膽固醇，可有效預防心血管疾病。另邀請使用者親

身見證服用「閃族 57」3 個月後體重從 73 公斤減到 58 公斤之成效。並

標榜只要每天早上服用一顆「閃族 57」除了讓人有飽足感外，精神及

皮膚亦變佳。且根據實驗證明，服用「閃族 57」後，一天可減少攝取

1000 卡熱量。最後主持人表示：想要減重無負擔、想要讓自已身材更

加輕盈苗條，同時擁有健康狀態、神采奕奕，請趕快使用「閃族 57」。

並於節目中每節廣告時間播出「閃族 57」廣告及疊印諮詢熱線 0800—

281—900。該節目中為促銷及宣傳目的，一再提及「閃族 57」商品名

稱，廣告未與節目內容明顯分開。又該節目播送總時間 60 分鐘，

依規定得播出 10 分鐘廣告，惟加上節目以廣告形式播送之時間，

實際播送廣告時間顯逾法律規定每一節目播送總時間六分之一。此

有節目側錄帶可稽，已違反衛星廣播電視法第 19 條第 1 項及第 23

條第 1 項規定，違法事實洵堪認定。 

罰 鍰 新

臺幣 30

萬元 

 

緯 來

日 本

關鍵密碼 951107 960307 

通 傳 播 字 第

節目廣告化 

 
查受處分人經營之「緯來日本台」頻道於 95 年 11 月 7 日 11 時至 罰 鍰 新

臺幣 30
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11 時 30 分播出「關鍵密碼」節目，由侯麗芳主持，並請保肝計畫

發起人陳志義博士、中醫師、養生專家及藝人等參與介紹「護肝草

本配方」。節目中提及肝癌有三部曲，即肝炎—肝硬化—肝癌，肝

發炎有時是没有症狀，若平時疏於治療或保養，便易發展成肝硬化

或肝癌；而「護肝草本配方」成分除包含內蒙古甘草可消炎、降低

GOT 及 GPT 肝炎指數外，另黑龍江五味子能修護受損肝細胞、促

進肝細胞再生，陳皮可抑制病毒入侵及感染，蘆薈能有效解毒及排

毒，蛋胺酸可補充完整營養及促進肝細胞再生。節目並宣稱「護肝

草本配方」經過功效實驗證明在食用 10 至 15 天後具有以下功效：

一、降低肝發炎指數；二、增加肝活性酵素 SOD、GSH；三、降低

肝中三酸甘油脂、膽固醇，改善脂肪肝，並能快速清除肝中毒素及

脂肪。如長期服用「護肝草本配方」能為肝臟建立一防護罩、避免

毒素與細菌入侵、消除痘痘及促進消化功能。另亦播出服用「護肝

草本配方」後成功改善案例之影片：由使用者之一見證曾患有急性

肝炎、肝炎指數 300，食用後肝指數恢復正常；另一使用者曾罹患

猛爆性肝炎、肝炎指數高達 2500，服用後肝指數恢復正常。並提供

節目諮詢專線 0800—711—899。該節目中為促銷及宣傳目的，一再

提及「護肝草本配方」商品名稱，廣告未與節目內容明顯分開。又

該節目播送總時間 30 分鐘，依規定得播出 5 分鐘廣告，惟加上節

目以廣告形式播送之時間，實際播送廣告時間顯逾法律規定每一節

目播送總時間六分之一。此有節目側錄帶可稽，已違反衛星廣播電

萬元 
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視法第 19 條第 1 項及第 23 條第 1 項規定，違法事實洵堪認定。 

國 興

衛視 

365 的幸福 

 

951123 

 

960307 

通 傳 播 字 第

09605021530 號 

節目廣告化 

 
查受處分人經營之「國興衛視」頻道於 95 年 11 月 23 日 10 時至 11

時播出「365 的幸福」節目，由阿嬌主持，現場請 EGF 研究專家、

美容專家、藝人等參與介紹「皮膚電熨斗—時光回溯美顏術」，強調此

美顏術主要成分是 EGF，宣稱其能直接穿透細胞膜到達細胞核，讓皮

膚重回正常的生長機制，且能淡化雀斑、曬斑、老人斑、顴骨母斑等，

對於外傷、燙傷、手術後疤痕效果亦非常好，稱其為「疤痕救星」。另

宣稱曾有臉上長 10年以上黑斑者在使用 EGF 2 個月後便完全消失。節

目中並標榜 EGF 6 大功用：一、增加皮膚組織可分裂細胞數量，加速

細胞複製再生；二、提高皮膚細胞新陳代謝率，清除皮膚廢棄組織細

胞；三、提高皮膚纖維母細胞膠原蛋白合成能力；四、使皮膚表皮光

滑、臉色紅潤、嫩白、淡化斑點；五、使皮下膠原組織豐厚、縮小毛

孔；六、增加皮膚組織彈力，可有效撫平皺紋、緊緻肌膚。現場並進

行一項實驗，即將 EGF 時空膠囊抺在臉上，使用超音波導入，不久即

發現法令紋淡化、毛孔緊縮等效果；另有使用者見證，在使用 EGF 時

空凝膠 1 個半月後皮膚變的緊緻、眼袋及斑都消失。最後主持人表示：

時光回溯美顏術，正如是皮膚電熨斗般一燙過去便撫平，讓您有回到

年輕 10 歲的感覺。並於每節節目進廣告前疊印「美麗不是夢想 健康

可以加分 想要了解健康美麗幸福密碼 可以撥打以下諮詢專線

0800—222—511 讓您美麗一生健康滿分」圖卡。該節目中為促銷及宣

傳目的，一再提及「EGF—時光回溯美顏術」商品名稱，廣告未與

罰 鍰 新

臺幣 30

萬元 
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節目內容明顯分開。又該節目播送總時間 60 分鐘，依規定得播出

10 分鐘廣告，惟加上節目以廣告形式播送之時間，實際播送廣告時

間顯逾法律規定每一節目播送總時間六分之一。此有節目側錄帶可

稽，已違反衛星廣播電視法第 19 條第 1 項及第 23 條第 1 項規定，

違法事實洵堪認定。 

緯 來

育 樂

台 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

幸福方程式 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

951016 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

960307 

通 傳 播 字 第

09605014860 號 

 

 

 

 

 

 

 

 

節目廣告化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

受處分人經營之「緯來育樂台」頻道於 95 年 10 月 16 日上午 9 時所

播出之「幸福方程式」節目，由藝人方駿、慕鈺華主持，其內容係

以特別來賓：生技專家陳志義博士、中醫師謝景鵬與現場來賓許秀

年和黃龍夫婦以問答方式先揭示肝癌三部曲先揭示肝癌三部曲先揭示肝癌三部曲先揭示肝癌三部曲────肝發炎肝發炎肝發炎肝發炎→→→→肝硬化肝硬化肝硬化肝硬化→→→→

肝癌肝癌肝癌肝癌，，，，預防肝發炎可有效阻斷肝癌預防肝發炎可有效阻斷肝癌預防肝發炎可有效阻斷肝癌預防肝發炎可有效阻斷肝癌，，，，並介紹護肝草本複方配方中含

有甘草、五味子、陳皮、蘆薈、蛋胺酸等五種成份經護肝功能評估，

証實服用第一週後 GOT、GPT 指數下降許多，能修復肝腫脹細胞，

為肝炎找到正確的保健方法為主要訴求，另以一般消費者見證「護

肝草本配方」使用成效；該節目中為促銷、宣傳目的，一再提及「護

肝草本配方」名稱，已明顯表現出媒體為某種商品或服務宣傳之意

涵，致廣告未與節目明顯分開。又該節目播送總時間為 30 分鐘，

依規定得播出 5 分鐘廣告，惟加上節目以廣告形式播送之時間，實

際播送廣告時間顯逾法律規定每一節目播送總時間六分之一。此有

節目側錄帶可稽，已違反衛星廣播電視法第 19 條第 1 項及第 23 條

第 1 項規定，違法事實洵堪認定。 

罰 鍰 新

臺幣 20

萬元 
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原來如此 

 

 

 

 

 

 

 

 

951024 

 

 

 

 

 

 

 

 

960307 

通 傳 播 字 第

09605015140 號 

 

 

 

 

 

 

 

節目廣告化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

馬妞主持，要請來賓陳昌平醫師、陳志義、草本護肝配方功效實驗

人彭文煌與現場來賓以解說及問答方式先揭示肝癌三部曲先揭示肝癌三部曲先揭示肝癌三部曲先揭示肝癌三部曲────肝發肝發肝發肝發

炎炎炎炎→→→→肝硬化肝硬化肝硬化肝硬化→→→→肝癌肝癌肝癌肝癌，，，，預防肝發炎可有效阻斷肝癌預防肝發炎可有效阻斷肝癌預防肝發炎可有效阻斷肝癌預防肝發炎可有效阻斷肝癌，，，，並介紹護肝草本

配方中含有甘草、五味子、陳皮、蘆薈、蛋胺酸等五種成分，經護

肝功能評估，證實服用第一週後 GOT、GPT 指數下降許多，能修復

肝腫脹細胞，為肝炎找到正確的保健方法為主要訴求，另以一般消

費者見證「護肝草本配方」使用成效。該節目中為促銷及宣傳目的，

一再提及「護肝草本配方」名稱，廣告未與節目內容明顯分開。又

該節目播送總時間為 30 分鐘，依規定得播出 5 分鐘廣告，惟加上

節目以廣告形式播送之時間，實際播送廣告時間顯逾法律規定每一

節目播送總時間六分之一。此有節目側錄帶可稽，已違反衛星廣播

電視法第 19 條第 1 項及第 23 條第 1 項規定。 

罰 鍰 新

臺幣 30

萬元 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名

稱 

播出日

期 

核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處 方

式 

（ 新 台

幣） 

緯 來

戲 劇

台 

 

 

 

 

 

 

挑戰 100 歲 

 

 

 

 

 

 

 

 

951024 

 

 

 

 

 

 

 

 

960307 

通 傳 播 字 第

09605014970 號 

 

 

 

 

 

 

節目廣告化 

 

 

 

 

 

 

 

 

侯麗芳主持，邀請謝明哲教授、譚健民醫師及營養師陳慧環擔任節

目特別來賓，與現場來賓賀軍政以問答方式先揭示行政院衛生署公

布的（94 年）國人十大死因，心血管疾病佔了 3 名；續而在節目中

推介「甘蔗原素」商品，強調其能有效降低膽固醇的功效，並通過

政府零毒、安全、臨床驗證，證實服用第 12 週後，總膽固醇平均

降低 15％；壞膽固醇平均降低 21％；好膽固醇平均提升 11％。其

內容以為心血管疾病找到正確的保健方法為商品主要訴求，另亦由

一般消費者郭詩芳、許王連碧等見證「甘蔗原素」使用成效。該節

目中為促銷及宣傳目的，一再提及「甘蔗原素」名稱，已明顯表現

出媒體為某種商品或服務宣傳之意涵，致廣告未與節目明顯分開。

又該節目播送總時間為 30 分鐘，依規定得播出 5 分鐘廣告，惟加

上節目以廣告形式播送之時間，實際播送廣告時間顯逾法律規定每

一節目播送總時間六分之一。此有節目側錄帶可稽，已違反衛星廣

播電視法第 19 條第 1 項及第 23 條第 1 項規定。 

罰 鍰 新

臺幣 30

萬元 

AXN 水嫩俏佳人 

 

 

 

 

 

 

951212 

 

 

 

 

 

 

960307 

通 傳 播 字 第

09605017130 號 

 

 

 

 

廣告超秒 

 

 

 

 

 

 

陳鴻及米凱莉主持，其內容係介紹活酵母肌膚保養品，強調其可回

溯青春，讓暗沈、黑斑、皺紋以及長痘痘、過敏的皮膚都快速的變

得又好又細緻為產品主要訴求，另以知名藝人及一般消費者見證

「活酵母」使用成效。該節目中為促銷及宣傳目的，一再提及「活

酵母」名稱，廣告未與節目內容明顯分開。又該節目播送總時間為

30 分鐘，依規定得播出 5 分鐘廣告，惟加上節目以廣告形式播送之

時間，實際播送廣告時間顯逾法律規定每一節目播送總時間六分之

一。此有節目側錄帶可稽，已違反衛星廣播電視法第 19 條第 1 項

及第 23 條第 1 項規定。 

罰 鍰 新

臺幣 20

萬元 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名

稱 

播出日

期 

核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處 方

式 

（ 新 台

幣） 

台 灣

藝 術

台 

開運寶鑑 951108 960307 

通 傳 播 字 第

09605016810 號 

 

 

違反節目分級 

 

受處分人經營之「台灣藝術台」於 95 年 11 月 8 日上午 10 時 59 分

37 秒至 11 時 47 分 50 秒播出「開運寶鑑」命理節目，由妤妁主持，

邀請命理人士陳文彥為來電觀眾之年齡、生辰八字，推算其吉凶、

運途、健康、財富、家運、事業、婚姻…等，並提供專線 0800-828-789。

其內容易令觀眾迷信不安，並涉有利用迷信斂財之嫌。已違反衛星

廣播電視法第 18 條第 1 項，電視節目分級處理辦法第 9 條附表二

之規定。 

警告 

 

 

 

 

好 萊

塢 電

影台 

 

 

 

 

 

 

 

養生棚 

 

 

 

 

 

 

 

 

950921 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

960308 

通 傳 播 字 第

09605015250 號 

 

 

 

 

 

 

 

節目廣告化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

陳艾妮、曾陽晴主持，邀請中醫師陳淑芬、蘇家愷博士及醫藥記者

林淑容、徐南琴擔任節目特別來賓，與現場主持人、觀眾以解說、

問答方式先揭示每年死於心血管疾病之人高達 1,000 萬人，比得癌

症死亡之人還多，同時提及心血管疾病係因血管栓塞，造成動脈硬

化引起腦中風、心肌梗塞等病症。並在節目中推介「紅麴納豆」商

品，強調其能有效溶解血栓，為心血管疾病找到正確的保健方法為

商品主要訴求。另亦由一般消費者見證「紅麴納豆」使用成效。該

節目中為促銷及宣傳目的，提及「紅麴納豆」商品名稱，廣告未與

節目內容明顯分開。又該節目播送總時間為 30 分鐘，依規定得播

出 5 分鐘廣告，惟加上節目以廣告形式播送之時間，實際播送廣告

時間顯逾法律規定每一節目播送總時間六分之一。此有節目側錄帶

可稽，已違反衛星廣播電視法第 19 條第 1 項及第 23 條第 1 項規定。 

罰 鍰 新

臺幣 30

萬元 

 

 

 

 

 

國 衛

電 視

台 

 

 

命運大贏家 

 

 

 

 

951204 

 

 

 

 

 

960309 

通 傳 播 字 第 

09605009320 號 

 

 

 

違反節目分級 

 

 

 

 

 

「國衛電視台」頻道於 95 年 12 月 4 日 12 時至 13 時播出「命運大贏

未標示級別），邀請所稱姓名學專家白濟懷藉由觀眾所提供之生辰八字、

來推斷吉兇，推算個人運途、命理、身體、家運、事業、婚姻、陽宅風水、

並於節目中告知來電觀眾其姓名不宜之處，以及可能產生諸事不順

建議觀眾應改名，其利用觀眾之心理弱點，易致觀眾迷信不安，且涉有

借施法改運斂取錢財之嫌，已違反衛星廣播電視法第 18 條第 1 項及電視節目分級

警告 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名

稱 

播出日

期 

核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處 方

式 

（ 新 台

幣） 

條第 2 項及第 9 條、第 11 條之規定。 

環 球

綜 合

台 

 

 

 

感應人生 

 

 

 

 

 

 

951120 

 

 

 

 

 

 

960309 

通 傳 播 字 第

09605015480 號 

 

 

 

違反節目分級 

 

 

 

 

 

 

受處分人經營之「環球綜合台」頻道於 95 年 11 月 20 日 12 時播出

之「感應人生」節目，標示為「普」級，邀請阿杰師在節目中藉由

觀眾所提供之生辰八字來推斷吉兇，推算個人運途、命理、身體、

家運、事業‘婚姻、陽宅風水、分析流年等，並於節目中告知來電

觀眾因其生辰八字帶破財及破運，建議應如何補運等，其利用詢問

觀眾之心理弱點，易致觀眾迷信不安，且涉有借施法改運斂取錢財

之嫌，已違反衛星廣播電視法第 18 條第 1 項及電視節目分級處理

辦法第 3 條第 2 項及第 9 條之規定。 

罰 鍰 新

臺幣 10

萬元 

 

 

 

 

 

AXN 

 

 

 

 

 

 

窈窕現形記 

 

 

 

 

 

 

951207 

 

 

 

 

 

 

960309 

通 傳 播 字 第

09605016770 號 

 

 

 

 

廣告超秒 

 

 

 

 

 

 

 

高群主持，節目中邀請謝福松老師介紹「謝老師青草配方」商品，

強調其由牛蒡素、西洋蔘、赤小豆、黃耆、杭菊、魚腥草等青草藥

材調製而成，以消脂瘦身為商品主要訴求，另亦由知名藝人刑宇

凌、王彩樺….等推介「謝老師青草配方」使用成效；該節目中為促

銷及宣傳目的，已明顯表現出媒體為某種商品或服務宣傳之意涵，

致廣告未與節目明顯分開。又該節目播送總時間為 30 分鐘，依規

定得播出 5 分鐘廣告，惟加上節目以廣告形式播送之時間，實際播

送廣告時間顯逾法律規定每一節目播送總時間六分之一。此有節目

側錄帶可稽，已違反衛星廣播電視法第 19 條第 1 項及第 23 條第 1

項規定。 

罰 鍰 新

臺幣 20

萬元 

 

 

 

 

 

台 灣

衛星 

日月天相論

命運 

951129 960312 

通 傳 播 字 第 

09605017320 號 

 

違反節目分級 受處分人經營之「台灣衛星」頻道於 95 年 11 月 29 日 10 時 01 分播

出「日月天相論命運」節目（標示為保護級），由文儷主持，邀請

自稱蓮華居士廖美然老師在節目中藉由觀眾提供之姓名、生辰八字

來推斷吉兇，並憑姓名、生辰八字直言：身體健康不佳、婚姻不和

諧、生意難作、感情不順…等，其內容涉及算命、解運之超自然現

象，易致觀眾迷信不安，明顯逾越「保護級」尺度，已違反衛星廣

罰 鍰 新

臺幣 20

萬元 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名

稱 

播出日

期 

核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處 方

式 

（ 新 台

幣） 

播電視法第 18 條第 1 項及電視節目分級處理辦法第 9 條附表二之

規定。 

 

 

台 灣

衛星 

 

 

 

神來之筆 

 

 

 

 

 

951129 

 

 

 

 

960312 

通 傳 播 字 第 

09605017310 號 

 

 

 

違反節目分級 

 

 

 

 

受處分人經營之「台灣衛星」頻道於 95 年 11 月 29 日 9 時 1 分播出

「神來之筆」節目（標示為保護級），由文儷主持，邀請文皇在節

目中藉由觀眾提供之姓名、生辰八字來推斷吉兇，並憑姓名、生辰

八字直言：事業不順遂、婚姻不和諧、運途不佳…等；其內容涉及

算命、解運之超自然現象，易致觀眾迷信不安，明顯逾越「保護級」

尺度，已違反衛星廣播電視法第 18 條第 1 項及電視節目分級處理

辦法第 9 條附表二之規定。 

罰 鍰 新

臺幣 20

萬元 

 

 

 

台 灣

衛星 

 

 

 

奇門遁甲斷

天機 

 

 

 

960312 

 

 

 

 

960312 

通 傳 播 字 第 

09605017330 號 

 

 

違反節目分級 

 

 

 

 

受處分人經營之「台灣衛星」頻道於 95 年 11 月 29 日 11 時 1 分播

出「奇門遁甲斷天機」節目（標示為保護級），由文儷主持，邀請

唐山居士在節目中藉由觀眾所選數字卜卦算命推斷吉兇，並直言：

婚姻不和諧、流年不利、家運差、健康不佳…等；其內容涉及算命、

解運之超自然現象，易致觀眾迷信不安，明顯逾越「保護級」尺度，

已違反衛星廣播電視法第 18 條第 1 項及電視節目分級處理辦法第 9

條附表二之規定。 

罰 鍰 新

臺幣 20

萬元 

 

 

環 球

綜 合

台 

 

 

 

 

好運 e 點通 

開運 e 點通 

 

 

951125 

951125 

 

 

 

 

 

960312 

通 傳 播 字 第 

09605015260 號 

 

 

 

 

違反節目分級 

 

 

 

 

 

受處分人經營之「環球綜合台」頻道於 95 年 11 月 25 日 14 時播出

之「好運 e 點通－開運 e 點通 」節目（未標示級別），邀請命理師

周映君在節目中藉由觀眾所提供之生辰八字來推斷吉兇，並推算命

理、個人運途 、身體 、家運 、事業 、婚姻，節目中提及人出世

多少帶有業力，業障和冤親債主，會影響阻礙運途，一定要消業力，

除業障和化解冤親債主，事業才能如意，並於節目中告知來電 

觀眾其生辰八字元神屬何五行，建議一定要使用那五行，且要走何

方位，才有助於運勢等，其利用詢問觀眾之心理弱點，易致觀眾迷

信不安，且涉有借施法改運斂取錢財之嫌 。已違反衛星廣播電視

法第 18 條第 1 項及電視節目分級處理辦法第 3 條第 2 項及第 9 條 、 

罰 鍰 新

臺幣 10

萬元 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名

稱 

播出日

期 

核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處 方

式 

（ 新 台

幣） 

11 條之規定。 

環 球

綜 合

台 

 

 

 

 

開運寶鑑 

 

 

 

 

 

951118 

 

 

 

 

 

960312 

通 傳 播 字 第 

09605015120 號 

 

 

 

 

違反節目分級 

 

 

 

 

 

 

受處分人經營之「環球綜合台」頻道於 95 年 11 月 18 日 13 時播出

之「開運寶鑑」節目（未標示級別），邀請命理師陳彥文在節目中

藉由觀眾所提供之生辰八字推斷吉兇，推算個人運途、命理、身體、

家運、事業、婚姻等，並於節目中告知來電觀眾因其前世因果造業，

今世才諸事不順、未孕或未婚，同時建議應如何消災解禍，其利用

詢問觀眾之心理弱點，易致觀眾迷信不安，且涉有借施法改運斂取

錢財之嫌。已違反衛星廣播電視法第 18 條第 1 項及電視節目分級

處理辦法第 3 條第 2 項、第 9 條及 11 條之規定。 

罰 鍰 新

臺幣 10

萬元 

 

 

ESPN 

 

 

 

 

美國職棒大

聯盟世界大

賽 

 

 

 

951025 

 

 

 

 

 

960316 

通 傳 播 字 第 

09605021580 號 

 

 

 

節目廣告化 

 

 

 

 

 

查受處分人經營之「ESPN」頻道於 95 年 10 月 25 日 17 時 31 分許

播出「美國職棒大聯盟世界大賽」紅雀 VS 老虎比賽，於球賽進行

中在電視畫面下方，攻防紀錄圖卡旁疊印節目贊助廠商所屬之

「ACER」、「黑松沙士」、「虹牌油漆」、「韋恩咖啡」標識圖卡，該

節目中為促銷及宣傳目的，一再顯示節目贊助廠商商品名稱，廣告

未與節目內容明顯分開，此有節目側錄帶可稽，已違反衛星廣播電

視法第 19 條第 1 項規定，違法事實洵堪認定。 

罰 鍰 新

臺幣 20

萬元 

 

 

 

TVBS

台 

TVBS 晚間新

聞「槍擊案是

我幹的！歹徒

囂張放話」報

導 

960326 960403 

通 傳 播 字 第

09605047090 號 

妨害公共秩序或善

良風俗 

受處分人經營之 TVBS 頻道於 96 年 3 月 26 日 19 時 20 分播出之「槍

擊案是我幹的！歹徒囂張放話」報導，內容播放涉嫌臺中槍擊案的黑

道分子周政保口出恐嚇言語之影片，影片中男子身穿防彈背心，桌上

擺滿各式長槍及短槍，並揮舞槍枝對鏡頭嗆聲：「你是老大竟然做這

種事情」、「你不要再當龜兒子」、「不要再當爪耙子了」、「不要再躲起

來，出來」及「和別人無關，就我和你」等語，已違反衛星廣播電視

罰鍰新

臺 幣

100 萬

元 
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法第 17 條第 3 款規定，違法事實洵堪認定。 

TVBS

台 

TVBS 晚間

新聞 

960326 960403 

通 傳 播 字 第

09605047900 號 

妨害公共秩序或善

良風俗 

另有關 TVBS-N 及 TVBS 營運不當、內控失靈行政調查部分，該會

亦於 3 月 30 日邀請該公司相關主管親自說明。經調查其既有新聞

審查流程及新聞道德採訪守則形同具文，未發揮內控功能，NCC

委員會議依衛星廣播電視法第 29 條第 2 項規定，要求聯意製作股

份有限公司限期改正以下事項： 

一、今後該公司應確實落實新聞道德與採訪守則之規定。 

二、該公司總經理或副總經理均在該公司所屬頻道擔任節目主持

人，未能落實新聞督導之責，應立即改正。 

限期改

正 

TVBS-N 

新聞台 

「幹掉老大

光碟嗆聲、

討債落網埋

殺機」新聞 

960326 960403 

通 傳 播 字 第

09605046030 

妨害公共秩序或善

良風俗 

受處分人經營之「TVBS-N 新聞台」頻道於 96 年 3 月 26 日 17 時 55

分起播出黑道分子嗆聲恐嚇影片，尤以 18 時 55 分許所播出之「幹

掉老大光碟嗆聲、討債落網埋殺機」新聞，長約 8 分 30 秒內容，

播放涉嫌臺中槍擊案的黑道分子周政保口出恐嚇言語之影片，影片

中男子身穿防彈背心，桌上擺滿各式長槍及短槍，並揮舞槍枝對鏡

頭嗆聲：「你是老大竟然做這種事情」、「你不要再當龜兒子」、「不

要再當爪耙子了」、「不要再躲起來，出來」、「和別人無關，就我和

你」、「你（劉姓角頭）說目仔興若回來，如果他不乖你就要把他處

理掉，想不到你 23 日就下手」、「你不要以為和目仔興綁架張宏年

議長之事，從此不會有人知道」、「堵到打乎你死」等語，而受處分

人任令該等畫面一再重複播送，已違反衛星廣播電視法第 17 條第 3

款規定，違法事實洵堪認定。 

罰鍰新

臺 幣

100 萬

元 

衛 視 中

文台 

「 蓋 奇

GUTS 五層

巧克力棒」

30 秒廣告 

960106 960403 

通 傳 播 字 第

09605039420 

妨害兒童或青少年

身心健康 

受處分人經營之「衛視中文台」頻道於於 96 年 1 月 6 日中午 12 時

22 分 58 秒許播出之「蓋奇 GUTS 五層巧克力棒」30 秒廣告，內容

出現一全身穿白衣、長髮披肩，裝扮成疑似女鬼貞子的人站立在門

櫃後面，以及在地上爬行嚇人的恐怖畫面，易造成兒童或少年的驚

恐和情緒不安，有損其身心健康，已違反 

罰鍰新

臺幣 25

萬元 
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衛 視 電

影台 

「 蓋 奇

GUTS 五層

巧克力棒」

30 秒廣告 

960107 960411 

通 傳 播 字 第

096000221990 號 

妨害兒童或青少年

身心健康 

受處分人經營之「衛視電影台」頻道於 96 年 1 月 7 日下午 15 時 53

分 53 秒許播出之「蓋奇 GUTS 五層巧克力棒」30 秒廣告，內容出

現一全身穿白衣、長髮披肩，裝扮成疑似女鬼貞子的人站立在門櫃

後面，以及在地上爬行嚇人的恐怖畫面，易造成兒童或少年的驚恐

和情緒不安，有損其身心健康。已違反衛星廣播電視法第 20 條第 1

項準用第 17 條第 2 款規定。 

罰鍰新

臺幣 25

萬元 

三 立 都

會台 

「 蓋 奇

GUTS 五層

巧克力棒」

30 秒廣告 

960105 960411 

通 傳 播 字 第

09600077310 號 

妨害兒童或青少年

身心健康 

受處分人經營之「三立都會台」頻道於 96 年 1 月 5 日下午 14 時 22

分 7 秒許播出之「蓋奇 GUTS 五層巧克力棒」30 秒廣告，內容出現

一全身穿白衣、長髮披肩，裝扮成疑似女鬼貞子的人站立在門櫃後

面，以及在地上爬行嚇人的恐怖畫面，易造成兒童或少年的驚恐和

情緒不安，有損其身心健康，已違反衛星廣播電視法第 20 條第 1

項準用第 17 條第 2 款規定。 

罰鍰新

臺幣 15

萬元 

東 森 新

聞台 

「耍槍叫囂

秀火力 小

弟光碟嗆老

大」新聞 

960326 960412 

通 傳 播 字 第

09605046640 號 

妨害公共秩序或善

良風俗 

受處分人經營之「東森新聞台」頻道於於 96 年 3 月 26 日下午 19

時 5 分、20 時 55 分及 22 時 2 分播出黑道分子提供之嗆聲恐嚇影片，

尤以 20 時 55 分許所播出之「耍槍叫囂秀火力 小弟光碟嗆老大」「槍

擊案我幹的小弟光碟嗆老大」報導，長約 2 分鐘內容，播放黑道分

子周政保出言恐嚇其老大之影片，影片中男子身穿防彈背心，桌上

擺滿各式長槍及短槍，並揮舞槍枝對鏡頭嗆聲：「龜兒子，不要再

當爪耙子了」、「不要躲在牛坑，出來」、「出來面對，跟別人都沒無

關，只有我跟你」、「我以前對你好崇拜，把你當成神明一樣，我把

你當成人生的目標」、「你叫我幹什麼，我都沒有說過不」、「替你做

事情錢都是你在收，我們都沒有分到半毛錢」、「出來面對我，如果

被我遇到，就這樣」「遇到我就打死你，不要再說了」等語。已違

反衛星廣播電視法第 17 條第 3 款規定，違法事實洵堪認定 

罰鍰新

臺幣 40

萬元 
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民 視 新

聞台 

槍擊案我做

的 歹徒光

碟放話 

960326 960412 

通 傳 播 字 第

09605046720 號 

妨害公共秩序或善

良風俗 

受處分人經營之「民視新聞台」頻道，於 96 年 3 月 26 日 19 時 54

分許播出「槍擊案我做的 歹徒光碟放話」之新聞，該新聞內容播

放涉臺中槍擊案的黑道分子周政保口出恐嚇言語之影片，影片中該

男子身穿防彈背心，桌上擺放各式長槍及短槍，並揮舞其槍枝對鏡

頭嗆聲：「你就要把他處理掉」、「想不到你昨天就出手了」、「和別

人無關就我和你」、「出來面對我，讓我遇到就是這樣（手持槍枝子

彈上膛動作）」等語，已違反衛星廣播電視法第 17 條第 3 款規定，

違法事實洵堪認定。 

罰鍰新

臺幣 30

萬元整 

三 立 新

聞台 

槍擊案我做

的 歹徒光

碟放話 

960326 960412 

通 傳 播 字 第

09605046330 號 

妨害公共秩序或善

良風俗 

「三立新聞台」頻道，於 96 年 3 月 26 日 19 時 06 分、19 時 18 分

及 20 時 12 分許播出之「亮驚人火力！男子持槍自爆追殺劉姓角頭」

新聞，播放涉嫌臺中槍擊案的黑道分子周政保口出恐嚇言語之影片，

影片中男子身穿防彈背心，桌上擺滿各式長槍及短槍，並揮舞槍枝對

鏡頭嗆聲：「堵到打乎你死」等語，該新聞呈現之畫面已違反衛星廣

播電視法第 17 條第 3 款規定，違法事實洵堪認定。 

罰鍰新

臺幣 40

萬元 

三 立 台

灣台 

「 蓋 奇

GUTS 五層

巧克力棒」

30 秒廣告 

960326 960412 

通 傳 播 字 第

09605041030 號 

妨害兒童或青少年

身心健康 

「三立台灣台」頻道於於 96 年 1 月 5 日下午 21 時 18 分許播出之

「蓋奇 GUTS 五層巧克力棒」30 秒廣告，內容出現一全身穿白衣、

長髮披肩，裝扮成疑似女鬼貞子的人站立在門櫃後面，以及在地上

爬行嚇人的恐怖畫面，易造成兒童或少年的驚恐和情緒不安，有損

其身心健康。已違反衛星廣播電視法第 20 條第 1 項準用第 17 條第

2 款規定。 

罰鍰新

臺幣 25

萬元 

年 代 新

聞台 

 

 

 

 

年 代 晚 報

「周政保自

拍光碟  持

槍向老大嗆

聲」 

960326 960412 

通 傳 播 字 第 

09605046650 號 

妨害公共秩序或善

良風俗 

「年代新聞台」頻道於 96 年 3 月 26 日下午 19 時 16 分、19 時 49

分及 19 時 55 分播出之「周政保自拍光碟  持槍向老大嗆聲」及「囂

張！自拍光碟  持槍向老大嗆聲」報導，內容播放黑道分子周政保

恐嚇其老大之影片，影片中男子身穿防彈背心，桌上擺放各式長槍

及短槍，並揮舞槍枝對鏡頭嗆聲：「跟別人沒有關係，就我跟你，

出來面對我，給我遇到就這樣」、「大頭榮，遇到就是打死你」、「你

這種不講道義的人，你以後是要怎麼跟人共事，你跟目仔興去綁架

罰鍰新

臺幣 40

萬元整 
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張議長的事，你不要以為殺人滅口，檢調就拿你沒辦法」、「我以前

對你很崇拜，結果一出事，你不但沒有關心我們，還對外亂放話放

風聲，還做抓鈀仔，真的天理不容」等語，已違反衛星廣播電視法

第 17 條第 3 款規定，違法事實洵堪認定。 

 

緯 來 電

影台 

 

 

少女潘金蓮 951112 960414 

通 傳 播 字 第

09605042760 號 

違反節目分級 受處分人經營之「緯來電影」頻道於 95 年 11 月 12 日 23 時至翌日

1 時播出「少女潘金蓮」節目，該節目描述潘金蓮自幼被賣入張大

戶家中為奴婢，因與主子發生姦情，遂遭送給武大郎為妻，惟潘金

蓮先後搭上武松、西門慶及王朝等多名男子。劇中播出潘金蓮與武

大郎、武松及王朝等不同男子作愛之畫面與聲音，明顯逾越「輔導

級」得播出之內容，已違反衛星廣播電視法第 18 條第 1 項及電視

節目分級處理辦法第 9 條附表二之規定。 

警告 

緯 來 電

影台 

 

 

愛的出航 951125 960414 

通 傳 播 字 第

09605042920 號 

違反節目分級 受處分人經營之「緯來電影台」頻道於 95 年 11 月 25 日 23 時 40

分至翌日 1 時 15 分播出「愛的出航」節目，該節目描述劇中人物

玉嬌與華仔相互愛慕，卻因經濟因素被迫嫁給流氓長旺，玉嬌並在

新婚之夜與華仔發生關係，長旺一氣之下除殺害華仔外，並對玉嬌

百般凌虐。劇中除播出玉嬌之女性友人帶金與男友阿漢於海灘作愛

畫面外，亦播放玉嬌和華仔、帶金及阿文等不同男女性愛鏡頭與聲

音，以及玉嬌全裸坐在椅上，長旺將冰塊放其下體之動作，明顯逾

越「輔導級」得播出之內容，已違反衛星廣播電視法第 18 條第 1

項及電視節目分級處理辦法第 9 條附表二之規定。 

警告 

中 天 新

聞台 

中 天 1900

晚間新聞 

960326 960416 

通 傳 播 字 第

09605047130 號 

妨害公共秩序或善

良風俗 

受處分人經營之「中天新聞台」頻道於 96 年 3 月 26 日 19 時 17 分

（長約 1 分 50 秒）、20 時 39 分（長約 2 分 10 秒）及 22 時 51 分（長

約 3 分 50 秒）播出之「公開亮槍！自拍影像寄媒體  坦承涉槍案」

及「亮槍嗆聲犯案！警喊話：鎖定周政保行蹤」報導，內容播放涉

臺中槍擊案的黑道分子周政保口出恐嚇言語之影片（畫面來源標示

罰鍰新

臺幣 40

萬元整 
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臺中市警方），影片中男子身穿防彈背心，桌上擺放各式長槍及短

槍，對著鏡頭扣板機及嗆聲：「出了事你有關心過我們嗎？還在外

面隨便放話、隨便放風聲，還通風報信，你做這種事真的是天地不

容。」及「你不要以為和目仔興綁架前議長的事情都沒有人知道，

這是大家都知道的，您不要當作殺人滅口，檢調單位就對你沒辦

法。」等語，已違反衛星廣播電視法第 17 條第 3 款規定，違法事

實洵堪認定。 

 

 

緯 來 綜

合台 

蓋奇 GUTS 

巧克力 30

秒廣告 

960106 960417 

通 傳 播 字 第

09605041610 

妨害兒童或青少年

身心健康 

「緯來綜合台」於 96 年 1 月 6 日 18 時 15 分播出之「蓋奇 GUTS 

巧克力」30 秒廣告，內容出現一全身穿白衣長髮披肩，裝扮成疑似 

女鬼貞子的人站立在門櫃後面及在地上爬行嚇人的恐怖畫面，易造 

成兒童或青少年的驚恐和情緒不安，有損其身心健康。已違反衛星

廣播電視法第 20 條第 1 項準用第 17 條第 2 款規定。 

罰鍰新

臺幣 20

元整 

 

LS 

TIME 

三劍俠與飛

機妹 

951102 960419 

通 傳 播 字 第

09605047920 

違反節目分級 受處分人經營之「LS TIME」頻道於 95 年 11 月 2 日晚 23 時 5 分 8

秒至同月 3 日凌晨零時 39 分 32 秒播出之「三劍俠與飛機妹」節目，

內容出現由從事保險、按摩業之 3 男、3 女（或附加臨時演員）進

行性愛行為、談論性愛話題，劇中並設計有同性戀者翁老闆的演

出，內容淫穢、低俗、粗鄙，有令人反感之言語、動作及行為；在

23 時 14 分 09 秒至 23 時 15 分 54 秒出現夫（曹查理）、婦（陳寶蓮）

之床戲，兩者性愛過程中，陳寶蓮不斷舉腿呻吟，而曹查理背部全

裸、露臀，一邊做一邊說：「知道我厲害了吧！我早說過我厲害了」…

「沒試過這麼過癮吧？」…「厲害吧？沒試過這麼厲害吧？」之明

顯性愛行為、語言畫面；並於 23 時 23 分 02 秒播出曹查理（有婦

之夫）與 Irene（有夫之婦）發生性關係，後並經由 Canday 告知曹

太太 Irene 懷孕，是她老公經手的…，誤導社會倫理價值觀。本片

雖標示為「輔」級，卻明顯逾越「輔導級」，已違反衛星廣播電視

法第 18 條第 1 項及電視節目分級處理辦法第 9 條附表二之規定。 

警告 
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台 灣 藝

術台 

江山美女情 951201 960420 

通 傳 播 字 第

09605016560 

節目廣告化 受處分人經營之「台灣藝術台」於 95 年 12 月 1 日零時至零時 30

分播出「江山美女情」節目（當日單元為「江山越南情」），節目中

播放介紹多位女子姓名、年齡、身高、體重、職業等資訊之 VCR，

螢幕並疊印「越南情緣，佳麗寫真」、「諮詢專線：0800-222-626」

字樣；另於節目中插播「南北坊」廣告，其內容宣稱：「全國第一

品牌，十年以上專業經驗、全國最大國際婚友，提供 10 大保證：

一、契約保證，價格保證。二、有 3,000 多位的外籍佳麗。…」等；

並疊印「辦理文件，來台迅速」、「南北坊 0800-222-898」等字樣」。

另節目中提供之諮詢專線，經本會撥打查證，接聽電話者表示可以

提供大陸女子婚姻仲介服務，如有需要亦可播送 VCR 供參，顯見

該諮詢電話非僅為提供節目相關資訊，實為某種服務促銷之用。整

體節目內容已明顯表現出節目中為促銷目的，提及商品名稱，並有

宣傳婚姻仲介服務意涵，致廣告未與節目明顯分開。又該節目播送

總時間為 30 分鐘，依規定得播出 5 分鐘廣告，惟加上節目以廣告

形式播送之時間，實際播送廣告時間顯逾法律規定每一節目播送總

時間 6 分之 1。此有節目側錄帶可稽，已違反衛星廣播電視法第 19

條第 1 項及第 23 條第 1 項規定。 

罰鍰新

臺幣 30

萬元整 

 

台 灣 藝

術台 

千里姻緣路 960121 960423 

通 傳 播 字 第

09605023370 

節目廣告化 受處分人經營之「台灣藝術台」頻道於 96 年 1 月 21 日 22 時至 22

時 30 分播出「千里姻緣路」節目，由主持人蔡佳瑀、稱之外籍婚

姻專家朱清正、來賓鄧信宗、陽葳萍夫婦，就鄧氏夫婦經由婚姻介

紹服務之認識經過等話題進行討論，螢幕並疊印「（02）2550-9747

台北，（07）392-7421 高雄」之電話專線。其後節目以播放多位少

女之影片型態呈現，影片除標明各女子之編號外，亦疊印電話專

線。節目中並插播出現：「結婚有三要：1.要品質2.要保障3.要省錢。」旁白、

「 0800-20-20-28 台 北 ， 0800-800-780 高 雄 」 結 婚 服 務 專 線 、

「http://www.chinamarry.com.tw 及 http:www.520iloveyou.com」網址及臺北、臺中、

嘉義、高雄公司地址；並有南越、北越小姐之教育程度、身高、膚色、

質感…之比較，且強調結婚對象，要由專業人士介紹等內容之廣

告。另節目中提供之諮詢專線，經本會查證，接聽電話者表示可以

罰鍰新

臺幣 30

萬元整 
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提供大陸女子婚姻仲介服務，如有需要亦可寄送 VCR 供參，顯見

該諮詢電話非僅為提供節目相關資訊，實兼為某種服務促銷之用。

整體節目內容已明顯表現出節目中為婚姻仲介服務、推銷及宣傳之

意涵，致廣告未與節目明顯分開，惟加上節目以廣告形式播送之時

間，實際播送廣告時間顯逾法律規定每一節目播送總時間 6 分之

1。此有節目側錄帶可稽，已違反衛星廣播電視法第 19 條第 1 項及

第 23 條第 1 項規定。 

MUCH 

TV 

8 號偵查庭 951223 960423 

通 傳 播 字 第

09605037620 

違反節目分級 受處分人經營之「MUCH TV」頻道於 95 年 12 月 13 日 14 時 1 分播

出「8 號偵查庭」節目（標示為保護級），由董至成主持，該集以

「拳打脚踢 18 年、家暴男死纏受虐妻」為主題，由來賓鍾女士控

訴 18 年婚姻生活，幾乎每天遭受其夫賴姓男子毆打，其夫並於節

目現場中以「討客兄」、「從小看母親被父親毆打，有看到母親被打

死嗎？」、「女人不乖 ，打幾下有什麼大驚小怪 」、「女人就是要打

才會乖 」等語辱罵其妻；賴姓男子又於節目中推倒及辱罵其岳父

並與女兒互毆及互罵等。上述節目內容，一再出現低俗、粗鄙、令

人反感之言語及動作，易引發兒童模仿及造成不良示範作用，明顯

逾越「保護級」得播出之內容，已違反衛星廣播電視法第 18 條第 1

項及電視節目分級處理辦法第 9 條附表二之規定。 

罰鍰新

臺幣 20

萬元 

高 點 電

視台 

勁爆依依 9 951124 960423 

通 傳 播 字 第

09605041490 

 

 

 

違反節目分級 受處分人經營之「高點電視台」頻道於 95 年 11 月 24 日 12 時播出

之「勁爆依依 9」節目（未標示級別），由李明依主持，該集以「性

病、金錢、毒品」三部曲為主題，請職業援交妹小芳談自己多次援

交情形，初次透過網路聊天室認識援交對象，對方開價一個月 5 萬

元包養，雙方在車上完成性交易；並另詳述被不認識網友設計於

MTV 包廂中被強暴經過及得性病後傳染多人、服用毒品情形等內

容，明顯逾越「保護級」得播出內容，已違反衛星廣播電視法第

18 條第 1 項及電視節目分級處理辦法第 9 條附表二之規定。 

警告 

八 大 綜 「 蓋 奇 960107 960423 妨害兒童或青少年 「八大綜合台」於 96 年 1 月 7 日 10 時 17 分播出之「蓋奇 GUTS 

巧克力」30 秒廣告，內容出現一全身穿白衣長髮披肩，裝扮成疑似 
罰鍰新
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合台 GUTS 巧克

力」30 秒廣

告 

 通 傳 播 字 第

09600095410 

身心健康 女鬼貞子的人站立在門櫃後面及在地上爬行嚇人的恐怖畫面，該廣 

告易造成兒童或青少年的驚恐和情緒不安，有損其身心健康。已違 

反衛星廣播電視法第 20 條第 1 項準用第 17 條第 2 款規定。 

臺幣 15

萬元 

MUCH 

TV 

8 號偵查庭 951116 960424 

通 傳 播 字 第

09605037600 

違反節目分級 受處分人經營之「MUCH  TV」頻道於 95 年 11 月 16 日 21 時播出

「8 號偵查庭」節目（標示為普遍級），由董至成主持，該集以「天

地不容、人神共憤、電子新貴狠心棄母」為主題，於節目進行中，

不時出現家人彼此斥責之不當言語：（一）大哥：「我不想跟『鄉

巴佬』住，鄰居白目欠扁，妳再大小聲看看，我扁妳，既然妳

有錢幹嘛要我們養，他小兒麻痺就不能唸書，我賺錢我該死就

對了，『坐輪椅』很了不起就對了，難道我好手好腳就該死…」；

（二）大嫂：「妳不用伶牙俐齒，我早晚拔光妳的牙，妳是我女

兒我就掐死妳，媽媽穿的破爛丟人現眼，我怎麼好跟人家承認

說這是我婆婆，當然是隨口就說『這是傭人啊』，這種婆婆我需

要尊重她什麼，妳那個小兒子就是大累贅，幸好有彩券可以

賣…」；（三）二哥：「你的良心被狗啃了是不是，畜牲、比豬狗還

不如…」；（四）小姑：「瘋女人、會咬人的狗…」等情緒性的話語。

上述節目內容，一再出現低俗、粗鄙、令人反感之言語及動作，易

引發兒童模仿及造成不良示範作用，明顯逾越「保護級」得播出之

內容，已違反衛星廣播電視法第 18 條第 1 項及電視節目分級處理

辦法第 9 條附表二之規定。 

罰鍰新

臺幣 20

萬元 

東 森 電

影台 

「 蓋 奇

GUTS 五層

巧克力棒」 

960106 

 

960426 

通 傳 播 字 第

09605036840 

妨害兒童或青少年

身心健康 

受處分人經營之「東森電影台」頻道於於 96 年 1 月 6 日 18 時 18

分許播出之「蓋奇 GUTS 五層巧克力棒」30 秒廣告，內容出現一全

身穿白衣、長髮披肩，裝扮成疑似女鬼貞子的人站立在門櫃後面，

以及在地上爬行嚇人的恐怖畫面，易造成兒童或少年的驚恐和情緒

不安，有損其身心健康。已違反衛星廣播電視法第 20 條第 1 項準

用第 17 條第 2 款規定。 

罰鍰新

臺幣 15

萬元 

台 灣 衛

星 

江山越南情 951123 960427 

通 傳 播 字 第

節目廣告化 受處分人經營之「台灣衛星電視台」頻道於 95 年 11 月 23 日 20 時

至 21 時所播出之「江山越南情」節目，於節目中介紹數位女子姓
罰鍰新

臺幣 10
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09605017100 名、身高、體重、年齡、職業等資訊；另搭配「南北坊」廣告宣稱

係全國最大新娘連鎖中心，曾成功媒合 1000 對新人，提供 10 大保

證：一、契約保證、價格保證，相親由公司代辦、中途不加價、有

最合理價格保證；二、為你提供最滿意外籍新娘；三、有 3000 多

位外國佳麗供你選擇；四、辦理結婚證件、手續快速…等。並疊印

「南北坊、全國最大國際婚友、電話 0800—222898」字樣及提供節

目諮詢專線 0800—222—626，整體節目內容已明顯表現出為婚姻仲

介服務宣傳之意涵，致廣告未與節目明顯分開。此有節目側錄帶可

稽，已違反衛星廣播電視法第 19 條第 1 項規定。 

萬元 

國衛 千里姻緣路 951208 960430 

通 傳 播 字 第

09605016110 

節目廣告化 受處分人經營之「國衛電視台」頻道於 95 年 12 月 8 日 0 時播出「千

里姻緣路」節目，邀請所稱外籍婚姻專家朱清正及來賓鄧信宗先生

及陽葳萍夫婦，於節目中談論婚後情形，以座談、諮詢方式推崇異

國婚姻，復於節目中播放介紹數位未婚女子姓名、身高、體重等資

訊之影片，顯係將該等女子視為商品，公開於節目中促銷。並插播

「結婚有三要：1.要品質 2.要保障 3.要省錢，本公司所介紹待嫁女

嬌娘、身家背景清白純潔、否則免費重選、價格方面公道合理，保

證說一是一，絕不加價，且有結婚貸款，月付幾千元，就可娶得美

人歸，心動不如馬上行動，請快撥打全省免費結婚專線：中北部

0800-202028，中南部 0800-800780 或接洽全省各地公司等服務專

線 ， 並 以 疊 印 網 址 http://www.chinamarry.com.tw ； www.520ilove 

you.com」等內容之廣告，整體內容已明顯表現出節目中為促銷目

的，提及商品名稱，並宣傳婚姻仲介服務之意涵，致廣告未與節目

明顯分開。此有節目側錄帶可稽，已違反衛星廣播電視法第 19 條

第 1 項規定。 

罰鍰新

臺幣 30

萬元 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處

方式 

（ 新

台幣） 

中 天

新 聞

台 

中天 1100 午

前新聞 

951104 9600508 

通 傳 播 字 第

09605065160 

廣告超秒 受處分人經營之「中天新聞台」頻道，於 95 年 11 月 4 日 10 時 53

分 12 秒至同日 11 時 42 分 10 秒播出之「中天 1100 午前新聞」節

目，報導「經典 No.5 第一瓶中性線條香水瓶」新聞，專訪業者吳

世家介紹經典 CHANEL No.5 香水之外觀、設計理念、命名方式及

其歷史故事等，而在介紹過程中，不斷出現該商品及標誌，推介

及宣傳特定公司商品意圖明顯，致廣告未與節目明顯分開。又該

節目播送總時間為 48 分 58 秒，依規定得播出 490 秒之廣告，惟實

際總共播出 600 秒之廣告，已逾法律規定每一節目播送總時間六

分之一；再加上前述新聞涉及廣告化內容之播送時間，逾越法律

規定得播送廣告時間之情形更為嚴重。此有節目側錄帶可稽，已

違反衛星廣播電視法第 19 條第 1 項及第 23 條第 1 項規定，違法事

實洵堪認定。 

罰 鍰

新 臺

幣 33

萬 元

整 

 

中 天

新 聞

台 

中天 1100 午

前新聞 

951104 960522 

通 傳 播 字 第

09605018440 

節目廣告化 受處分人經營之「中天新聞台」頻道，於 95 年 11 月 4 日 10 時 53

分 12 秒至同日 11 時 42 分 10`秒播出之「中天 1100 午前新聞」節

目，報導「經典 No.5 第一瓶中性線條香水瓶」新聞，專訪業者吳

世家介紹經典 CHANEL No.5 香水之外觀、設計理念、命名方式及

其歷史故事等，而在介紹過程中，不斷出現該商品及標誌，推介

及宣傳特定公司商品意圖明顯，致廣告未與節目明顯分開。又該

節目播送總時間為 48 分 58 秒，依規定得播出 490 秒之廣告，惟實

際總共播出 600 秒之廣告，已逾法律規定每一節目播送總時間六

分之一；再加上前述新聞涉及廣告化內容之播送時間，逾越法律

規定得播送廣告時間之情形更為嚴重。此有節目側錄帶可稽，已

違反衛星廣播電視法第 19 條第 1 項及第 23 條第 1 項規定，違法事

實洵堪認定。 

罰 鍰

新 臺

幣 20

萬 元

整 

 

東 森

綜 合

男 人 搞 什 麼

之男女別管 

951123 

951126 

9600522 

通 傳 播 字 第

違反節目分級 受處分人經營之「東森綜合台」頻道於 95 年 11 月 23 日晚 10 時

57 分 36 秒至 11 時 48 分 12 秒播出之「男人搞什麼之男女別管」
罰 鍰
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處

方式 

（ 新

台幣） 

台 09605048590 節目，另於 95 年 11 月 26 日晚 9 時 58 分 39 秒至 10 時 55 分 10 秒

重播（未標示級別），內容主要係談論男女性生活，到底誰該主動、

要快或慢、女人是否應淫蕩…等，來賓王彩樺並示範求愛動作，

同時表示會主動直接向老公說「人家想 XX」，還說「我們（女）

躺著就好」、「你們（男）爽就好」；主持人黃嘉千亦提及曾發生要

吃「Peanut＝花生」卻說成「Penis＝陰莖」的糗事；另一來賓阿丹

更以形容大學女同學因與男友不當做愛，所得病症被誤認為 SARS

患者之言詞；而何戎因黃嘉千說今晚要展現自己的魅力，曖眛的

朝向觀眾說「她有魅力，幹嘛要向我證明？」…等。同時節目疊

印「男人很難搞，女人更難搞」、「是男人的錯，還是女人的錯」、

「我是喜歡自己來？是妳不配合！」、「李王羅、熊家婕(性生活狂

野夫妻檔)」、「王彩樺(對老公餓虎撲羊)」、「阿丹(只把正妹)」、「艾

力克斯(美式炒飯作風)」等字幕，已違反衛星廣播電視法第 18 條

第 1 項規定。 

新 臺

幣 20

萬 元

整 

 

中 天

新 聞

台 

「 中 天 電 視

早餐」 

951220 960523 

通 傳 播 字 第

09605068620 

節目廣告化 受處分人經營之「中天新聞台」頻道，95 年 12 月 20 日播出「中

天電視早餐」節目，報導「高科技纖維 極地禦寒素材保暖度高」

新聞，該則新聞介紹高科技纖維棉被，強調此種新研發的棉被不

但透氣、保暖，還可以直接在洗衣機中洗滌，省下許多整理棉被

時間。該則新聞從主播報導到專訪業者許惠萍，畫面背景明顯可

見 3M 新絲舒眠字樣出現在宣傳布幕，推介及宣傳特定公司商品意

圖明顯，已違反衛星廣播電視法第 19 條第 1 項規定。 

罰 鍰

新 臺

幣 20

萬 元

整 

 

亞 洲

旅 遊

台 

清油基 960217 960524 

通 傳 播 字 第

09600088210 

節目廣告化 受處分人經營之「亞洲旅遊台」頻道於 96 年 2 月 17 日 11 時播出

「清油基」節目，內容主要由現場來賓及營養專家黃智、專業護理

高沁等人介紹「清油基」產品，強調它是由紫花苜蓿萃取成分，

前經美國奧林根大學醫學院 Mr.Mailinow 教授針對苜蓿皂甘進行實

驗，發現其中含有對抗腸油絕佳物質「清油基」，並經過美國食品

罰 鍰

新 臺

幣 100

萬 元
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處

方式 

（ 新

台幣） 

藥物管理局 FDA 認證，苜蓿皂甘是唯一能有效在消化道中，透過

皂化過程與脂類物質結合，可以有效阻斷排除腸油的成份，亦是

清油基的主要構成物。節目宣稱該產品效果不但可快速減重、不

會腹瀉脫水、也不會拉出油來，且使用它無任何禁忌，也不會造

成身體傷害，當腸油排出時體重就開始下降。節目中另介紹「清

油基」之運作原理，宣稱皂化過程是快速排出腸油重要的關鍵，

可有效的讓腸油排出體外。現場並進行脫水瘦身效果實驗，由數

位見證者以分別在使用 25 天瘦 7~14 公斤為例證，並提供諮詢專線

080-900-4699。另插播「你要身材，由你自己決定，全球最多專家

推薦，請即刻來電，如無法達期待目標掉沉重負擔，保證全額退

費，諮詢專線 0809-004-899。」內容之廣告，該節目中為促銷及宣

傳目的，已明顯表現出媒體為某種商品宣傳之意涵，致廣告未與

節目明顯分開，已違反衛星廣播電視法第 19 條第 1 項規定。 

整 

 

MUCH 

TV 

資 訊 特 區 1

一 20 秒變美

女 

資 訊 特 區 2

一 越 穿 越 有

型 

 

960213 

0215-16 

0219-0223 

02266 

960525 

通 傳 播 字 第

09605068730 

節目廣告化 受處分人經營之「MUCH TV」頻道播出之「資訊特區 1—20 秒變

美女」及「資訊特區 2—越穿越有型」節目與廣告未能區分，違反

衛星廣播電視法第 19 條第 1 項規定，依同法第 37 條第 1 項第 1

款規定，分別處罰鍰新臺幣 200 萬元（合計新臺幣 400 萬元），並

應立即改正，依法令規定製播節目，逾期未改正者，將按次連續

處罰。 

節目內容介紹「WEAR ME 竹炭雕塑內衣」，宣稱穿了 20 秒後身材

變好、胸部挺起、腹部贅肉減少、臀部翹起、大腿變細、亦有改

善痠痛、矯正姿勢、促進排宿便、吸濕排汗、抑菌除臭、消除體

臭及自由基、隔絶電磁波、降低人體靜電等效果，節目中強調該

產品是利用奈米竹炭纖維結合高質感細丹尼神奇彈性紗製成，竹

炭成分高達 85％，且有工研院認證，並能持續修飾身材曲線、隨

罰 鍰

新 臺

幣 400

萬 元

整 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處

方式 

（ 新

台幣） 

時消耗脂肪、形塑好身材，100％讓人越穿越瘦。另有使用者見證，

穿了竹炭內衣 2 個月後可減重 10 幾公斤。現場並進行一項記憶塑

型實驗，即在竹炭雕塑內衣上掛上 5 公斤鉛塊後，內衣完全不變

形，藉以證明其彈性絶佳、延展性強。並宣稱第 1 天穿上它，就

會感覺身材好像瘦了 10 公斤，穿了 1 星期減重 2 公斤是很平常的

事。另亦提及竹炭雕塑內衣中間緹花部分夾藏最多竹炭、密度最

高，能發揮遠紅外線高頻共振功能，並促進腹部脂肪代謝，而利

用彈性加壓腹部，可排空腸胃宿便，背部則採用「交叉式後拉支

撐設計」，能改善彎腰駝背姿態，且具遠紅外線及負離子的特性能

促進血液循環、減少脂肪囤積、加速脂肪代謝，排除廢物毒素等

超強功能，節目結束時出現以下旁白：「只要您一穿上它，就會變

得越來越有形，穿上『WEAR ME 竹炭雕塑內衣』，一星期要瘦 2

公斤真的很簡單，當胸部挺起、腹部贅肉消失，在縮腰提臀作用

之下，身體視覺曲線變的修長，自然會呈現噴火般魅力，成功套

入完美曲線模式，它是穿的高級保養品，20 秒讓你擁有最美好的

身形。」並提供節目諮詢專線 0800-66-99-22，海外服務專線

800-810-7866。另插播「20 秒美體雕塑大法、完美輕鬆展現、穿上

它完美立即呈現、胸部托高、小腹撫平、背部挺直且臀部翹高，

諮詢專線 0800-00-77-33。」內容之內衣廣告。 

高點 20 秒變美女 960221-27 

 

960525 

通 傳 播 字 第

09605068800 

節目廣告化 受處分人經營之「高點電視台」頻道播出之節目與廣告未能區分，
違反衛星廣播電視法第 19 條第 1 項規定，依同法第 37 條第 1 項 第
1 款規定，處罰鍰新臺幣 200 萬元，並應立即改正，依法令規定製
播節目，逾期未改正者，將按次連續處罰。 

節目內容介紹「WEAR ME 竹炭雕塑內衣」，宣稱穿了 20 秒後身材

變好、胸部挺起、腹部贅肉減少、臀部翹起、大腿變細，亦有改

善痠痛、矯正姿勢、促進排宿便、吸濕排汗、抑菌除臭、消除體

罰 鍰

新 臺

幣 200

萬 元

整 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處

方式 

（ 新

台幣） 

臭及自由基、隔絶電磁波、降低人體靜電等效果，節目中強調該

產品是利用奈米竹炭纖維結合高質感細丹尼神奇彈性紗製成，竹

炭成分高達 85％，且有工研院認證，並能持續修飾身材曲線、隨

時消耗脂肪、形塑好身材，100％讓人越穿越瘦。節目結束時出現

以下旁白：「只要您一穿上它，就會變得越來越有形，穿上『WEAR 

ME 竹炭雕塑內衣』，一星期要瘦 2 公斤真的很簡單，當胸部挺起、

腹部贅肉消失，在縮腰提臀作用之下，身體視覺曲線變的修長，

自然會呈現噴火般魅力，成功套入完美曲線模式，它是穿的高級

保養品，20 秒讓你擁有最美好的身形」。並於節目進行中提供節目

諮詢專線 0800—000—190，海外服務專線 800—810—7866。另插

播「20 秒瘦了一圈、20 秒美體雕塑大法、完美輕鬆展現、穿上它

完美立即呈現、胸部托高、小腹撫平、背部挺直且臀部翹高，諮

詢專線 0800—000—182。」內容之內衣廣告。該節目中為促銷及

宣傳目的，一再提及「WEAR ME 竹炭雕塑內衣」商品名稱，已明

顯表現出媒體為特定商品宣傳之意涵，致廣告未與節目明顯分

開，已違反衛星廣播電視法第 19 條第 1 項之規定。    

 

JET 生 活 新 知 一

20 秒變美女 

生 活 新 知 一

越穿越有型 

 

960214-16

、 

960221-23 

 

960525 

通 傳 播 字 第

09605068760 

節目廣告化 受處分人經營之「JET」頻道播出之「生活新知—20 秒變美女」及

「生活新知—越穿越有型」節目與廣告未能區分，違反衛星廣播電

視法第 19 條第 1 項規定，依同法第 37 條第 1 項第 1 款規定，分別

處罰鍰新臺幣 200 萬元（合計新臺幣 400 萬元），並應立即改正，

依法令規定製播節目，逾期未改正者，將按次連續處罰。 

節目內容介紹「WEAR ME 竹炭雕塑內衣」，宣稱穿了 20 秒後身材

變好、胸部挺起、腹部贅肉減少、臀部翹起、大腿變細、亦有改

罰 鍰

新 臺

幣 400

萬 元

整 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處

方式 

（ 新

台幣） 

善痠痛、矯正姿勢、促進排宿便、吸濕排汗、抑菌除臭、消除體

臭、異味及自由基、隔絶電磁波、降低人體靜電等效果，節目中

強調該產品是利用奈米竹炭纖維結合高質感細丹尼神奇彈性紗製

成，竹炭成分高達 85％，且有工研院認證，並標榜能持續修飾身

材曲線、隨時消耗脂肪、形塑好身材，100％讓人越穿越瘦。另有

使用者見證，穿了竹炭內衣 2 個月後可減重 10 幾公斤。現場並進

行一項記憶塑型實驗，即在竹炭雕塑內衣上掛上 5 公斤鉛塊後，

內衣完全不變形，藉以證明其彈性絶佳、延展性強。並宣稱第 1

天穿上它，就會感覺身材好像瘦了 10 公斤，穿了 1 星期減重 2 公

斤是很平常的事。另亦提及竹炭雕塑內衣中間緹花部分夾藏最多

竹炭、密度最高，能發揮遠紅外線高頻共振功能，並促進腹部脂

肪代謝，而利用彈性加壓腹部，可排空腸胃宿便，背部則採用「交

叉式後拉支撐設計」，能改善彎腰駝背姿態，且具遠紅外線及負離

子的特性能促進血液循環、減少脂肪囤積、加速脂肪代謝，排除

廢物毒素等超強功能，節目結束時出現以下旁白：「只要您一穿上

它，就會變得越來越有形，穿上『WEAR ME 竹炭雕塑內衣』，一

星期要瘦 2 公斤真的很簡單，當胸部挺起、腹部贅肉消失，在縮

腰提臀作用之下，身體視覺曲線變的修長，自然會呈現噴火般魅

力，成功套入完美曲線模式，它是穿的高級保養品，20 秒讓你擁

有最美好的身形。」並提供節目諮詢專線 0800-659-666，海外服務

專線 800-810-7866。另插播「20 秒瘦了一圈、20 秒美體雕塑大法、

完美輕鬆展現、穿上它完美立即呈現、胸部托高、小腹撫平、背

部挺直且臀部翹高，諮詢專線 0800-632-666。」內容之內衣廣告。 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處

方式 

（ 新

台幣） 

國興

衛視 

飛躍青春嶺 

365 的幸福 

960216 

960219 

960221-22 

960226 

 

960525 

通 傳 播 字 第

09605068780 

節目廣告化 受處分人經營之「國興衛視」頻道播出之「飛躍青春嶺」及「365

的幸福」節目與廣告未能區分，違反衛星廣播電視法第 19 條第 1

項規定，依同法第 37 條第 1 項 第 1 款規定，分別處罰鍰新臺幣

200 萬元（合計新臺幣 400 萬元），並應立即改正，依法令規定製

播節目，逾期未改正者，將按次連續處罰。 

 

罰 鍰

新 臺

幣 400

萬 元

整 

東 風

衛 視

台 

越穿越有型 

20 秒變美女 

 

960213-14 960529 

通 傳 播 字 第

09600057090 

節目廣告化 受處分人經營之「東風衛視台」頻道於 96 年 2 月 13 日 14 時及 96

年 2 月 14 日至 17 日 9 時 30 分所播出「越穿越有型」節目，由羅

霈潁主持，內容介紹「WEAR ME 竹炭雕塑內衣」，宣稱穿了 20 秒

後身材就會變好、胸部挺起、腹部贅肉減少、臀部翹起、大腿變

細，亦有改善痠痛、矯正姿勢、促進排宿便、吸濕排汗、抑菌除

臭、消除體臭及自由基、隔絶電磁波、降低人體靜電等效果。節

目中強調該產品是由奈米竹炭纖維結合高質感細丹尼神奇彈性紗

所製成，內含竹炭成份高達 85％，且有工研院認證，並能持續幫

助修飾身材曲線、隨時消耗脂肪、形塑好身材，100％讓人越穿越

瘦，是一件高科技曲線保養品。現場並進行一項記憶塑型實驗，

即在竹炭雕塑內衣掛上 5 公斤鉛塊，內衣完全不變形，藉以證明

其彈性絶佳、延展性強。並宣稱第 1 天穿就會感覺身材瘦了 10 公

斤，穿了 1 星期減重 2 公斤是很平常的事。另亦提及竹炭雕塑內

衣其中間緹花部分夾藏最多奈米竹炭、密度最高，能發揮遠紅外

線高頻共振功能、促進腹部脂肪代謝，且利用其彈性纖維加壓腹

部，可排空腸胃宿便。另背部則採用「交叉式後拉支撐設計」改

善彎腰駝背姿態，其遠紅外線及負離子的特性具有促進血液循

環、減少脂肪囤積、加速脂肪代謝及排除廢物毒素、促進肌膚活

化及再生等超強功能。節目結束出現：「只要您一穿上它，就會變

罰 鍰

新 臺

幣 400

萬 元

整 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處

方式 

（ 新

台幣） 

得越來越有形，穿上『WEAR  ME 竹炭雕塑內衣』，1 星期要瘦 2

公斤真的很簡單，當胸部挺起、腹部贅肉消失，在縮腰提臀作用

之下，身體視覺曲線變的修長，自然呈現噴火般魅力，能成功套

入完美曲線模式，是一件穿的高級保養品，20 秒內讓你擁有最美

好身形及提供節目諮詢專線 0800-350-350、0800-66-99-22，海外服

務專線 800-810-7866」之旁白。另並插播「20 秒美體雕塑大法、完

美輕鬆展現、穿上它完美立即呈現、胸部托高、小腹撫平、背部

挺直、臀部翹高，諮詢專線 0800-805-806、0800-00-77-33。」內容

之內衣廣告。 

同頻道於 96 年 2 月 15 日、16 日、17 日 9 時所播出「20 秒變美女」

節目，由阿嬌主持，主要介紹「WEAR ME 竹炭雕塑內衣」，宣稱

穿了 20 秒後身材變好、胸部挺起、腹部贅肉減少、臀部翹起、大

腿變細、亦有改善痠痛、矯正姿勢、促進排宿便、吸濕排汗、抑

菌除臭、消除體臭及自由基、隔絶電磁波、降低人體靜電等效果，

節目中強調該產品是利用奈米竹炭纖維結合高質感細丹尼神奇彈

性紗製成，竹炭成分高達 85％，且有工研院認證，並標榜能持續

修飾身材曲線、隨時消耗脂肪、形塑好身材，100％讓人越穿越瘦，

另有使用者見證，穿了竹炭內衣 2 個月後可減重 10 幾公斤。現場

並進行一項記憶塑型實驗，即在竹炭雕塑內衣掛上 5 公斤鉛塊後，

藉以證明其彈性絶佳、延展性強。並宣稱第 1 天穿上它就會感覺

身材好像瘦了 10 公斤，穿了 1 星期減重 2 公斤是很平常的事。另

亦提及竹炭雕塑內衣中間緹花部分夾藏最多竹炭、密度最高，能

發揮遠紅外線高頻共振功能並促進腹部脂肪代謝，而利用彈性加

壓腹部，可排空腸胃宿便，背部則採用「交叉式後拉支撐設計」

能改善彎腰駝背姿態、且具遠紅外線及負離子的特性能促進血液
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處

方式 

（ 新

台幣） 

循環、減少脂肪囤積、加速脂肪代謝，排除廢物毒素等超強功能，

後於節目結束時旁白：「只要您一穿上它，就會變得越來越有形，

穿上『WEAR ME 竹炭雕塑內衣』，一星期要瘦 2 公斤真的很簡單，

當胸部挺起、腹部贅肉消失，在縮腰提臀作用之下，身體視覺曲

線變的修長，自然會呈現噴火般魅力，成功套入完美曲線模式，

它是穿的高級保養品，20 秒讓你擁有最美好的身形。並提供節目

諮詢專線 0800-039-999，海外服務專線 800-810-7866。另插播「20

秒美體雕塑大法、完美輕鬆展現、穿上它完美立即呈現、胸部托

高、小腹撫平、背部挺直且臀部翹高，諮詢專線 0800-007-666。」

內容之內衣廣告。 

超視 365 的幸福 

花漾嘉年華 

 

960220-29 960530 

通 傳 播 字 第

09600056280 

節目廣告化 受處分人經營之「超視」頻道於 96 年 2 月 20 日及 96 年 2 月 21 日

至 26 日 16 時至 17 時所播出「365 的幸福」節目，內容介紹「黑

鑽石全竹炭塑身衣」，宣稱穿了 20 秒後身材就會變好、胸部挺起、

腹部贅肉減少、臀部翹起、大腿變細，亦有改善痠痛、矯正姿勢、

促進排宿便、吸濕排汗、抑菌除臭、消除體臭及自由基、隔絶電

磁波、降低人體靜電等效果。節目中強調該產品是由奈米竹炭纖

維結合高質感細丹尼神奇彈性紗所製成，內含竹炭成份高達 85

％，除臭率高達 90-95％，且有工研院認證，並標榜能持續幫助修

飾身材曲線、隨時消耗脂肪、形塑好身材，100％讓人越穿越瘦，

是一件高科技曲線保養品。並於現場「旗袍變身大考驗」單元進

行塑身實驗，藉此強調該產品只需 20 秒可雕塑完美曲線，解決身

材問題。另除了在每節結束進廣告之前皆會出現「美麗不是夢想 

健康可以加分 專人客服專線：0800-466-466」之字幕畫面與旁白，

節目結束時亦提供諮詢專線：0800-004-005。同頻道於 96 年 2 月

27 日及 96 年 2 月 28 日 16 時至 17 時所播出「花漾嘉年華」節目，

內容介紹「全竹炭塑身衣」，宣稱穿了 20 秒後打造黃金比例身材、

罰 鍰

新 臺

幣 400

萬 元

整 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處

方式 

（ 新

台幣） 

胸部挺起、腹部贅肉減少、臀部翹起、大腿變細，亦有改善痠痛、

矯正姿勢、促進排宿便、吸濕排汗、抑菌除臭、消除體臭及自由

基、隔絶電磁波、降低人體靜電等效果。節目中強調該產品是由

奈米竹炭纖維結合高質感細丹尼神奇彈性紗所製成，內含竹炭成

份高達 85％，並標榜能持續幫助修飾身材曲線、隨時消耗脂肪、

形塑好身材；並於現場以「牛仔褲大考驗」、「藝人親身體驗」單

元進行塑身實驗，藉此強調該產品只需 20 秒可雕塑完美曲線，解

決身材問題。並以陳敏娟等成功案例之 VCR 見證使用竹炭塑身衣

後的改變及功效。另除了在每節結束進廣告之前皆會出現「美麗

不是夢想 健康可以加分 專人客服專線：0800-466-466」之字幕畫

面與旁白，節目結束時亦提供諮詢專線：0800-004-005。 

中 天

新 聞

台 

中 天 電 視 早

餐 

951220 960531 

通 傳 播 字 第

09600163190 

違反節目分級 受處分人經營之「中天新聞台」頻道於 95 年 12 月 20 日 7 時 16 分

至 18 分許播出「只為好玩刺青虐童致死法官判無期」新聞報導，

內容除詳細描繪受虐孩童身上被刺青之位置，如：「肩膀刺龍」、「胸

前被刺得亂七八糟、有光環、有翅膀」、「右大腿刺光環」、「左小

腿刺動物」、「右腳環太極」及「生殖器還被刺上大象」等細節外，

亦報導孩童身上煙疤、被燙傷及骨折等受虐畫面內容，因重複播

出孩童受虐後肢體畫面，逾越新聞畫面應符合「普遍級」規定，

已違反衛星廣播電視法第 18 條第 1 項及電視節目分級處理辦法第

13 條規定。 

 

罰 鍰

新 臺

幣 35

萬 元

整 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處

方式 

（ 新

台幣） 

東 森

戲 劇

台 

365 的幸福-

竹炭內衣 

960218 

960226 

960215 

960227 

960601 

通 傳 播 字 第

09600080520 號 

節目廣告化 受處分人經營之「東森戲劇台」頻道於 96 年 2 月 18 日上午 11 時

22 分 及 96 年 2 月 26 日 上 午 10 時 所 播 出「 365 的 幸 福 」節

目，主持人阿嬌介紹「黑鑽石全竹炭塑身衣」，宣稱穿了 20 秒後身

材 就 會 變 好、胸 部 挺 起、腹 部 贅 肉 減 少 、臀部翹起、大腿變

細，亦有改善痠痛、矯正姿勢、促進排宿便、吸濕排汗、抑菌除臭、

消除體臭及自由基、隔絶電磁波、降低人體靜電等效果。節目中強

調該產品是由奈米竹炭纖維結合高質感細丹尼神奇彈性紗所製

成，內含竹炭成份高達 85％，除臭率高達 90-95％，且有工研院認

證，並標榜能持續幫助修飾身材曲線、隨時消耗脂肪、形塑好身材，

100％讓人越穿越瘦，是一件高科技曲線保養品。並於現場「旗袍

變身大考驗」單元進行塑身實驗，藉此強調該產品只需 20 秒可雕

塑完美曲線，解決身材問題。除了在每節結束進廣告之前皆會出現

「美麗不是夢想 健康可以加分 專人客服專線：0800-666-345」之

字幕畫面與旁白外，節目結束時亦提供諮詢專線：0800-555-234。 

同頻道於 96 年 2 月 15 日及 96 年 2 月 27 日下午 15 時所播出「365 

的幸福」節目，主持人阿嬌介紹「皮膚電熨斗—時光回溯美顏術」， 

強調此美顏術主要成分是 EGF，宣稱其能直接穿透細胞膜到達細胞 

核，讓皮膚重回正常的生長機制，且能淡化雀斑、曬斑、老人斑、 

顴骨母斑等。另對於外傷、燙傷、手術後疤痕效果亦非常好，稱 

罰 鍰

新 臺

幣 200

萬元 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處

方式 

（ 新

台幣） 

其為「疤痕救星」。另宣稱曾有臉上長 10 年以上黑斑者在使用 EGF 

2 個月後便完全消失。節目中並標榜 EGF  6 大功用：(一)增加皮 

膚組織可分裂細胞數量、加速細胞複製再生；(二)提高皮膚細胞 

新陳代謝率、清除皮膚廢棄組織細胞；(三)提高皮膚纖維母細胞 

膠原蛋白合成能力；(四)使皮膚表皮光滑、臉色紅潤、嫩白褪斑； 

(五)皮下膠原組織豐厚、縮小毛孔；(六)增加皮膚組織彈力、可 

有效撫皺、緊緻肌膚。現場並進行一項實驗，即將 EGFEGFEGFEGF 時空膠囊時空膠囊時空膠囊時空膠囊    

抺在臉上，使用超音波導入，不久即發現法令紋淡化、毛孔緊縮 

等效果；另有使用者見證，在使用 EGFEGFEGFEGF 時空膠囊時空膠囊時空膠囊時空膠囊 1 個半月後皮膚 

變得緊緻、眼袋及斑都消失。最後主持人表示時光回溯美顏術， 

皮膚電熨斗般一燙過去便撫平，讓您有回到年輕 10 歲的感覺。並 

於每節節目進廣告前疊印「美麗不是夢想 、健康可以加分、專人 

客服專線 0800—211—299」圖卡及節目諮詢專線 0800—262—000。 

東 森

綜 合

台 

365 的 幸 福

-EGF 

960228 960601 

通 傳 播 字 第

09600080510 號 

節目廣告化 受處分人經營之「東森綜合台」頻道於 96 年 2 月 28 日 14 時播出

「365 的幸福」節目，由主持人阿嬌於節目中內容介紹「皮膚電熨

斗—時光回溯美顏術」，強調此美顏術主要成分是 EGF，宣稱其能直

接穿透細胞膜到達細胞核，讓皮膚重回正常的生長機制，且能淡化雀

斑、曬斑、老人斑、顴骨母斑等。另對於外傷、燙傷、手術後疤痕效果

亦非常好，稱其為「疤痕救星」。另宣稱曾有臉上長 10 年以上黑斑者

罰 鍰

新 臺

幣 120

萬元 
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頻 道

名稱 

違法節目 
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播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處

方式 

（ 新

台幣） 

在使用 EGF 2 個月後便完全消失。節目中並標榜 EGF 6 大功用：一、

增加皮膚組織可分裂細胞數量、加速細胞複製再生；二、提高皮膚細

胞新陳代謝率、清除皮膚廢棄組織細胞；三、提高皮膚纖維母細胞膠

原蛋白合成能力；四、使皮膚表皮光滑、臉色紅潤、嫩白、淡化斑點；

五、使皮下膠原組織豐厚、縮小毛孔；六、增加皮膚組織彈力、可有

效撫平皺紋、緊緻肌膚。現場並進行一項實驗，即將 EGFEGFEGFEGF 時空膠囊時空膠囊時空膠囊時空膠囊抺

在臉上，使用超音波導入，不久即發現法令紋淡化、毛孔緊縮等效果；

另有使用者見證，在使用 EGFEGFEGFEGF 時空膠囊時空膠囊時空膠囊時空膠囊 1個半月後皮膚變得緊緻、眼

袋及斑都消失。最後主持人表示時光回溯美顏術，如皮膚電熨斗般一

燙過去便撫平，讓您有回到年輕 10 歲的感覺。並於每節節目進廣告

前疊印「美麗不是夢想 、健康可以加分、專人客服專線 0800—222—

511」圖卡及節目諮詢專線 0800—267—000。該節目中為促銷及宣傳

目的，推介「EGFEGFEGFEGF 時空膠囊時空膠囊時空膠囊時空膠囊」商品，已明顯表現出媒體為特定商品

宣傳之意涵，致廣告未與節目明顯分開，已違反衛星廣播電視法第

19 條第 1 項之規定。 

Z 頻道 至尊男人-勇

堅錠 

951207 960601 

通 傳 播 字 第

09605065130 號 

妨害公共秩序或

善良風俗 

受處分人經營之「Z 頻道」於 95 年 12 月 7 日零時 11 分 06 秒至零

時 20 分 06 秒播出之「至尊男人-勇堅錠」廣告，內容介紹可讓男

人解決陽萎、早洩等的壯陽產品，強調該產品保證耐力持久至少可

以變換 5 種體位、反應效果快速、立刻強悍威猛、準時讓人玩性大

罰 鍰

新 臺

幣 15

萬元 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處

方式 

（ 新

台幣） 

發、持久度從 3 分鐘變 30 分鐘、讓人持續數小時堅硬挺拔、讓女

人春心蕩漾如滔滔江水一般，另不時出現男女親密行為，並有女子

掀開棉被窺看之動作；廣告中除請多位專家說明其療效及由男性藝

人、民 眾 證 實 使 用 該 產 品 之 效 果 外 ，並請多位女性表示滿意

度。上述廣告內容涉及「性」之表現，顯已違反衛星廣播電視法第

20 條第 1 項準用第 17 條第 3 款規定。  

高點 勁爆依依 9 951229 960604 

通 傳 播 字 第 

09605075380 

節目廣告化 受處分人經營之「高點電視台」頻道於 95 年 12 月 29 日 11 時 01

分播出之「勁爆依依 9」節目（標示為保護級），由李明依主持，

該集以「美麗女雞頭、我是嫖蟲的好朋友」為主題，請女雞頭（仲

介妓女者）雅美蝶小姐介紹當雞頭工作情形，節目中提及嫖客召妓

一次價碼約 3,500 元至 4,000 元，可抽成 1,500 元，一個月約可賺 10

幾萬元。服務小姐有分會口交、捅菊花、顏射、舔脚趾頭服務，曾

有小姐 1 天服務 34 位客人，全身部位都用上，有些嫖客會自帶助

性物（如學生服、水手服），另有些客人喜歡小姐為他舔菊花、穿

絲襪辦事等內容，明顯逾越「保護級」，已違反衛星廣播電視法第

18 條第 1 項及電視節目分級處理辦法第 9 條附表二之規定。 

警告 

 

高點 勁爆依依 9 960114 960604 

通 傳 播 字 第 

09605075390 

節目廣告化 受處分人經營之「高點電視台」頻道於 96 年 1 月 14 日中午 12 時

02 分播出之「勁爆依依 9」節目（標示為保護級），由李明依主持，

該集以「火爆女組頭、男人就是我的玩具」為主題，邀請經營賭場

警告 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處

方式 

（ 新

台幣） 

陳姓女子介紹其因抽賭佣金年賺千萬，並經常出入牛郎店，曾拿十

幾萬元要 2 位牛郎做愛讓她觀賞及要牛郎進行性服務。另提及為了

惡整牛郎，曾以 2 萬元要牛郎去舔流浪狗性器官，以及到大陸找牛

郎服務時，因不滿牛郎想先行離去，拿銅幣砸牛郎等內容，明顯逾

越「保護級」 ，已違反衛星廣播電視法第 18 條第 1 項及電視節目

分級處理辦法第 9 條附表二之規定。 

台 灣

衛 星

電 視

台 

付 費 語 音 電

話廣告 

960111 960605 

通 傳 播 字 第

09605074470 號 

妨害公共秩序或

善良風俗 

受處分人經營之「台灣衛星電視台」頻道於 96 年 1 月 11 日凌晨 1

時 49 分播出之電話廣告，內容出現女子身著內衣躺在床上表演性

暗示姿勢及做出各種挑逗性動作，且從各角度特寫女子胸部、臀

部、嘴唇等鏡頭，並有「香奶兒專賣電，柔潤光滑彈性，最低價每

分鐘 3 元 0941-89-89-89」、「南台灣三姊妹，陪你歡度春宵，打來就

知 0209-07-997 」、「 保 證 流 鼻 血 ， 台 妹 講 故 事 ， 真 人 一 對 一

0941-711-711」、「林月華離婚中疼我愛我，本人接聽 04-3611-2323」、

「千真萬確，少婦在家接聽，0209-56-789」、「全國 38 家西施大連

線，不限時間講乎，0941-720-720，四元每分，爽更爽，來電即贈

免費視訊」、「火辣傳播妹，叫妹專線 0923-959-383」、「我是小可愛，

打電話給我，我會很乖很配合，本人接聽 04-3611-9911」「夢幻小寶

貝，等你來配對 ，一 對一對深入服務 ，最 低價每分鐘 3 元

0941-789-789」等充滿性暗示之動作、言詞、聲音及字幕等內容，

罰 鍰

新 臺

幣 10

萬元 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處

方式 

（ 新

台幣） 

已違反衛星廣播電視法第 20 條第 1 項準用第 17 條第 3 款規定。 

TVBS

N 新聞

台 

「 4 樓 騰

空 、放手一

搏 、 國中生

玩命直擊」新

聞 

960103 960605 

通 傳 播 字 第

09605074950 號 

違反節目分級 受處分人經營之「TVBS-N 新聞台」頻道於 96 年 1 月 3 日 18 時 4

分許所播出之「4 樓騰空 、放手一搏 、 國中生玩命直擊」新聞，

引用翻攝自網站之畫面（標題為「四樓超級自殺 SHOW」），報導國

中男學生垂掛於 4 樓教室護欄，放開雙手，假裝摔下，又於走廊玩

拋摔行為，造成學生齒斷滿口鮮血等內容，易引發兒童及少年模

仿，已違反衛星廣播電視法第 18 條第 1 項及電視節目分級處理辦

法第 9 條附表二之規定。 

罰 鍰

新 臺

幣 25

萬元 

三 立

新 聞

台 

「228 走過一

甲子」系列特

別報導節目 

960226 

960302 

960606 

通 傳 播 字 第

09605077740 

妨害公共秩序或

善良風俗及違反

節目分級 

受處分人經營之「三立新聞台」頻道於 96 年 2 月 26 日至 3 月 2 日

晚間 8 時播出（首播）之「228 走過一甲子」系列特別報導節目中，

使用歷史紀錄畫面，卻未標示時間地點等正確資訊，以及使用公共

電視製播之「傷痕 228」戲劇內容中民眾遭槍殺跌落海裡、運屍、

武力鎮壓、河面浮屍等重建畫面，未標示資料來源，有誤導視聽眾

情形，且同時重複出現士兵近距離槍殺人、街頭近距離槍殺、屍塊、

浮屍、死屍、屍體堆疊及斷頭殘骸等畫面，未符合新聞報導節目畫

面應符合普遍級之規定，已違反衛星廣播電視法第 17 條第 2、3 款

及同法第 18 條第 1 項規定，違法事實洵堪認 

罰 鍰

新 臺

幣 100

萬元 

 

台 灣

衛 星

千嬌百媚 960129 960608 

通 傳 播 字 第

節目廣告化 受處分人經營之「台灣衛星電視台」頻道於 96 年 1 月 29 日 23 時

所播出之「千嬌百媚」節目，播出介紹數名女子姓名、身高、體重、

罰 鍰

新 臺
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處

方式 

（ 新

台幣） 

電 視

台 

09605064170 號 年齡、學歷、職業等資訊之內容，另所搭配之「曾老師婚姻企業社」

廣告宣稱：有緣千里來相會、乎你娶一個水某、政府立案、合法經

營、營業項目：JZ99130 婚姻媒合業、辦理過程全部公開透明、成功

比率最高，並疊印「娶某專線 07323－3558」字樣，整體節目內容已

明顯表現出為婚姻仲介服務宣傳之意涵，致廣告未與節目明顯分

開。此有節目側錄帶可稽，已違反衛星廣播電視法第 19 條第 1 項

規定。 

幣 20

萬 

東 森

新 聞

台 

「 致 命 遊 戲 

校園瘋 WWE 

9 歲 童 摔

死」、「致命遊

戲  校 園 瘋

WWE 真人摔

角秀」、「教室

當摔角場 猛

暴 遊 戲 校 園

歪風」新聞 

960313 960612 

通 傳 播 字 第

09600144010 號 

違反節目分級 受處分人經營之「東森新聞台」頻道於 96 年 3 月 13 日晚上 19 時

許播出之「致命遊戲 校園瘋 WWE 9 歲童摔死」、「致命遊戲 校園

瘋 WWE 真人摔角秀」、「教室當摔角場 猛暴遊戲校園歪風」新聞，

其畫面中摔角及鬥毆情節太長，太頻繁，有引發危險行為模仿及傷

害他人惡作劇行為，違反新聞應符合普遍級規定。 

警告 

東 森

新聞 s

台 

關鍵新聞-黑

道嗆聲 

960327 960613 

通 傳 播 字 第

09600153120 

妨害公共秩序或

善良風俗 

受處分人經營之「東森新聞 S 台」頻道於 96 年 3 月 27 日「關鍵新

聞」節目播出之「黑道囂張警丟臉 什麼社會 小弟自拍影帶嗆殺老

大」報導，播放黑道分子周政保出言恐嚇其老大之影片，影片中男

子身穿防彈背心，桌上擺滿各式長槍及短槍，並揮舞槍枝對鏡頭嗆

聲：「給我遇到的話，就是這樣，不要再說了，我以前對你，很崇

罰 鍰

新 臺

幣 20

萬元 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處

方式 

（ 新

台幣） 

拜你把你當成神一樣，把你當成人生的目標，你叫我幹嘛，我都沒

有遲疑，替你做事情錢，都是你在收，沒有分半毛給我們，龜兒子，

不要再做抓耙子、不要躲在角落、出來面對，跟別人都沒無關…」

等語。該則新聞於晚間 18 時 30 分播出，對社會秩序與善良風俗，

以及兒童少年身心健康，均有不良影響，已違反衛星廣播電視法第

17 條第 3 款規定，違法事實洵堪認定。 

MUCH 

TV 

8 號偵查庭 951222 960620 

通 傳 播 字 第

09605085130 號 

違反節目分級 受處分人經營之「MUCH  TV」頻道於 95 年 12 月 22 日 14 時所播

出之「8 號偵查庭」節目（標示為保護級），由董至成主持，該集

以「拋妻棄子、壞事做盡、史上最兇惡父親」為主題，由來賓賴姓

母女控訴其丈夫長期對她們施暴又不拿錢養活她們，賴母罵其夫可

惡、無人性有如禽獸，其夫則回以：「要讓她們母女死得很難看」，

並在現場推打賴母，賴父罵女兒「雜種」，女兒則回以：「我有一個

没有出息的父親及骯髒母親，那她是雜種嗎？」又賴姓男子情婦於

節目現場痛斥其將她當成一隻母狗般壓在床上蹂躪，賴男則回以：

「他當她是一隻母狗，高興怎麼樣就怎樣。」雙方不斷拉扯互罵；

另賴姓男子兒子一見到其父便意圖上前毆打，雙方並互罵等。上述

節目內容，一再出現低俗、粗鄙、令人反感之言語及動作，易引發

兒童模仿及造成不良示範作用，明顯逾越保護級得播出之內容，已

違反衛星廣播電視法第 18 條第 1 項及電視節目分級處理辦法第 9

罰 鍰

新 臺

幣 20

萬 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處

方式 

（ 新

台幣） 

條附表二之規定。 

 

 

頻 道 名

稱 

違法節目 

（廣告）名

稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處

方式 

（ 新

台幣） 

臺 灣 藝

術台 

清油基 960214 960711 

通 傳 播 字 第

09605070470 號 

節目廣告化 受處分人經營之「台灣藝術台」頻道於 96 年 2 月 14 日 15 時 58

分 10 秒至 16 時 26 分 24 秒播出「清油基 」節目，由眭浩平主持，

宣稱有一種特殊減重方法，可以 25 天減重 7-14 公斤。節目中邀請

黃智、高沁二人以圖示說明人體的腸油是造成肥胖的關鍵；美國

奧林根大學醫學院教授應用苜蓿全草中萃取的特殊物質—苜蓿

皂，有排除腸油的效能，當今所發現純天然物質中，「清油基」所

含之苜蓿皂甘是唯一能有效在消化道中，通過皂化過程與油脂結

合，並有效排除腸油。節目中並現場播放使用者林妍妮 25 日減重

7.48 公斤、張育揚 25 日減重 14.54 公斤、張書甄 25 日減重 8.02 公

斤之食用前後差別之 VCR，該 3 人均至節目出示身分證；製作單

位並特別表示，如果他們不是本人，真正在 25 天之內瘦下來的話，

製作單位願意提出新臺幣 100 萬的檢舉獎金，螢幕同時疊印電話

專線 0809-004-699。經民眾反映撥打上述諮詢電話，接聽電話者除

推介「清油基」商品之使用功效外，並表示可以提供該項商品更詳

盡的專家說明及銷售服務，如有需要亦可寄送相關資料供參；另

節目中並插播：「魅力東京都，妳要的身材，由妳自己決定，全球

罰 鍰

新 臺

幣 120

萬元 
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頻 道 名

稱 

違法節目 

（廣告）名

稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處

方式 

（ 新

台幣） 

最多專家推薦，成功甩掉沉重負擔…，請即刻來電 0809-004-899。」

該節目以促銷及宣傳目的，明顯表現出媒體為特定商品宣傳之意

涵，致廣告未與節目明顯分開，違反衛星廣播電視法第 19 條第 1

項規定。 

依 同 法 第 37 條 第 1 項 第 1 款 規 定 。   

中 天 新

聞台 

中天新聞 960403 960712 

通 傳 播 字 第

09600163180 號 

違反分級處理辦法 受處分人經營之「中天新聞台」頻道於 96 年 4 月 3 日 17 時 26 分

至 28 分許播出「送女上學開車入校園  意外撞死學生」新聞報導，

內容報導一名婦女送女兒上學，將車開進校園，卻撞死男學生之

意外，而從學校提供之監視畫面中，看到男學生在走廊轉角被飛

快的車子撞飛出去，而上述意外畫面雖經馬賽克處理，但仍清晰

可見，且重複播出 6 次孩童被撞畫面內容，明顯逾越新聞畫面應

符合「普遍級」規定。 

罰 鍰

新 臺

幣 80

萬元 

中 天 新

聞台 

「 中 國 國

民 黨 臺 北

市委員會」

之「用選票

唾 棄 貪 腐

集團」25 秒

廣告 

951124 960717 

通 傳 播 字 第

09600218430 號 

違反法律強制或禁

止規定 

受處分人經營之「中天新聞台」於 95 年 11 月 24 日 15 時 23 分許

播出署名「中國國民黨臺北市委員會」之「用選票唾棄貪腐集團」

25 秒廣告，經中央選舉委員會認定，就出現政黨名稱文字及廣告

內容整體觀察，係為競選宣傳廣告，違反公職人員選舉罷免法第

50 條之 1 第 3 項規定。 

罰 鍰

新 臺

幣 15

萬元 

年 代 新

聞 

「 中 國 國

民 黨 臺 北

市委員會」

95/11/24 960718 

通 傳 播 字 第

09605100470 號 

違反法律強制或禁

止規定 

受處分人經營之「年代新聞台」於 95 年 11 月 24 日 15 時 38 分許

播出署名「中國國民黨臺北市委員會」之「用選票唾棄貪腐集團」

25 秒廣告，經中央選舉委員會認定，就出現政黨名稱文字及廣告

罰 鍰

新 臺

幣 30
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頻 道 名

稱 

違法節目 

（廣告）名

稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處

方式 

（ 新

台幣） 

之「用選票

唾 棄 貪 腐

集團」25 秒

廣告 

內容整體觀察，係為競選宣傳廣告，違反公職人員選舉罷免法第

50 條之 1 第 3 項規定。 

 

萬元    

緯 來 電

影 

 

殭屍保鑣 960103 

16：55- 

19：00 

960718 

通 傳 播 字 第

09605086990 號 

違反節目分級 受處分人經營之「緯來電影台」頻道於 96 年 1 月 3 日 16 時 55 分

至 19 時 00 分播出「殭屍保鑣」節目，劇情播出殭屍騰空從上方

將盜墓者押至土裡，致其流血且僅人頭露出地面，以及不斷出現

殭屍面露青牙及殺人之畫面，明顯逾越普遍級得播出之內容，已

違反衛星廣播電視法第 18 條第 1 項及電視節目分級處理辦法第 9

條附表二之規定。 

 

罰 鍰

新 臺

幣 10

萬元 

東 森 新

聞台 

「 中 國 國

民 黨 臺 北

市委員會」

之「用選票

唾 棄 貪 腐

集團」25 秒

廣告 

951124 960718 

通 傳 播 字 第

09600223260 號 

違反法律強制或禁

止規定 

受處分人經營之「東森新聞台」於 95 年 11 月 24 日 10 時 24 分許

及 19 時 48 分 18 秒及 19 時 49 分 3 秒播出署名「中國國民黨臺北

市委員會」之「用選票唾棄貪腐集團」25 秒、10 秒及 15 秒廣告，

經中央選舉委員會認定，就出現政黨名稱文字及廣告內容整體觀

之，係為競選宣傳廣告，違反公職人員選舉罷免法第 50 條之 1 第

3 項規定。違反衛星廣播電視法第 20 條第 1 項準用第 17 條第 1 款

規定，依同法第 36 條第 5 款規定，處罰鍰新臺幣 25 萬元，並應立

即改正，依政府相關法令規定製播廣告。 

罰 鍰

新 臺

幣 25

萬元 

TVBS 「 中 國 國

民 黨 臺 北

市委員會」

之「用選票

唾 棄 貪 腐

集團」25 秒

951124 960718 

通 傳 播 字 第 

09600223500 號 

違反法律強制或禁

止規定 

受處分人經營之「TVBS」頻道於 95 年 11 月 24 日 08 時 06 分許播

出署名「中國國民黨臺北市委員會」之「用選票唾棄貪腐集團」

25 秒廣告，經中央選舉委員會認定，就出現政黨名稱文字及廣告

內容整體觀察，係為競選宣傳廣告，違反公職人員選舉罷免法第

50 條之 1 第 3 項規定。 

罰 鍰

新 臺

幣 10

萬元 
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頻 道 名

稱 

違法節目 

（廣告）名

稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處

方式 

（ 新

台幣） 

廣告 

非 凡 新

聞台 

「 中 國 國

民 黨 臺 北

市委員會」

之「用選票

唾 棄 貪 腐

集團」25 秒

廣告 

951124 960718 

通 傳 播 字 第 

09600223780 號 

違反法律強制或禁

止規定 

受處分人經營之「非凡新聞台」於 95 年 11 月 24 日 15 時 45 分許

播出署名「中國國民黨臺北市委員會」之「用選票唾棄貪腐集團」

25 秒廣告，經中央選舉委員會認定，就出現政黨名稱文字及廣告

內容整體觀察，係為競選宣傳廣告，違反公職人員選舉罷免法第

50 條之 1 第 3 項規定。 

罰 鍰

新 臺

幣 25

萬元 

TVBS-N 

新聞台 

「 中 國 國

民 黨 臺 北

市委員會」

之「用選票

唾 棄 貪 腐

集團」25 秒

廣告 

951124 960719 
通 傳 播 字 第 

09600219970 號 

 

違反法律強制或禁

止規定 

受處分人經營之「TVBS-N 新聞台」於 95 年 11 月 24 日 10 時 41

分許播出署名「中國國民黨臺北市委員會」之「用選票唾棄貪腐

集團」25 秒廣告，經中央選舉委員會認定，就出現政黨名稱文字

及廣告內容整體觀察，係為競選宣傳廣告，違反公職人員選舉罷

免法第 50 條之 1 第 3 項規定。 

罰 鍰

新 臺

幣 10

萬元 

東 森 娛

樂台 

JACKY 

SHOW 舞男

先修班 

960321 960720 

通 傳 播 字 第

09605088600 號 

違反分級處理辦法 受處分人經營之東森娛樂台頻道於 96 年 3 月 21 日 22 時 03 分 18

秒至 22 時 59 分 42 秒播出「JACKY SHOW『舞男先修班』」節目

（標示為保護級），內容播出製作小組至「舞男先修班」拍攝學員

上課情形，節目中除出現「他是一個還算勤奮的辦事員，但是呢，

他卻不想在外頭被風吹日曬雨淋…進入這家舞男先修班。」，「…

哎，現今社會道德觀改了，價值觀也變了，曾幾何時，男人也開

始用最原始的本錢來賺錢…」等旁白外，主持人並詢問男公關月

收入、客人階層、會否遭騷擾及包養等問題，男公關回答：「可賺

五位數、六位數；通常是酒店小姐、寡婦等光顧店中；…女孩子

除了胸前的兩個刈包，還有她下面那個果嶺、那一帶禁區之外，

罰 鍰

新 臺

幣 30

萬元 
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頻 道 名

稱 

違法節目 

（廣告）名

稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處

方式 

（ 新

台幣） 

而男孩子上半身是比較沒有計較，煎餅嘛…，但是下一帶露營區、

搭帳蓬的地方，就是滿嚴重會被騷擾到的地方…；滿常遇到被提

出包養的問題，看情形，有時接受，有時拒絕」等，上述節目內

容明顯逾越保護級規定，已違反衛星廣播電視法第 18 條第 1 項及

電視節目分級處理辦法第 9 條附表二之規定。 

民 視 新

聞台 

「 你 一 定

要 站 出 來 

還 台 灣 公

道」廣告 

951124 960720 

通 傳 播 字 第

09605100430 號 

違反法律強制或禁

止規定 

受處分人經營之「民視新聞台」於 95 年 11 月 24 日 23 時 27 分許

播出署名「民主進步黨」之「你一定要站出來  還台灣公道」30

秒廣告，經中央選舉委員會認定，就出現政黨名稱文字及廣告內

容整體觀察，係為競選宣傳廣告，違反公職人員選舉罷免法第 50

條之 1 第 3 項規定。 

罰 鍰

新 臺

幣 20

萬元 

民 視 新

聞台 

「 新 聞 最

前線」節目 

951206 960720 

通 傳 播 字 第

09605100450 號 

違反法律強制或禁

止規定 

受處分人經營之「民視新聞台」頻道於 95 年 12 月 6 日 14 時至 15

時許播出「新聞最前線」節目，節目中來賓王世堅呼籲泛綠選民

集中選票投給最有機會當選高雄市長候選人陳菊，暗籲棄羅志明

保陳菊之內容，經中央選舉委員會認定，為直轄市市長候選人宣

傳，違反公職人員選舉罷免法第 50 條之 1 第 3 項規定。 

罰 鍰

新 臺

幣 20

萬元 

民 視 新

聞台 

民 視 晚 間

新聞 

951208 960720 

通 傳 播 字 第

09605100460 號 

違反法律強制或禁

止規定 

受處分人經營之「民視新聞台」頻道於 95 年 12 月 8 日 22 時至 22

時 34 分許，於選舉投票日前一日實況轉播高雄市市長候選人陳菊

競選造勢活動，僅播送單一候選人之選舉活動新聞，時間懸殊未

為公正、公平處理，違反公職人員選舉罷免法第 50 條之 1 第 2 項

規定。 

罰 鍰

新 臺

幣 20

萬元 

臺 灣 藝

術台 

美侖美奐 960424 960727 

通 傳 播 字 第

09605111350 號 

節目廣告化 受處分人經營之「台灣藝術台」頻道於 96 年 4 月 24 日上午 10 時

59 分 42 秒至 11 時 29 分 51 秒播出「美侖美奐」節目，由眭浩平

主持，宣稱有一種特殊減重方法，可以 25 天減重 7-14 公斤。節目

中邀請黃智、高沁二人以圖示說明人體的腸油是造成肥胖的關

鍵；美國奧林根大學醫學院教授應用苜蓿全草中萃取的特殊物

質—苜蓿皂，有排除腸油的效能，當今所發現純天然物質中，「清

罰 鍰

新 臺

幣 120

萬元 
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頻 道 名

稱 

違法節目 

（廣告）名

稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處

方式 

（ 新

台幣） 

油基」所含之苜蓿皂甘是唯一能有效在消化道中，通過皂化過程

與油脂結合，並有效排除腸油。節目中並現場播放使用者林妍妮

25 日減重 7.48 公斤、張育揚 25 日減重 14.54 公斤、張書甄 25 日減

重 8.02 公斤之食用前後差別之 VCR，該 3 人均至節目出示身分證；

製作單位並特別表示，如果他們不是本人，真正在 25 天之內瘦下

來的話，製作單位願意提出新臺幣 100 萬的檢舉獎金，螢幕同時

疊印電話專線 0809-004-699。經民眾反映撥打上述諮詢電話，接聽

電話者除推介「清油基」商品之使用功效外，並表示可以提供該項

商品更詳盡的專家說明及銷售服務，如有需要亦可寄送相關資料

供參；另節目中並插播：「魅力東京都，妳要的身材，由妳自己決

定，全球最多專家推薦，成功甩掉沉重負擔…，請即刻來電

0809-004-899。」該節目以促銷及宣傳目的，明顯表現出媒體為特

定商品宣傳之意涵，致廣告未與節目明顯分開，違反衛星廣播電

視法第 19 條第 1 項規定。 

依 同 法 第 37 條 第 1 項 第 1 款 規 定，處罰鍰新臺幣 120 萬元，

並應立即改正，依法令規定製播節目，逾期未改正者，將按次連

續處罰。 

 

頻 道 名

稱 

違法節目 

（廣告）名

稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處

方式 

（ 新

台幣） 
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頻 道 名

稱 

違法節目 

（廣告）名

稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處

方式 

（ 新

台幣） 

世 界 衛

星 電 視

台 

健康時間 960505 960802 

通 傳 播 字 第

09605113280 

節目廣告化 受處分人經營之「世界衛星電視台」頻道於 96 年 5 月 5 日 13 時

01 分至 13 時 28 分許播出「健康時間」節目，由眭浩平主持，宣

稱介紹一種特殊的減重方法，可以在 25 天減 7 至 14 公斤。節目中

邀請來賓黃智、高沁以圖示說明人體的腸油是造成肥胖的關鍵，

而美國奧林根大學醫學院教授應用苜蓿全草中萃取的特殊物質—

苜蓿皂，有排除腸油的效能，當今所發現純天然物質中，「清油基」

所含之苜蓿皂甘是唯一能有效在消化道中，通過皂化過程與油脂

結合，並有效排除腸油。節目中並實地試驗、播放使用者林妍妮

25 日減重 7.48 公斤、張育揚 25 日減重 14.54 公斤、張書甄 25 日成

功減重 8.02 公斤之食用前後差別之 VCR，該 3 人均至節目出示身

分證，製作單位並特別表示，如果不是他們本人、真正在 25 天之

內瘦下來的話，製作單位願意提出新臺幣 100 萬的檢舉獎金。節

目中並插播：「魅力東京都，妳要的身材，由妳自己決定，全球最

多專家推薦，成功甩掉沉重負擔…，請即刻來電 0809-004-899。」

內容之廣告，該節目中為促銷及宣傳目的，已明顯表現出媒體為

特定商品宣傳之意涵，致廣告未與節目明顯分開，已違反衛星廣

播電視法第 19 條第 1 項規定。 

警告 

大 利 電

視台 

情慾城市 960605 960809 

通 傳 播 字 第

09605113980 

節目廣告化 「大利電視台」頻道於 96 年 6 月 5 日 1 時 31 分至 1 時 57 分播出

「情慾城市」節目，內容由劉福助及楊秀蕙主持，推介一種高科

技天然配方，重振雄風的秘密武器，解決陽萎早洩，從 4 級硬度

提升到 1 級硬度，是最速效、最長效、最高效的 3 效情趣配方。

節目中並訪問多位使用者，強調服用後之驚人效果。另於同日 1

時 34 分 45 秒許節目中出現「勇堅錠」產品畫面，同日 1 時 38 分

30 秒許廣告中亦出現「勇堅錠」同樣產品畫面，節目最後出現

「0800-629-629」諮詢專線等內容，已違反衛星廣播電視法第 19

條第 1 項規定。 

警告 
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頻 道 名

稱 

違法節目 

（廣告）名

稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處

方式 

（ 新

台幣） 

TVBS-N 

新聞台 

「 好 氣 色

新觀念，肌

膚 維 持 酸

鹼平衡」新

聞 

960609 960809 

通 傳 播 字 第

09600251340 

節目廣告化 受處分人經營之「TVBS-N 新聞台」頻道於 96 年 6 月 9 日 20 時 29

分許所播出之「好氣色新觀念，肌膚維持酸鹼平衡」新聞，除廣

告看板上明顯可見「碧兒泉優酪肌活力系列」、「BIOTHERM」字

樣 外 ， 代 言 藝 人 徐 若 瑄 之 服 裝 上 名 牌 、 麥 克 風 上 皆 可 見

「BIOTHERM」品牌名稱，代言人另陳述「這 個 乳 酸 菌 ， 可 以

讓 女 生 常 熬 夜 、 黑 眼 圈 、 休 息 不 夠 ， 作 息 不 正 常 。 產 生

之 暗 沉 ， 趕 快 恢 復 光 澤 」， 並 疊 印 「 “ 擦 ” 的 乳 酸 菌 、 徐

若瑄奉為保養新招」字 樣 。節目中為促銷及宣傳目的，一再提及

「碧兒泉」、「BIOTHERM」商品名稱，已明顯表現出媒體為特定

商品宣傳之意涵，致節目未與廣告明顯分開，已違反衛星廣播電

視法第 19 條第 1 項規定。 

警告 

華 人 商

業台 

清油基 960408 960809 

通 傳 播 字 第

09600166000 

節目廣告化 受處分人經營之「華人商業台」頻道於 96 年 4 月 8 日 10 時 00 分 28

秒至 10 時 58 分 23 秒播出「清油基」節目，由眭浩平主持，內容主

要由現場來賓及營養專家黃智、專業護理高沁二人以圖示說明人

體的腸油是造成肥胖的關鍵；前經美國奧林根大學醫學院教授針

對苜蓿皂甘進行實驗，發現其中含有對抗腸油絕佳物質「清油

基」，並經過美國食品藥物管理局 FDA 認證，苜蓿皂甘是唯一能

有效在消化道中，透過皂化過程與脂類物質結合，可以有效阻斷

排除腸油的成分，亦是「清油基」的主要構成物。該產品效果不

但可快速減重、不會腹瀉脫水、也不會拉出油來，且使用它無任

何禁忌，也不會造成身體傷害，當腸油排出時體重就開始下降。

節目中另介紹「清油基」之運作原理，宣稱皂化過程是快速排出

腸油重要的關鍵，可有效讓腸油排出體外。現場並進行脫水瘦身

效果實驗，並播放使用者林妍妮 25 日減重 7.48 公斤、張育揚 25

日減重 14.54 公斤、張書甄 25 日減重 8.02 公斤之食用前後差別之

VCR，該 3 人均至節目出示身分證；製作單位並特別表示，如果

罰 鍰

新 臺

幣 120

萬元    
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頻 道 名

稱 

違法節目 

（廣告）名

稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處

方式 

（ 新

台幣） 

他們不是本人、真正在 25 天之內瘦下來的話，製作單位願意提出

新臺幣 100 萬的檢舉獎金，螢幕同時疊印電話專線 0809-004-699。

經民眾反映撥打上述諮詢電話，接聽電話者除推「清油基」商品

之使用功效外，並表示可以提供該項商品更詳盡的專家說明及銷售

服務，如有需要亦可寄送相關資料供參；另節目中並插播：「魅力

東京都，妳要的身材，由妳自己決定，全球最多專家推薦，成功

甩掉沉重負擔…，請即刻來電 0809-004-899。」該節目中為促銷及

宣傳目的，已明顯表現出媒體為某種商品宣傳之意涵，致廣告未

與節目明顯分開，已違反衛星廣播電視法第 19 條第 1 項規定。 

財 訊 財

經台 

情慾城市 950607 960809 

通 傳 播 字 第

09600235840 

節目廣告化 受處分人經營之「財訊財經台」頻道於 96 年 6 月 7 日 1 時 35 分

16 秒至 1 時 55 分 7 秒播出「情慾城市」節目，內容由劉福助及楊

秀蕙主持，推介一種高科技天然配方，重振雄風的秘密武器，解

決陽萎早洩，從 4 級硬度提升到 1 級硬度，是最速效、最長效、

最高效的 3 效情趣配方，節目中並訪問多位使用者，強調服用後

之驚人效果。另於同日 1 時 38 分 11 秒許節目中出現「勇堅錠」產

品畫面，同日 1 時 40 分 46 秒許廣告中亦出現「勇堅錠」同樣產品

畫面，節目最後出現「0800-531-818」諮詢專線內容，已違反衛星

廣播電視法第 19 條第 1 項規定。 

警告 

東 森 新

聞台 

六 七 點 新

聞 

960530 960810 

通 傳 播 字 第

09605116490 

違反分級處理辦法 受處分人經營之「東森新聞台」頻道播出「六七點新聞」節目，

於 96 年 5 月 30 日晚上 18 時 52 分許報導為了 700 元，遭好友拖

行新聞，經民眾檢舉該報導出現之血跡畫面，雖經馬賽克處理，

但死者屍體並未打馬賽克，此等血腥、恐怖畫面對於兒童心理有

不良影響之虞，違反新聞畫面應符合「普遍」級規定。 

警告 
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頻 道 名

稱 

違法節目 

（廣告）名

稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處

方式 

（ 新

台幣） 

東 森 綜

合台 

分手擂台 960414 960814 

通 傳 播 字 第

09600229770 

違反分級處理辦法 受處分人經營之「東森綜合台」頻道於 96 年 4 月 14 日 23 時許播

出「分手擂台」節目，內容由陽帆主持，該集以「控訴男友花言

巧語欺騙感情騙她上床之後將她一腳踢開」為主題，由來賓趙小

姐訴說其與公司上司彭經理間的不倫之戀。節目中趙小姐除不斷

動手推擠男方及其妻子外，更詳細述說如何以暴力及不法的手法

蓄意惡剪男方妻子頭髮讓其羞於見人，到男方家潑糞甚至綁架其

小孩，以脅迫男方必須離婚與其結婚，內容嚴重扭曲社會價值觀。

已違反衛星廣播電視法第 18 條第 1 項規定 

罰 鍰

新 臺

幣 60

萬元 

東 森 綜

合台 

分手擂台 960514 960814 

通 傳 播 字 第

09600224760 

違反分級處理辦法 受處分人經營之「東森綜合台」頻道於 96 年 5 月 14 日上午 10 時

30 分許所播出之「分手擂台」節目，內容由陽帆主持，該集以「控

訴丈夫沉迷賭博六合彩，中大獎後竟然要與她離婚」為主題，由

來賓陳女士控訴其丈夫不顧家庭，以債養債沉迷於賭博麻將六合

彩，節目現場中夫妻惡言相向動手相互推擠；其丈夫蔡姓男子及

母親蔡媽媽又於節目中，一再對其不當及不法之賭博行為為合理

性辯解內容嚴重扭曲社會價值觀，已違反衛星廣播電視法第 18 條

第 1 項規定。 

罰 鍰

新 臺

幣 60

萬元 

MUCH  

TV 

至 尊 百 家

樂 

960530 960814 

通 傳 播 字 第

09600226900 

違反分級處理辦法 受處分人經營之「MUCH  TV」頻道於 96 年 5 月 30 日 16 時許播

出之「至尊百家樂」節目（標示為普遍級），由徐乃麟及潘慧如主

持，內容分「麻將心臟病」、「麻將先修班」、「明星麻將王」、「決

戰 13 張」等 4 單元，由主持人及來賓於節目現場進行麻將比賽，

輸者需接受電蚊拍電擊處罰，本節目於普遍級時段播出，節目中

打麻將行為及以電蚊拍電擊之處罰方式，易引起兒童模仿對兒童

身心產生不良影響，明顯逾越普遍級得播出之內容，已違反衛星

廣播電視法第 18 條第 1 項規定。 

罰 鍰

新 臺

幣 80

萬元 
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頻 道 名

稱 

違法節目 

（廣告）名

稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處

方式 

（ 新

台幣） 

中 天 綜

合 

台 北 紅 樓

夢- 

960516 960815 

通 傳 播 字 第 

09600266620 

妨害公共秩序或善

良風俗 

受處分人經營之「中天綜合台」頻道「台北紅樓夢」節目於 96 年

5 月 16 日 23 時至 24 時播出「我的超省女友  令男人崩潰的節省

行為」單元，邀請來賓姿怡傳授觀眾利用老人的敬老悠遊卡免費

乘坐，以達節省目的，經民眾及臺北市政府社會局檢舉，該電視

節目公然傳授冒用悠遊卡行為，涉有誤導觀眾之嫌，已違反衛星

廣播電視法第 17 條第 3 款規定。 

罰 鍰

新 臺

幣 20

萬元 

八 大 第

1 台 

暗 光 鳥 新

聞 

96 年 4 月

23 日 

960815 

通 傳 播 字 第

09600230680 

違反分級處理辦法 「八大第 1 台」頻道於 96 年 4 月 23 日 23 時 30 分至 24 時 30 分播

出之「暗光鳥新聞」節目，標示為輔導級，節目以藉由現場來賓

詳述描述「凶宅惹禍！衣櫃藏邪靈，小孩遭殃，死狀悽慘鼻嘴全

塞滿衛生紙，發現垃圾袋，全都骨頭」、「危險模仿，小孩拿窗簾

繩纏繞失誤自殺」、「喪心病狂，6 歲小雯，慘遭母同居人虐殺，用

吊車鋼筋拖繩，吊離 1 公尺地面，用水管打 1 小時並封住嘴」、「父

吸毒暴斃、兩月女嬰噎奶猝死、經警方問路邊小孩親眼看到埋屍

在此處，挖到孩屍，身上內竟有毒品，且臉皮及身體被剝開，最

恐怖是報路的小孩長相與死者相同」等玄奇詭異為主要內容，情

節令人驚恐不安，明顯屬輔導級所不得播出之內容，已違反衛星

廣播電視法第 18 條第 1 項之規定。 

警告 

東 森 綜

合台 

聰 明 生 活

家 

960428 960829 

通 傳 播 字 第

09600229780 

節目廣告化 受處分人經營之「東森綜合台」頻道於 96 年 4 月 28 日上午 9 時至

10 時所播出之「聰明生活家」節目，介紹「BMI 淨體方程式」，強

調其主要成分是以八益菌復合共生的方式加上鳳梨酵素的設定，

為生技專家多年研發之結晶。節目中宣稱 3 公克 BMI 淨體方程式

就有 300 億個益菌，服用後能使腸推率增加，排除腸道內的宿便

毒素，由於腸道宿便毒素會加速人體老化以及產生許多皮膚上面

的問題，所以想要身材輕盈窈窕，一定要從解決腸道的健康做起，

多補充腸道的益菌，腸推率就越高，代謝就越快，人自然就不容

易發胖。 

罰 鍰

新 臺

幣 100

萬元 
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頻 道 名

稱 

違法節目 

（廣告）名

稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處

方式 

（ 新

台幣） 

東 森 戲

劇台 

青 春 成 長

日記 

960617 960831 

通 傳 播 字 第

09600250330 

節目廣告化 受處分人經營之「東森戲劇台」頻道於 96 年 6 月 17 日 9 時播出「青

春成長日記」節目，由阿嬌主持，內容介紹「EGF—時光回溯美顏

術」，強調此美顏術主要成分是 EGF，能直接穿透細胞膜到達細胞

核，讓皮膚重回正常生長機制，且能淡化雀斑、曬斑、老人斑、

顴骨母斑、黑斑等。另對於外傷、燙傷、手術後疤痕效果亦非常

好，稱其為「疤痕救星」。宣稱曾有臉上長 10 年以上黑斑者，在

使用 EGF 2 個月後便完全消失。節目中並標榜 EGF 6 大功用：一、

增加皮膚組織可分裂細胞數量、加速細胞複製再生；二、提高皮

膚細胞新陳代謝率、清除皮膚廢棄組織細胞；三、提高皮膚纖維

母細胞膠原蛋白合成能力；四、使皮膚表皮光滑、臉色紅潤、嫩

白、淡化斑點；五、使皮下膠原組織豐厚、縮小毛孔；六、增加

皮膚組織彈力、可有效撫平皺紋、緊緻肌膚。現場並進行實驗，

即將 EGF 時空膠囊抺在臉上，使用超音波導入，不久即發現法令

紋淡化、毛孔緊縮等效果；另有使用者見證，使用 EGF 時空凝膠

1 個半月後皮膚變的緊緻、眼袋及斑點都消失，另一使用者於使用

EGF 復原因子後，10 年之黑斑，2 個月內消失。並宣稱只要皮膚

有黯沉、蠟黃、青春痘、斑點或妊娠紋問題都可以使用 EGF，最

後主持人表示時光回溯美顏術，正如皮膚電熨斗般一燙過去便撫

平，讓您有回到年輕 10 歲的感覺。並於每節節目進廣告前疊印「發

掘美好的自我、重返青春的年代、諮詢專線 0800-222-511」字樣及

提供節目諮詢專線 0800—267—000。該節目以促銷及宣傳目的，

明顯表現出媒體為特定商品宣傳之意涵，致廣告未與節目明顯分

開，違反衛星廣播電視法第 19 條第 1 項規定。 

罰 鍰

新 臺

幣 120

萬元 
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頻 道 名

稱 

違法節目 

（廣告）名

稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處

方式 

（ 新

台幣） 

超視 樂 活 新 時

代 

960603 960831 

通 傳 播 字 第

09600256740 

節目廣告化 受處分人經營之「超視」頻道 96 年 6 月 3 日 9 時 30 分至 10 時 30

分播出「樂活新時代」節目，由主持人丁國琳及來賓 EGF 研究者

林柏廷及美容專家陳燕菁於節目中探討「美麗因子復顏法」，強調

其中所含 EGF 成分曾獲諾貝爾生理醫學獎，可穿透細胞膜達到細

胞核，讓皮膚重新回到正常生長機制。同時提及 EGF 可以到達表

皮層，一直到真皮層，對於痘疤、刀疤、燒燙傷等都非常有效，

所以又被稱為疤痕的救星，並且對肥胖紋、妊娠紋、成長紋都很

有效，可稱是「皮膚的電熨斗，EGF 之後一片平坦」。現場並邀請

來賓試用 EGF 皮膚復原因子（表皮生長因子）膠囊商品，宣稱其

有 6 大功用一、增加皮膚組織可以分裂細胞的數量，加強細胞的

複製再生。二、提高皮膚細胞新陳代謝率，清除皮膚廢棄的組織

細胞。三、提高皮膚纖維母細胞膠原蛋白的合成能力。四、使皮

膚表皮光滑臉色紅潤還有嫩白退斑。五、皮下膠原組織豐厚縮小

毛孔。六、增加皮膚組織彈力，可有效撫平皺紋緊緻肌膚。另由

美容專家陳燕菁及來賓王小姐在現場進行實驗，證明使用 EGF 皮

膚復原因子（表皮生長因子）膠囊商品的神奇效果，且在每節結

束進廣告之前皆會出現「展現活力 青春滿分 自信百分百」之字

幕畫面與旁白，並提供專人客服專線：0800-211-299，另於節目結

束前亦提供免付費諮詢專線：0800-262-000。該節目為促銷及宣傳

目的，推介 EGF 皮膚復原因子（表皮生長因子）膠囊商品，已明

顯表現出媒體為特定商品宣傳之意涵，致廣告未與節目明顯分

開，已違反衛星廣播電視法第 19 條第 1 項之規定。 

罰 鍰

新 臺

幣 120

萬元 

 



國家通訊傳播委員會 96 年 1-12 月份 衛星電視事業裁處統計(共計 187 件，罰鍰 NT$7,278 萬元整) 

 73 

頻道名

稱 

違法節目 

（廣告）名

稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核處方

式 

（新台

幣） 

中天新

聞台 

1600 中天新

聞－中天房

訊 

950717 960917 

通 傳 播 字 第

09600292990 號 

節目廣告化 受處分人經營之中天新聞台頻道於 96 年 7 月 17 日播出之「1600

中天新聞」節目，於 16 時 32 分 46 秒所播之「中天房訊 趨勢辭典」

報導，內容介紹何謂新世代二代宅，其中述及「．．．在林口的

數位造鎮社區中．．．」，並標示「以上專題由遠雄 II 代宅贊助播

出」，明顯表現出媒體為特定商品宣傳之意函，致廣告未與節目明

顯區分，違反衛星廣播電視法第 19 條第 1 項規定。 

罰鍰新

臺 幣

40 萬

元    

年代新

聞 

消遙年代 960627 960917 

通 傳 播 字 第

09600305450 號 

節目廣告化 受處分人經營之年代新聞頻道於 96 年 6 月 27 日 15 時播出之「消

遙年代」節目，報導「時尚必備配件 JUDITHLEIBER」新聞時（播

出時間為 15 時 06 分至 15 時 09 分許），介紹 JUDITHLEIBER 該品

牌眼鏡運用寶石、水晶及細膩雕花，打造華麗鏡框之設計風格，

具有時尚及濃烈的異國風情，故成為參加派對之必備配件。同時

專訪 JUDITHLEIBER 銷售經理楊書維，介紹佩帶該品牌之國內外

名人、該品牌創始人之生平及其設計理念和製作風格。而在主播

播報及專訪業者之過程中不斷出現該品牌不同款式之眼鏡，為特

定商品宣傳，致節目未與廣告明顯區分，已違反衛星廣播電視法

第 19 條第 1 項規定。 

警告 

ETtoday

頻道 

台灣大解碼 950609 960919 

通 傳 播 字 第

09600286210 號 

節目廣告化    

 

受處分人經營之 ETtoday 頻道（原頻道名稱「東森新聞 S 台」）於 95

年 11 月 6 日 20 時播出由黃越綏主持之「台灣大解碼」節目，節目

進行中主持人一再提及並出示林樹枝所著之「玩弄眾生－施明德

的偽裝歲月」書籍，並表示：「6 年前他獨資出這本書，現在希望

有機會，如果你認為施明德是偽君子？還是他在玩弄眾生，希望

大家跟他捧場，等一下幫他作郵政劃撥，林樹枝是民主的前輩，

他沒什麼收入，所以你們幫他劃撥，一本售價 300 元。」並於以圖

卡顯示「戶名：林樹枝、劃撥帳號 11296767、售價 300 元」等內

容，該節目為特定書籍促銷及宣傳，致節目未與廣告明顯區分，

已違反衛星廣播電視法第 19 條第 1 項規定。 

警告 
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頻道名

稱 

違法節目 

（廣告）名

稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核處方

式 

（新台

幣） 

緯來電

影台 

新 金 瓶 梅

（一） 

960702 960927 

通 傳 播 字 第

09600319210 號 

違反電視分級處理

辦法 

受處分人經營之緯來電影台頻道於 96 年 7 月 2 日 0 時 55 分至 2 時

30 分播出「新金瓶梅（一）」節目，描述西門慶勾引潘金蓮，殺害

武大郎，最後被武松所殺等情節，惟在以下時段播出性愛之畫面

與動作，明顯逾越輔導級得播出之內容：一、01：04 許播出潘金

蓮與武大郎做愛過程，潘金蓮並將武松幻想為性愛對象；二、01：

30 許播出西門慶仰慕潘金蓮要求與其發生性關係；三、02：24 許

播出西門慶與潘金蓮新婚之夜，西門慶將潘金蓮以繩索綑綁在木

架上，掐手抓乳凌虐。上開內容已違反衛星廣播電視法第 18 條第

1 項及電視節目分級處理辦法第 9 條附表二之規定。 

罰鍰新

臺 幣

60 萬

元    

 

頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處

方式 

（ 新

台幣） 

緯 來

綜 合

台 

台 灣 變 色 龍

「 塯 公 圳 分

屍案」 

960622 961002 

通 傳 播 字 第

09605145880 號 

違反電視分級處

理辦法 

受處分人經營之緯來綜合台頻道於 96 年 6 月 22 日 12 時至 13 時

26 分播出「台灣變色龍」節目，標示為保護級，當日單元為「塯

公圳分屍案」，鏡頭多次出現雙目圓睜的女屍人頭及女屍幻燈片畫

面，以及講述死者如何被掐死及屍體被肢解處理之畫面。上開內

容已違反衛星廣播電視法第 18 條第 1 項及電視節目分級處理辦法

第 9 條附表二之規定。 

警告 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處

方式 

（ 新

台幣） 

東 森

綜 合

台 

開運鑑定團 960517 961003  

通 傳 播 字 第

09600276570 號 

違反電視節目分

級處理辦法 

受處分人經營之東森綜合台頻道於 96 年 5 月 17 日晚上 22 時許所

播出之「開運鑑定團」節目，內容由孫協志及小喬主持，該集以

「解不開的謎，靈異附身」為主題，前面單元由來賓小辣椒及何

子容訴說其有靈異體質，並可感應鬼魂之位置及形狀，節目中為

證實該兩人所說屬實，乃會同節目製作人員到號稱被鬼占據的靈

異攝影棚，詳細述說攝影棚內女鬼衣著及外觀，並與之對話；後

面單元由來賓羅霈穎訴說過世多年女星于楓的事蹟，現場並由來

賓法師作法請于楓亡靈現身，同時選擇女製作人作為其附身代言

人，而在播出的同時，畫面更出現「注意現場有怪聲音」字幕，

製造懸疑氣氛。前揭內容涉及刻意尋訪或試驗靈異現象；另節目

中重複播出被鬼占據的靈異攝影棚內容及畫面，易引起兒童驚恐

和情緒不安，並對於兒童心理有不良影響之虞，節目明顯逾越保

護級得播出之內容，已違反衛星廣播電視法第 18 條第 1 項及電視

節目分級處理辦法第 9 條附表二之規定。 

罰 鍰

新 臺

幣 60

萬 元

整 

 

東 森

綜 合

台 

開運鑑定團 960604 961003  

通 傳 播 字 第

09600281340 號 

違反電視節目分

級處理辦法 

受處分人經營之東森綜合台頻道於 96 年 6 月 4 日晚上 22 時許播出

「解不開的謎，附身之謎大公開」主題，由孫協志及小喬主持，

節目除播出來賓芷薇於 96 年 5 月 17 日節目錄影時，被已故歌星許

瑋倫魂魄附身之驚悚內容外，並由芷薇、紫衣及美齡等來賓訴說

自身靈異體質，且宣稱經由修行能靈體附身、與鬼魂對話。為驗

證其所言屬實，現場即由紫衣與美齡各自引靈附身對話，其中紫

衣引三太子靈體附身，用口語不清的孩童語調，藉以顯示特殊靈

異現象。另該節目亦播出轉載自網路之影片，描敘某醫院的手術

過程中，意外拍攝到靈體畫面，影片播放過程中主持人不時發出

驚悚之聲製造現場懸疑氣氛，來賓紫衣更信誓旦旦表示看到靈體

移動的動向及其性別、衣著及五官特徵等。前揭內容涉及刻意尋

訪或試驗靈異現象；另節目中所播出轉載網路影片意外拍攝到靈

罰 鍰

新 臺

幣 60

萬 元

整 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處

方式 

（ 新

台幣） 

體之內容及畫面，易引起兒童驚恐和情緒不安，且對於兒童心理

有不良影響，節目明顯逾越保護級得播出之內容，已違反衛星廣

播電視法第 18 條第 1 項及電視節目分級處理辦法第 9 條附表二之

規定。 

 

 

頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處

方式 

（ 新

台幣） 

衛 視

中 文

台 

「蓋奇GUTS

五 層 巧 克 力

棒」30 秒廣

告 

960106 961101 

通 傳 播 字 第

09605147550 號 

妨害兒童少年青

少年身心健康 

受處分人經營之「衛視中文台」頻道於於 96 年 1 月 6 日中午 12

時 22 分 58 秒許播出之「蓋奇 GUTS 五層巧克力棒」30 秒廣告，

內容出現一全身穿白衣、長髮披肩，裝扮成疑似女鬼貞子的人站

立在門櫃後面，以及在地上爬行嚇人的恐怖畫面，易造成兒童或

少年的驚恐和情緒不安，有損其身心健康，已違反衛星廣播電視

法第 20 條第 1 項準用第 17 條第 2 款規定。 

處 罰

鍰 新

臺 幣

40 萬

元 

東 森

電 影

台 

「蓋奇GUTS

五 層 巧 克 力

棒」30 秒廣

告 

960106 961105 

通 傳 播 字 第

09605147580 號 

妨害兒童少年青

少年身心健康 

受處分人經營之「東森電影台」頻道 96 年 1 月 6 日 18 時 18 分播

送之「蓋奇 GUTS 五層巧克力棒」30 秒廣告，內容出現一全身穿

白衣、長髮披肩，裝扮成疑似女鬼貞子的人站立在門櫃後面，以

及在地上爬行嚇人的恐怖畫面，易造成兒童或少年驚恐和情緒不

安，有損其身心健康，此有本會側錄光碟可稽，違反衛星廣播電

視法第 17 條第 2 款規定。 

處 罰

鍰 新

臺 幣

25 萬

元 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處

方式 

（ 新

台幣） 

AXN 「冰火香檳-

求 婚 篇 」 30

秒廣告 

960913 961115 

通 傳 播 字 第

09600341870 號 

妨害兒童少年青

少年身心健康 

受處分人經營之「AXN」頻道 96 年 9 月 13 日 21 時 35 分播送之「冰

火香檳-求婚篇」30 秒廣告，內容出現男女著高中制服並拿著冰火

香檳暢飲，訴求對象明顯針對高中階段之少年族群，有損兒童或

少年身心健康，此有本會側錄光碟可稽，已違反衛星廣播電視法

第 20 條第 1 項準用同法第 17 條第 2 款規定。 

處 罰

鍰 新

臺 幣

10 萬

元 

優 視

親 子

台

(MOM

O 親子

台) 

花田少年史 960818 961116 

通 傳 播 字 第

09600343120 號 

違反電視分級處

理辦法 

受處分人經營之優視親子台（MOMO 親子台）頻道於 96 年 8 月

18 日 20 時 33 分至 20 時 59 分許播送之「花田少年史」節目，內

容描述小學生（一路）數學成績不好，而在 20 歲時暴斃之幽靈冥

冥協助下，竟然考 100 分；然幽靈向一路提出希望可以把臉埋在

女人乳房之間的願望；最後由清司謊告小澤圓，因為一路從小被

拋棄，不知道母親胸部溫暖的滋味；小澤圓在同情之下寬衣，幽

靈附於一路身上，直撲小澤圓雙乳中，感動地涕泗轉為狂喜的表

情等情節，內容逾越普遍級規定，違反衛星廣播電視法第 18 條第

1 項及電視節目分級處理辦法第 9 條規定。 

警告 

緯 來

綜 合

台 

台 灣 變 色 龍

「 八 德 鄉 滅

門血案」 

960727 961119 

通 傳 播 字 第

09605174470 號 

違反電視分級處

理辦法 

受處分人經營之緯來綜合台頻道於 96 年 7 月 27 日 12 時至 13 時

26 分播出「台灣變色龍」節目，標示為保護級，當日單元為「八

德鄉滅門血案」，鏡頭多次出現雙目圓睜的女屍畫面、葉家妻小遭

人殺害棄屍及穆萬森持刀刺死一男一女畫面。上開內容已違反衛

星廣播電視法第 18 條第 1 項及電視節目分級處理辦法第 9 條附表

二之規定。 

警告 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處

方式 

（ 新

台幣） 

國 衛

電 視

台 

台灣 AV 劇

場 

960805 961119  

通 傳 播 字 第

09600306420 號 

違反電視分級處

理辦法 

受處分人經營之「國衛電視台」頻道於 96 年 8 月 5 日 01 時至 01

時 52 分播送之「台灣 AV 劇場」節目，標示為輔導級，節目內容

係以劇情方式呈現，第一段節目播出攝影記者阿賢專訪「視訊女

郎」怡真之內容，除出現怡真透過視訊與客人互動、更衣等過程

外，鏡頭亦不時特寫女子胸部及其做出各種撫摸、挑逗性之動作，

其後更播出怡真與阿賢兩人性愛過程、動作；第二段節目播出陳小姐

網路訂購健身器材，業務員親送並教導如何使用之內容，其中鏡頭不時特寫

女子胸部及其做出各種撫摸、挑逗性動作，更播出兩人性愛過程、

動作等情節，內容逾越輔導級規定，此有本會節目側錄光碟可稽，

已違反衛星廣播電視法第 18 條第 1 項及電視節目分級處理辦法第

9 條規定。 

罰 鍰

新 臺

幣 30

萬 元

整 

 

衛 視

體 育

台 

「冰火香檳-

求 婚 篇 」 30

秒廣告 

960913 961115 

通 傳 播 字 第

09605174230 號 

妨害兒童少年青

少年身心健康 

受處分人經營之衛視體育台頻道於 96 年 9 月 13 日 23 時 32 分許播

送之「冰火香檳-求婚篇」30 秒廣告，內容出現男女著高中制服並

拿著冰火香檳暢飲，訴求對象明顯針對高中階段之少年族群，有

損兒童或少年身心健康，此有本會側錄光碟可稽，已違反衛星廣

播電視法第 20 條第 1 項準用第 17 條第 2 款規定。 

罰 鍰

新 臺

幣 20

萬 元

整 

蓬 萊

綜 合

台 

綁架 960826 961130 

通 傳 播 字 第

09600325430 號 

違反電視分級處

理辦法 

受處分人經營之蓬萊綜合台頻道於 96 年 8 月 26 日 2 時播送之「綁

架」節目（標示為輔導級），播出男子裕民因愛慕女明星惠玲不成，

進而綁架之情節，其分別於 2 點 40 分及 2 點 53 分播出男女做愛過

程等內容，內容逾越輔導級規定，此有本會節目側錄光碟可稽，

已違反衛星廣播電視法第 18 條第 1 項及電視節目分級處理辦法第

9 條規定。 

警告 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處

方式 

（ 新

台幣） 

蓬 萊

綜 合

台 

影子纏身 960901 961130 

通 傳 播 字 第

09600327560 號 

違反電視分級處

理辦法 

受處分人經營之蓬萊綜合台頻道於 96 年 9 月 1 日 2 時播送之「影

子纏身」節目（標示為輔導級），播出女職員采薇因被其公司董事

長彭東泰強暴後，進行連串殺人報復之情節，其分別於一、2 點 4

分播出應召女郎被綁起來凌虐性侵過程；二、2 點 22 分播出董事

長彭東泰強暴女職員采薇過程：三、2 點 31 分、46 分播出男女做

愛畫面及過程等，內容逾越輔導級規定，此有本會節目側錄光碟

可稽，已違反衛星廣播電視法第 18 條第 1 項及電視節目分級處理

辦法第 9 條規定。 

警告 

高 點

電 視

台 

新聞 YES 960823 961203 

通 傳 播 字 第 

09600342240 號 

違反電視分級處

理辦法 

受處分人經營之高點電視台頻道於 96 年 8 月 23 日 18 時 59 分許播

送之「新聞 YES」節目（未標示級別），於普遍級時段播出，以「養

小鬼、打小人、驚爆駭人內幕」為主題，邀請來賓江中博、詹惟中、

許山人等人敍述養小鬼情形。其中來賓詹惟中介紹「採靈方法」，即

如何利用取自嬰兒胎盤、枉死及車禍冤死者之血液、心臟與腦部組

織害人，並介紹勾魂大法、降頭術、偷龍轉鳯與追魂骨等 4 種養小

鬼的方法。又來賓江中博介紹泰國當地養小鬼 3 種方法，即：一、

於深夜至墓場，取來剛夭折嬰兒，用火烤嬰屍變成嬰屍油，再將嬰

屍油及屍體埋入墓地半年或 1 年，如此嬰屍油即具有強大法力。二、

刴手指放到已死亡 49 天嬰兒棺木中，再埋入墓地幾月。三、刨開別

人小孩墳墓，取出其骨頭。另來賓許山人介紹鎖人魂魄之步驟等玄

奇詭異之超自然現象，其情節易導致兒童驚慌及焦慮不安，內容逾越

普遍級規定，此有本會節目側錄光碟可稽，已違反衛星廣播電視

法第 18 條第 1 項及電視節目分級處理辦法第 9 條規定。 

罰 鍰

新 臺

幣 60

萬元 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處

方式 

（ 新

台幣） 

ESPN 

 

冰 火 香 檳 廣

告 

960913 961203 

通 傳 播 字 第 

09600340720 號 

妨害兒童或少年

身心健康 

受處分人經營之 ESPN 頻道於 96 年 9 月 13 日 23 時 45 分許播送之

「冰火香檳-求婚篇」30 秒廣告，內容出現男女著高中制服手持冰

火香檳暢飲，訴求對象明顯針對高中階段之少年族群，有損害兒

童或少年身心健康，此有本會側錄光碟可稽，已違反衛星廣播電

視法第 20 條第 1 項準用第 17 條第 2 款規定。 

罰 鍰

新 臺

幣 20

萬 元

整 

 

國 興

衛 視 

冰 火 香 檳 廣

告 

960914 961203 

通 傳 播 字 第 

09600338840 號 

妨害兒童或少年

身心健康 

受處分人經營之國興衛視頻道於 96 年 9 月 14 日 0 時 28 分許播

送之「冰火香檳-求婚篇」30 秒廣告，內容出現男女著高中制服，

並手持冰火香檳暢飲，訴求對象明顯針對高中階段之少年族群，

其內容有損兒童或少年身心健康，此有本會側錄光碟可稽，已違

反衛星廣播電視法第 20 條第 1 項準用第 17 條第 2 款規定。 

罰 鍰

新 臺

幣 20

萬 元

整 

Much 

TV 

今晚誰當家 960814 及

15 日 
961203 

通 傳 播 字 第 

09600329600 號 

 

違反電視分級處

理辦法 
受處分人經營之 MUCH  TV 頻道，於 96 年 8 月 14 日 17 時 30 分許

播送之「今晚誰當家」節目（標示為普遍級），內容由謝震武及吳淡

如主持，該集以「明星撞鬼驚魂記、鬼影屍體嚇破膽」為主題，請

來賓黃子容、林龍、僅雯、小冰及小葳等人述說其遇鬼情節，其中

來賓黃子容敍述於花蓮某飯店泡澡時，遇見一男鬼告知其死於燒炭

自殺及所陳屍位置，並因與其聊天 15 分鐘而躲過跌落故障電梯之意

外；又來賓小冰及小葳述說於泰國曼谷一廉價飯店住宿時，遇見一

穿白袍衣鬼及於香港旅館遇鬼情形；另來賓林龍敘述其姊夫住宿大

陸某旅社時，半夜聽到女鬼哭聲。另同月 15 日同時段播出同節目（下

集）亦請現場來賓述說遇鬼經驗，其中來賓黃子容敍述與先生至日

本旅遊時，於温泉飯店和室中之衣櫃、廁所與廚房遇鬼，並於泡温

泉時有女鬼抓住脚踝及告知其吊死於對面大樹上；又來賓僅雯述說

罰 鍰

新 臺

幣 80

萬 元

整 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處

方式 

（ 新

台幣） 

其同學於游泳池裡被鬼抓脚及半夜見游泳池裡有一溺斃兒童在玩

耍；另來賓林龍敍述一位旅行社經理與導遊於大陸旅舘住宿時，半

夜有女鬼惡狠瞪視及掐住導遊脖子之情節；另來賓陳維齡述說其兄

之朋友至高雄出差，於旅社裡接連 3 天夢見女鬼對其說話，並於床

下發現女鬼屍體等。上述來賓談論遇鬼之靈異情節，易導致兒童驚

慌及焦慮不安，內容逾越普遍級規定，此有本會節目側錄光碟可

稽，已違反衛星廣播電視法第 18 條第 1 項及電視節目分級處理辦

法第 9 條規定。 
 

高 點

電 視

台 

新聞 yes 960903 961203 

通 傳 播 字 第 

09600342230 號 

違反電視分級處

理辦法 

受處分人經營之高點電視台頻道於 96 年 9月 3 日19 時許播送之「新

聞 YES」節目（未標示級別），於普遍級時段播出，由江岷欽及尹

乃菁主持，該集以「臺灣死亡公路傳奇」為主題，邀請來賓黃子

容、徐寶寰、張友驊等人敍述於臺灣公路上遇鬼情形。其中來賓

黃子容述說其友人曾於苗栗三義路段，看見一整排鬼從空中飄過

及有些往生者若未被牽亡魂，便會一直停留在出事地點之經驗。

另其曾於開車經過烏來時，有鬼爺爺搭便車，目的是為了報復 2

年前撞死他的兇手。來賓徐寶寰又述說於深夜騎摩托車經過辛亥

隧道時發生鬼打牆情形。來賓張友驊另述說於臺北市新生南路高

架橋上驚見無頭司機及陽明山仰德大道有末班公車司機遇鬼情

形，該等靈異情節，易引起兒童驚慌及情緒焦慮不安，內容逾越普

遍級規定，此有本會節目側錄光碟可稽，已違反衛星廣播電視法

第 18 條第 1 項及電視節目分級處理辦法第 9 條規定。 

罰 鍰

新 臺

幣 60

萬 元

整 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處

方式 

（ 新

台幣） 

衛 視

中 文

台 

女 狼 俱 樂 部

之 女 人 要 好

命 

960910 961217 

通 傳 播 字 第 

09600386950 號 

節目廣告化 受處分人經營之「衛視中文台」頻道 96 年 09 月 10 日 15 時至 16

時播送之「女狼俱樂部之女人要好命」節目，由主持人和家馨及

來賓中醫師黃章彥及藝人崔佩儀於節目中探討主題「我要和天一

樣高」，並於現場公開介紹黃醫師「家傳百年轉骨湯」的配方與產

品，強調是由生物科技高溫萃取其有效成份，讓它的品質能夠穩

定且適合各種體質。另於現場邀請產品見證者廖聞地與母親劉秋

燕女士說明：其子廖聞地三年以來喝轉骨湯除了長高之外，其鼻

子過敏有明顯改善且體能比較好，注意力較集中、免疫力增強等…

相關見證。並於現場展示出該產品、且邀請來賓試喝由生物科技

高溫萃取而成的濃縮科學中藥，證明使用轉骨湯的神奇效果，且

在每節結束後的廣告中皆會出現「健康好命專線 0800-783783」之

字卡，並配有「別讓身高成為你的遺憾 把握黃金成長期 增高絕

對不是夢想」的旁白，節目內容與廣告未明顯區分，此有本會節

目側錄光碟可稽，已違反衛星廣播電視法第 19 條第 1 項規定。 

警告 

緯 來

日 本

台 

美 麗 Young

起來 

960910 961217 

通 傳 播 字 第 

09605185590 號 

節目廣告化 受處分人經營之「緯來日本台」頻道於 96 年 9 月 10 日上午 11 時 

30 分至 11 時 57 分播出之「美麗 Young 起來」節目，由主持人吳 

中純與 3 位來賓－中國醫藥大學教授陳耀寬、立法委員陳瑩、前 

台鹽董事長鄭寶清於節目中介紹「賦活因子（HGF）」，強調其可活 

化增生表皮生長因子（EGF）、內表皮生長因子（VEGF）、纖維酵 

母生長因子（FGF），可使皮膚自行產生玻尿酸與膠原蛋白，並有 

抵抗修補紫外線傷害、生化科技去角質效果、保濕及除皺等功能 

；其各節內容如「青春還原的奇蹟」、「肌膚的隱形殺手」、「拒絕 

再當乾美媚」等直接由中國醫藥大學教授陳耀寬、前台鹽董事長 

鄭寶清推介「賦活因子（HGF）」之功效，並邀請立法委員陳瑩進 

行見證，節目中亦提及朱鳳芝立法委員（11 時 32 分 20 秒至 11 時 

罰 鍰

新 臺

幣 60

萬 元

整 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處

方式 

（ 新

台幣） 

32 分 25 秒、11 時 33 分 49 秒至 11 時 33 分 59 秒）使用後產生神 

奇效果。另並插播以朱鳳芝立法委員為代言人之廣告（如：11 時 

40 分 46 秒至 11 時 40 分 54 秒、11 時 41 分 10 秒至 11 時 41 分 24 

秒、11 時 58 分 01 秒至 11 時 58 分 14 秒等各節），節目內容與廣告 

未區分，此有本會節目側錄光碟可稽，已違反衛星廣播電視法第 

19 條第 1 項規定。 

三 立

新 聞

台 

三 立 正 午 新

聞 

960815 961217 

通 傳 播 字 第 

09600365010 號 

節目廣告化 受處分人經營之三立新聞台頻道 96 年 8 月 15 日 12 時 38 分許播送

之「三立正午新聞」節目，報導「暑假尾聲拼人氣、樂園祭出大

型表演」新聞，介紹魔法秀、異國風歌唱模仿及舞蹈表演等活動

過程中，多次特寫舞臺背板及舞臺邊羅馬旗幟上之「屏東．潮州．

8 大森林樂園」、「潮州．8 大森林樂園」、「8 大森林樂園」等遊樂

區名稱字樣（播出時間為 12 時 38 分 37 秒至 48 秒、12 時 38 分 58

秒至 39 分 04 秒），已明顯表現出為特定遊樂區宣傳之意涵，節目

內容與廣告未明顯區分，此有本會節目側錄光碟可稽，已違反衛

星廣播電視法第 19 條第 1 項規定。 

警告 

東 森

綜 合

台 

超級爭霸戰 96 年 10 月

30 日 

961217 

通 傳 播 字 第

09605184500 號 

節目廣告化 受處分人經營之「東森綜合台」頻道於 96 年 10 月 30 日上午 10

時 30 分至 11 時 17 分播出之「超級爭霸戰」節目中，由來賓燃脂

素專家-JOYCE 手拿燃脂素隨身包商品在節目中宣稱：這是美國加

州州長阿諾史瓦辛格非常愛用的，而且有 1998 年諾貝爾獎加持，

聽說這是懶人的減肥，三餐加宵夜照吃照喝都沒有影響。並以圖

示燃脂素含有燃脂彈、烯素酮 、左旋肉鹼、藤黃果（HCA）、有

機鉻、左旋精氨酸、蔬果酸、蘋果多酚等成份，燃脂的效果快又

有效。另播出外國見證者燃脂素服用前及服用後之人體圖片，說

罰 鍰

新 臺

幣 60

萬 元

整 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處

方式 

（ 新

台幣） 

明使用燃脂素 3 個星期之效果；亦有 20 歲見證人 JOSIE 減肥前 60

公斤，服用燃脂素 2 個月後，由 60 公斤減重至 45 公斤之比較及說

明等內容。節目中並播出燃脂素輕鬆減重好滋味、燃脂素減重成

份大公開大放送、燃脂素適合各種肥胖體型、燃脂素擁有多項認

證、燃脂素懶人減重好幫手等單元，節目內容與廣告未明顯區分，

此有本會節目側錄光碟可稽，已違反衛星廣播電視法第 19 條第 1

項規定。 

 

ESPN 

 

「 美 國 職 棒

大聯盟」多倫

多藍鳥 VS 紐

約 洋 基 比 賽

節目 

960912 961218 

通 傳 播 字 第 

09600349200 號 

 

節目廣告化 受處分人經營之 ESPN 頻道 96 年 9 月 12 日 17 時 30 分許播送之「美

國職棒大聯盟」多倫多藍鳥 VS 紐約洋基比賽節目，於球賽進行中

在 電 視 畫 面 右 上 方 ， 疊 印 節 目 贊 助 廠 商 所 屬 之 「 ACER 」、

「Airwaves」、「虹牌油漆」標識圖卡，節目內容與廣告未明顯區分，

此有本會節目側錄光碟可稽，已違反衛星廣播電視法第 19 條第 1

項規定。 

罰 鍰

新 臺

幣 20

萬 元

整 

 

非 凡

新 聞

台 

醫界報告 納

豆 激 酶 體 內

清道夫 

961006 961218 

通 傳 播 字 第 

09600379840 號 

 

節目廣告化 受處分人經營之「非凡新聞台」頻道 96 年 10 月 06 日 15 時 50 分

05 秒至 15 時 51 分 37 秒播送之「醫界報告 納豆激酶體內清道夫」

新聞，除廣告看版上明顯可見「納豆激酶 Q10」之字樣外，現場亦

展示出該產品。並邀請藝人梁又南暢談：「我因為常常熬夜拍戲頸

間啊會緊緊的 我發覺我吃了以後有改善」等見證，並疊印「台灣

趕搭日本潮流 鼓吹納豆養生法」及「藝人梁又南現身說法暢談納

豆養生之功效」字樣，且有營養師徐萱諭陳述:「納豆激酶它是一

個有很好的血酸溶解酵素，所以引起全球的風潮，像比較肥胖、

高血壓、膽固醇、三酸甘油酯過高的族群，在營養師的建議下，

警告 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處

方式 

（ 新

台幣） 

我們通常都會建議在這些族群都是可以攝取納豆激酶」。並疊印

「納豆激酶含高活性，刺激血液循環」之字樣，另有旁白:一天二

顆納豆激酶等於吃下 2 百公克納豆，不過市面販售的健康食品那

麼多消費者要怎麼選？藝人馬維欣另陳述:有國家幫我們背書加上

認證、檢驗單位，我覺得這些都是讓消費者非常非常好地選擇，

新聞內容與廣告未明顯區分，此有本會節目側錄光碟可稽，已違

反衛星廣播電視法第 19 條第 1 項規定。 

MUCH 

TV 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

資 訊 特 區 一

健康 in 起來 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

961029 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

961218 

通 傳 播 字 第 

09605184850 號 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

節目廣告化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

受處分人經營之「MUCH TV」頻道 96 年 10 月 29 日 14 時播送之

「資訊特區—健康 in 起來」節目，由吳中純主持，內容介紹「特

益菌」，強調其是第五代乳酸菌，對身體特別有益。宣稱具有耐胃

酸、耐膽塩、耐高温等特性，能直接至腸道定殖，讓腸道改變、

增加好菌，使身體健康，並具有雙向調節功能，亦即能通便、止

瀉及調整免疫力太高或太低之情形。另標榜「特益菌」具有（一）

使用 3 至 7 天後，便袐、腹瀉及腸躁症情形會得到很好改善；（二）

使用 30 至 45 天後，胃酸過多、胃酸逆流、胃潰瘍、胃炎、十二指

腸潰瘍、高血脂、高膽固醇及高尿酸情形都能大幅改善；（三）使

用 90 天後，能活化整個免疫系統等效果。節目中並邀請來賓鄭寶

清陳述其朋友妻子罹患乳癌，服用「特益菌」後，改善化療不舒

服感、癌腫瘤指數由原本 20.8 降至 15.6。另來賓楊子敬說明服用

「特益菌」後，可增加口腔免疫力、不會有牙周病及口臭情形。

並於節目中每節廣告插播「全效特益菌、健康常 SPA、擁有八大

世界專利、調理體質讓身體健康大躍進、訂購服務專線：索取體

驗包每日限 100 名、0809—00—29—29」字樣及提供節目諮詢專線

0809—00—16—16，節目內容與廣告未區分，此有本會節目側錄光

碟可稽，已違反衛星廣播電視法第 19 條第 1 項規定。 

罰 鍰

新 臺

幣 60

萬 元

整 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處

方式 

（ 新

台幣） 

JET 

 

 

生 活 新 知 －

健康 in 起來 

 

 

961029 

 

 

 

 

961218 

通 傳 播 字 第 

09605185200 號 

 

節目廣告化 

 

受處分人經營之「JET」頻道 96 年 10 月 29 日 15 時 28 分許播送之

「生活新知—健康 in 起來」節目，由吳中純主持，內容介紹「特

益菌」，強調其是第五代乳酸菌，對身體特別有益，宣稱具有耐胃

酸、耐膽塩、耐高温等特性，能直接至腸道定殖，讓腸道改變、

增加好菌，使身體健康，並具有雙向調節功能，亦即能通便、止

瀉及調整免疫力太高或太低之情形。另標榜「特益菌」具有（一）

使用 3 至 7 天後，便袐、腹瀉及腸躁症情形會得到很好改善；（二）

使用 30 至 45 天後，胃酸過多、胃酸逆流、胃潰瘍、胃炎、十二指

腸潰瘍、高血脂、高膽固醇及高尿酸情形都能大幅改善；（三）使

用 90 天後，能活化整個免疫系統等效果。節目中並邀請來賓鄭寶

清陳述其朋友妻子罹患乳癌，服用「特益菌」後，改善化療不舒

服感、癌腫瘤指數由原本 20.8 降至 15.6。另來賓楊子敬說明服用

「特益菌」後，可增加口腔免疫力、不會有牙周病及口臭情形。

並於節目中每節廣告插播「全效特益菌、健康常 SPA、擁有八大

世界專利、調理體質讓身體健康大躍進、訂購服務專線：0809—00—

29—29、索取體驗包每日限 100 名」字樣及提供節目諮詢專線

0809—00—16—16。節目內容與廣告未明顯區分，此有本會節目側

錄光碟可稽，已違反衛星廣播電視法第 19 條第 1 項規定。 

 



國家通訊傳播委員會 96 年 1-12 月份 衛星電視事業裁處統計(共計 187 件，罰鍰 NT$7,278 萬元整) 

 87 

頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處

方式 

（ 新

台幣） 

東 風

衛視 

「健康 in 起

來」（特益菌） 

 

961031 96 年 12 月 18 日 

通 通 傳 播 字 第

096005185160 號 

 

節目廣告化 受處分人經營之「東風衛視」頻道 96 年 10 月 31 日 10 時至 10 時

30 分播送之「健康 in 起來」節目，由吳中純主持，內容介紹「特

益菌」，強調其是第五代乳酸菌，對身體特別有益。宣稱具有耐胃

酸、耐膽塩、耐高温等特性，能直接至腸道定殖，讓腸道改變、

增加好菌，使身體健康，並具有雙向調節功能，亦即能通便、止

瀉及調整免疫力太高或太低之情形。另標榜「特益菌」具有（一）

使用 3 至 7 天後，便袐、腹瀉及腸躁症情形會得到很好改善；（二）

使用 30 至 45 天後，胃酸過多、胃酸逆流、胃潰瘍、胃炎、十二指

腸潰瘍、高血脂、高膽固醇及高尿酸情形都能大幅改善；（三）使

用 90 天後，能活化整個免疫系統等效果。節目中並邀請來賓鄭寶

清陳述其朋友妻子罹患乳癌，服用「特益菌」後，改善化療不舒

服感、癌腫瘤指數由原本 20.8 降至 15.6。另來賓楊子敬說明服用

「特益菌」後，可增加口腔免疫力、不會有牙周病及口臭情形。

並於節目中每節廣告插播「全效特益菌、健康常 SPA、擁有八大

世界專利、調理體質讓身體健康大躍進、訂購服務專線：索取體

驗包每日限 100 名、0809—00—29—29」字樣及提供節目諮詢專線

0809—00—16—16，節目內容與廣告未區分，此有本會節目側錄光

碟可稽，已違反衛星廣播電視法第 19 條第 1 項規定。 

罰 鍰

新 臺

幣 60

萬 元

整 

 

東 森

娛 樂

台 

誰來說明白 961029 961219 

通 傳 播 字 第 

09600413240 號 

 

 

 

節目廣告化 受處分人經營之「東森娛樂台」頻道 96 年 10 月 29 日 10 時 1 分至

10 時 57 分播送之「誰來說明白」節目，由主持人與邀請之三位來

賓－范可欽、吳佩琪、趙婷於節目中介紹「能量霜」，強調其可解

決酸痛、經痛、風濕等症狀。節目中由范可欽手執產品，示範如

何使用該產品，並表示氣不通時，皆可使用，它是一種擦的針灸

（10 時 15 分 04 秒至 10 時 15 分 51 秒），吳佩琪另表示「所以我們

現在發展了一個這個  這種擦的針灸霜．．．因為這個裡面全部

罰 鍰

新 臺

幣 80

萬 元

整 
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頻 道

名稱 

違法節目 

（廣告）名稱 

播出日期 核處日期及文號 違法內容 違法內容說明 核 處

方式 

（ 新

台幣） 

都是用奈米化的處理。」（10 時 31 分 07 秒）; 並表示，「我們要做

到微米化 這是一個很高的技術。」，該漢方能量無法自行製作，

另述及少林寺方丈表示擦過該產品後，解決他多年的風濕困擾（10

時 46 分 59 秒至 10 時 47 分 42 秒）。節目中並出現「酸痛至寶 珍

貴植物萃取精華」、「漢方能量霜可自行製作嗎」、「能量霜亦受到

少林武僧們的喜愛」、「天然配方 老少皆宜」等標題，節目內容與

廣告未區分，此有本會節目側錄光碟可稽，已違反衛星廣播電視

法第 19 條第 1 項規定。 

緯 來

戲 劇

台 

美麗 YOUNG

起來 

緯 來 戲 劇

台 
961219 

通 傳 播 字 第 

09605185580 號 

 

 

 

節目廣告化 受處分人經營之「緯來戲劇台」頻道於 96 年 9 月 10 日上午 9 時 

至 9 時 27 分播出之「美麗 YOUNG 起來」節目中，由主持人吳中 

純於節目中邀請三位來賓－美國賓州大學生化博士陳高明、立法 

委員朱鳳芝、前台鹽董事長鄭寶清於節目中介紹「賦活因子 

（HGF）」，強調其可活化增生表皮生長因子（EGF）、內表皮生長 

因子（VEGF）、纖維酵母生長因子（FGF），使皮膚自行產生玻尿 

酸與膠原蛋白，並強調賦活因子具有以下功能，如：三分鐘快速 

除皺效果、修護增生表皮細胞、揮別黯沉、滲透至真皮保養效果 

明顯、修復痘疤等；其各節內容如「肌膚老化讓妳變醜了嗎？」、

「保養品演化史」、「什麼是 GF 細胞生長因子」、「生技大 

躍進」、「為什麼皺紋比別人多」、「三分鐘除皺大考驗」、「肌膚保 

養方法」等直接由美國賓州大學生化博士陳高明、前台鹽董事長 

鄭寶清推介「賦活因子（HGF）」之高功效及高額價值，並邀請立 

法委員朱鳳芝進行見證，以及由一位使用者廖小姐進行現場除皺 

大考證，節目中亦提及朱鳳芝委員，使用後產生神奇效果，節目 

內容與廣告未區分，此有本會節目側錄光碟可稽，已違反衛星廣 
播電視法第 19 條第 1 項規定。 

罰 鍰

新 臺

幣 60

萬 元

整 
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